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Gutt 30% 79% 3% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 24% 80% 5% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼12% ▲89% 7% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 25% 81% ▲9% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲34% ▼75% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼12% ▲88% 8% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 27% 82% 5% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲38% ▼74% ▼1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼10% ▲90% 5% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 22% 80% ▲12% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 30% 76% ▼1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 28% 78% 5% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 26% 81% 3% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 22% 82% 7% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼18% ▲85% 4% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 31% 77% 5% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 32% 76% 2% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 43% ▼57% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲37% ▼67% 7% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 27% 80% 5% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 24% ▲84% 3% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 ▼13% ▲89% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 27% 79% 4% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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▲ Signifikant høyere

Spørsmål 5: Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?

Flere svar mulig

Fordeling 5: 'Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 24% 76% 8% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 22% 75% 11% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼11% ▲83% 12% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 19% 78% ▲15% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲30% ▼72% ▼6% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼11% ▲83% 12% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 21% ▲83% 12% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲32% ▼71% ▼5% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼12% 82% 12% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 19% 73% ▲19% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 27% 73% 7% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 24% 74% 11% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 22% 78% 7% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 19% 77% 14% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼14% ▲84% 7% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 26% 74% 10% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲32% 72% 6% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 22% 61% 17% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 29% ▼67% ▲16% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 26% 75% 8% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 ▼18% 80% 9% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 ▼14% ▲84% 5% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 23% 76% 10% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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▲ Signifikant høyere

Spørsmål 5: Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?

Flere svar mulig

Fordeling 5: 'Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲29% 58% ▼17% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼15% 64% ▲24% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼5% ▼53% ▲43% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 19% 62% 22% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲31% 64% ▼10% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼5% 52% ▲44% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 26% 60% 18% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲40% 60% ▼6% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼5% 53% ▲42% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼12% 65% 27% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 20% ▲68% ▼14% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 24% 60% 20% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 20% 62% 21% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 18% 60% ▲28% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼12% 65% 24% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲28% 60% 18% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 25% 65% ▼14% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 26% ▼26% ▲43% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲29% 55% 17% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 22% 63% 20% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 22% 63% 20% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 ▼14% 60% 29% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 22% 61% 20% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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▲ Signifikant høyere

Spørsmål 5: Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?

Flere svar mulig

Fordeling 5: 'Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 28% 68% ▼10% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 29% 66% ▲14% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼4% 67% ▲30% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼12% ▲77% ▲16% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲47% ▼61% ▼2% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼6% 68% ▲28% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼10% ▲82% 11% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲47% ▼61% ▼2% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼2% 66% ▲32% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼14% 73% ▲22% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲47% 62% ▼3% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 29% 64% 14% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 28% 71% 10% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼7% ▲77% ▲19% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼21% ▲76% 13% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲35% 63% 10% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲39% ▼58% 10% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▲61% ▼9% 30% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 31% 62% 15% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 30% 65% 12% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 25% 71% 12% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 26% 74% 8% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 28% 67% 12% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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▲ Signifikant høyere

Spørsmål 5: Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?

Flere svar mulig

Fordeling 5: 'Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 6% 25% 71% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 8% 24% 70% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼3% 28% 71% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼3% 28% 70% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲10% ▼22% 70% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼3% 29% 69% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% 31% 68% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 8% 21% 73% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼1% 26% 73% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 4% 25% 74% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲13% 23% 66% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 7% 26% 69% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 6% 23% 72% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼3% 26% 73% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼3% 27% 71% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 5% 24% 72% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲14% 28% ▼60% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 13% ▼4% 83% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 7% ▼13% ▲81% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 6% 22% 73% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 7% ▲33% ▼63% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 10% ▲37% ▼56% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 7% 25% 70% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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▲ Signifikant høyere

Spørsmål 5: Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?

Flere svar mulig

Fordeling 5: 'Har barnet tilgang til noen av de følgende medier hjemme?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 80% 15% 1% 3% 1% 0% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 75% 19% 2% 3% 1% 0% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼70% 21% 2% 2% ▲5% 1% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 81% 14% 1% 4% 0% 0% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 79% 17% 1% 2% ▼0% 0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼68% 22% 1% 2% ▲6% 0% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 81% 13% 2% 4% 0% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲84% ▼13% 1% 2% ▼0% 0% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 71% 20% 2% 3% 3% 1% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 79% 15% 1% 5% 0% 0% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 73% 21% 2% 2% 0% 1% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 78% 15% 2% 4% 1% 0% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 77% 19% 1% 2% 1% 0% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼70% 20% 3% 4% 2% 1% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 80% 16% 1% 1% 1% 1% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 79% 16% 1% 3% 1% 0% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 77% 17% 2% 5% 0% 0% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▲91% 9% 0% 0% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 72% 17% 0% ▲9% 1% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 80% 16% 1% ▼1% 1% 0% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 77% 17% 2% 2% 1% 0% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 77% 19% 2% 2% 1% 0% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 77% 17% 1% 3% 1% 0% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 6:  Omtrent hvor ofte gjør barnet følgende i fritiden ...

Fordeling 6: '... ser på film, tv-program/tv-serier?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲30% ▲39% ▼8% ▼8% 15% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼14% ▼29% ▲17% ▲25% 14% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼2% ▼14% ▼4% ▲22% ▲58% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼11% ▲44% ▲22% 18% ▼5% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲37% ▲38% 10% ▼12% ▼2% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼3% ▼19% ▼4% 15% ▲59% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼15% ▲50% ▲19% ▼9% ▼7% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲49% ▲42% ▼5% ▼4% ▼1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% ▼8% ▼5% ▲31% ▲56% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼6% 36% ▲25% ▲28% ▼4% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 24% 34% ▲17% ▲22% ▼3% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 22% 35% ▲15% 15% 13% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 24% 34% ▼8% 17% 17% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼10% 28% 10% 16% ▲37% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼16% 33% 12% 20% ▲20% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 23% ▲41% 14% ▼12% ▼10% (n=478) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲39% 28% 13% 17% ▼3% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▼9% 39% 0% ▲39% 13% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 24% 36% 13% 19% ▼8% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 23% 34% 12% 14% ▲18% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 22% 35% 12% 18% 13% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 24% 34% 12% 16% 15% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 23% 35% 12% 16% 15% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 6:  Omtrent hvor ofte gjør barnet følgende i fritiden ...

Fordeling 6: '... spiller dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 35% 28% 7% 10% 19% 0% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 31% 26% 8% 13% 23% 0% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼2% ▼9% 6% 11% ▲71% 1% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼10% ▲33% ▲12% ▲24% 22% 0% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲57% ▲32% 6% ▼5% ▼0% 0% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼3% ▼12% 9% 7% ▲68% 1% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼7% ▲38% 12% ▲24% 19% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲61% 30% ▼4% ▼4% 0% 0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼1% ▼7% ▼2% 15% ▲75% 0% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼12% 27% 11% ▲24% 26% 0% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲53% ▲33% 8% ▼6% ▼1% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 31% 28% ▲9% 10% 21% 0% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 35% 26% ▼5% 14% 21% 0% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼11% ▼16% 9% ▲18% ▲47% 0% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼26% 24% ▲11% 12% 27% 1% (n=320) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 36% 31% 5% 12% ▼15% 0% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲46% 33% 7% ▼6% ▼8% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% 26% 0% 30% 26% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 35% 23% 8% 12% 22% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 32% 30% 5% 11% 21% 0% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 33% 25% 9% 11% 22% 0% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 33% 27% 10% 13% 17% 0% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 33% 27% 7% 11% 21% 0% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 6:  Omtrent hvor ofte gjør barnet følgende i fritiden ...

Fordeling 6: '... bruker Internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 23% 22% 6% 15% 34% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 28% 23% 3% 13% 33% (n=698) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▼6% 4% 13% ▲76% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼1% ▼12% 6% ▲28% ▲53% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲47% ▲35% 4% ▼7% ▼6% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▼5% 5% 15% ▲73% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼1% ▼13% 5% ▲30% ▲51% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲43% ▲33% 7% ▼8% ▼9% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% ▼7% 3% 12% ▲79% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼2% ▼10% 7% ▲26% ▲55% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲53% ▲36% ▼1% ▼7% ▼3% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 26% 23% 5% 13% 33% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 24% 22% 4% 15% 35% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼10% ▼10% 3% 20% ▲56% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼15% 22% 4% 16% ▲43% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 28% 25% 5% 13% ▼28% (n=478) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲34% ▲31% 4% ▼9% ▼21% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 18% 23% 0% 5% 55% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 22% 27% 3% 15% 32% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 28% 21% 5% 13% 33% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 25% 22% 5% 15% 33% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 20% 21% 7% 16% 37% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 25% 22% 5% 14% 33% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 6:  Omtrent hvor ofte gjør barnet følgende i fritiden ...

Fordeling 6: '... bruker mobil?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 51% 43% 3% 3% 0% (n=37) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 32% 63% 5% 0% 0% (n=19) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 63% 25% 0% 13% 0% (n=8) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 31% 62% 8% 0% 0% (n=13) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 46% 51% 3% 0% 0% (n=35) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 80% 0% 0% 20% 0% (n=5) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 50% 50% 0% 0% 0% (n=6) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 44% 52% 4% 0% 0% (n=27) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 33% 67% 0% 0% 0% (n=3) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% 86% 14% 0% 0% (n=7) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 44% 56% 0% 0% 0% (n=9) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 53% 37% 7% 3% 0% (n=30) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 35% 65% 0% 0% 0% (n=26) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 33% 67% 0% 0% 0% (n=3) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲91% ▼9% 0% 0% 0% (n=11) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 42% 42% 8% 8% 0% (n=12) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼6% ▲89% 6% 0% 0% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▲100% 0% 0% 0% 0% (n=3) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 44% 56% 0% 0% 0% (n=16) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 43% 57% 0% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 46% 31% 15% 8% 0% (n=13) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 33% 67% 0% 0% 0% (n=3) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 45% 50% 4% 2% 0% (n=56) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 6:  Omtrent hvor ofte gjør barnet følgende i fritiden ...

Fordeling 6: '... andre fritidsaktiviteter'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 28% 72% 1% (n=789) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 26% 73% 2% (n=695) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼15% ▲81% ▲3% (n=300) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 26% 73% 1% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲31% ▼68% ▼0% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼18% ▲81% 1% (n=159) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 24% 76% 0% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲33% ▼66% 0% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼13% ▲81% ▲6% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 28% 70% 2% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 29% 71% 0% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲30% 70% 1% (n=844) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼23% 75% 2% (n=640) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼18% ▲79% 3% (n=237) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 28% 72% 1% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 26% 74% 1% (n=475) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 32% 68% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 39% 61% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 23% 76% 1% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 28% 71% 1% (n=662) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 26% 73% 1% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 31% 69% 1% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 27% 72% 1% (n=1484) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 7: Om du tenker på en vanlig dag, omtrent hvor mye av sin fritid bruker barnet på følgende?

Fordeling 7: '... ser på film, tv-program/tv-serier?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲29% ▼69% ▼2% (n=684) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼9% ▲83% ▲8% (n=598) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼3% ▲84% ▲13% (n=134) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼11% ▲81% ▲8% (n=380) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲27% ▼71% ▼2% (n=768) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼3% ▲87% 10% (n=69) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼13% ▲84% 3% (n=195) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲41% ▼59% ▼0% (n=417) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼3% 81% ▲16% (n=64) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼8% 78% ▲14% (n=185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼11% ▲86% 3% (n=349) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 18% 78% 4% (n=745) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 22% 72% 6% (n=539) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼11% 79% ▲11% (n=152) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼14% 78% 8% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 22% 74% 4% (n=432) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 24% 74% ▼2% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 15% 85% 0% (n=20) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 16% 77% 8% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 21% 74% 5% (n=551) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 21% 76% 3% (n=369) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 21% 75% 4% (n=114) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 20% 75% 5% (n=1282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 7: Om du tenker på en vanlig dag, omtrent hvor mye av sin fritid bruker barnet på følgende?

Fordeling 7: '... spiller dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 14% 76% 10% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 12% 81% 7% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼3% 78% ▲19% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼5% 78% ▲17% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲17% 79% ▼5% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 6% 78% 17% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼4% 77% ▲19% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲19% 76% ▼6% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 78% 22% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼7% 80% 13% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 15% 82% ▼3% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 14% 78% 8% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 11% 80% 10% (n=510) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼2% 84% 14% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 12% 75% 13% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲17% 77% ▼6% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 15% 76% 9% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 82% 18% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼8% 82% 11% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 14% 77% 9% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 14% 78% 8% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 11% 83% 6% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 78% 9% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 7: Om du tenker på en vanlig dag, omtrent hvor mye av sin fritid bruker barnet på følgende?

Fordeling 7: '... bruker Internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 3% 91% 7% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 3% 91% 6% (n=468) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 4% 87% 9% (n=77) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 2% 87% ▲12% (n=190) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 3% 92% ▼5% (n=732) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 7% 89% 4% (n=45) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 3% 90% 7% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 2% 91% 7% (n=382) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 84% 16% (n=32) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% 83% ▲17% (n=86) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 3% 94% ▼3% (n=350) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 3% 90% 6% (n=576) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 2% 92% 6% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 2% 85% 13% (n=107) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼1% 90% 10% (n=182) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 3% 93% 4% (n=344) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 4% 90% 6% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 9% 91% 0% (n=11) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% ▲96% 4% (n=185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 2% 89% 9% (n=447) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 5% 90% 5% (n=284) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 4% 90% 6% (n=83) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 91% 7% (n=999) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 7: Om du tenker på en vanlig dag, omtrent hvor mye av sin fritid bruker barnet på følgende?

Fordeling 7: '... bruker mobil?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 2% 75% 23% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 2% 78% 20% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 1% ▲89% ▼10% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 2% 75% 22% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 2% ▼72% ▲26% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 2% ▲88% ▼11% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 3% 79% 18% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 1% ▼68% ▲31% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 1% ▲90% ▼10% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 2% 72% 26% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 2% 78% 20% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 1% ▼74% ▲25% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 2% ▲80% ▼17% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 2% ▲85% ▼13% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 2% ▲83% ▼15% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▼1% 74% 25% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 3% 74% 23% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 70% 30% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% ▲89% ▼11% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 2% ▼71% ▲27% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 2% 76% 22% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 1% ▲85% 14% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 2% 77% 22% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 7: Om du tenker på en vanlig dag, omtrent hvor mye av sin fritid bruker barnet på følgende?

Fordeling 7: '... andre fritidsaktiviteter'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 7% 9% 14% 23% 46% 2% (n=631) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 10% 7% 11% 21% 51% 0% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲22% ▲22% ▲24% 21% ▼10% ▲2% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼1% ▼1% ▼7% 23% ▲68% ▼0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲19% ▲25% ▲25% 17% ▼11% 3% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▼0% ▼1% ▼8% 26% ▲64% 0% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲24% ▲18% ▲22% 25% ▼9% 1% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼2% ▼1% ▼5% 19% ▲73% 0% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 6% 9% 12% ▲25% 47% 0% (n=681) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 10% 8% 13% ▼18% 49% 2% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲23% ▲17% 10% 22% ▼25% 3% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 10% 9% ▲22% 28% ▼29% 1% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 8% 9% 10% ▼17% ▲55% 1% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼2% ▼4% 13% 21% ▲60% 0% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 0% 18% 35% 47% 0% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲14% 5% ▲22% 16% 42% 0% (n=231) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 7% 8% ▼9% 24% 50% 1% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 6% 10% 11% 23% 49% 2% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 6% 11% 11% 19% 52% 1% (n=103) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 8% 8% 12% 22% 48% 1% (n=1183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 8: Hvordan vil du beskrive eller definere barnets lese- og skriveferdigheter?

Fordeling 8: 'Leser aviser/bøker/nettsider'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 17% 9% 14% 19% 37% 4% (n=631) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 14% 8% 15% 21% 40% 2% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲45% ▲22% 16% ▼11% ▼1% ▲5% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼0% ▼2% 14% ▲25% ▲58% ▼2% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲51% ▲22% 10% ▼9% ▼1% ▲8% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▼0% ▼3% 16% 24% ▲55% 2% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲38% ▲22% ▲22% ▼13% ▼1% 3% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼1% ▼1% 11% ▲26% ▲61% ▼1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 14% 10% 15% 20% 39% 2% (n=680) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 18% 7% 13% 20% 38% 4% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲43% 15% 15% ▼4% ▼20% 3% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 22% 7% ▲27% 25% ▼16% 4% (n=218) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 12% 11% ▼10% 20% 41% 5% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼10% 6% 11% 20% ▲52% ▼0% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 18% 24% 12% 47% 0% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 19% 9% ▲24% ▼8% 36% 4% (n=230) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 13% 8% 14% ▲25% 38% 3% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 17% 9% 11% 20% 40% 2% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 17% 10% ▼8% 22% 41% 3% (n=105) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 15% 9% 14% 20% 38% 3% (n=1183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 8: Hvordan vil du beskrive eller definere barnets lese- og skriveferdigheter?

Fordeling 8: 'Leser undertekster på tv-program'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 2% 14% 13% ▲33% ▼37% 1% (n=631) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 1% 14% 10% ▼25% ▲50% 1% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲4% ▲41% ▲20% 27% ▼7% 1% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼0% ▼1% ▼7% 30% ▲61% 1% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲7% ▲41% ▲21% 24% ▼4% 2% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 0% ▼1% 9% ▲37% ▲53% 0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 2% ▲41% ▲19% 29% ▼10% 0% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 1% 0% ▼5% ▼23% ▲71% 1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 2% 15% 10% 30% 42% 1% (n=681) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 1% 13% 13% 28% 43% 1% (n=503) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 3% ▲35% 11% 35% ▼15% 0% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲6% 12% ▲22% 29% ▼30% 1% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▼0% ▲18% ▼8% 27% 46% 1% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 1% ▼5% 8% 31% ▲55% 0% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 17% 22% 22% 39% 0% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% ▲23% 16% 24% 37% 0% (n=230) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 2% 11% 11% 31% 44% 1% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 3% 13% 9% 29% 46% 1% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 3% 13% 12% 29% 43% 1% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 2% 14% 11% 29% 43% 1% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 8: Hvordan vil du beskrive eller definere barnets lese- og skriveferdigheter?

Fordeling 8: 'Skriver'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 8% 29% 36% 27% (n=630) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 7% 33% 33% 27% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼2% ▼20% ▼25% ▲53% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲10% ▲36% ▲40% ▼14% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼1% ▼19% ▼23% ▲57% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲11% 34% ▲43% ▼12% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼2% ▼22% 27% ▲49% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 10% ▲38% 36% ▼16% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 9% 31% 33% 28% (n=680) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 6% 31% 37% 26% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼1% 26% ▼22% ▲51% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 8% 32% 32% 28% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 7% 27% 38% 28% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 6% ▲38% 40% ▼15% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% 28% 33% 22% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 5% 25% 33% ▲38% (n=231) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 8% 31% 36% 25% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 9% 32% 35% 24% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 6% 38% 34% 23% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 8% 31% 35% 27% (n=1183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 9: Bruker barnet å lese/se/høre på nyheter ...

Fordeling 9: '... på tv?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% 13% ▼22% 60% (n=630) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 4% 11% ▲29% 56% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 0% ▼5% ▼8% ▲87% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲7% ▲16% ▲34% ▼43% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 0% ▼5% ▼9% ▲87% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲8% ▲17% 28% ▼47% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% ▼5% ▼8% ▲87% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 6% 14% ▲40% ▼40% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 5% 14% 25% 56% (n=680) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 5% 10% 25% 61% (n=505) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 2% 7% ▼12% ▲80% (n=118) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 5% 11% 25% 59% (n=218) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 6% 9% 23% 62% (n=431) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 6% 15% ▲34% ▼46% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 6% 0% 47% 47% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 3% 13% ▼15% ▲69% (n=230) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 6% 12% 28% ▼54% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 4% 12% 26% 58% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 3% 13% 26% 59% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 5% 12% 25% 58% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 9: Bruker barnet å lese/se/høre på nyheter ...

Fordeling 9: '... på Internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 1% 1% 8% 90% (n=631) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 1% 2% 12% 86% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 0% 2% ▼2% ▲96% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲1% 2% ▲14% ▼83% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 0% 1% ▼3% ▲96% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 1% 1% 10% 87% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% 4% ▼1% ▲96% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 1% 1% ▲18% ▼80% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 1% 2% ▲12% ▼85% (n=680) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 1% 1% ▼7% ▲91% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 0% 0% 10% 90% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 0% 4% ▼3% ▲93% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 1% 2% 9% 88% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 1% 2% ▲17% ▼81% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 0% 6% 94% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% 3% 9% 88% (n=231) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 1% 2% ▲13% ▼84% (n=517) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 1% 1% 7% ▲92% (n=333) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 1% 4% ▼4% 91% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 2% 10% 88% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 9: Bruker barnet å lese/se/høre på nyheter ...

Fordeling 9: '... på mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 2% 17% 34% 48% (n=632) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 2% 14% 38% 47% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼0% ▼7% ▼15% ▲78% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲2% ▲20% ▲46% ▼32% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 0% ▼5% ▼16% ▲78% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 2% ▲23% ▲43% ▼32% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% ▼10% ▼13% ▲77% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 3% 16% ▲51% ▼31% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 2% 15% 36% 47% (n=680) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 2% 16% 35% 48% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 0% ▼7% ▼22% ▲71% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 0% 18% ▼26% ▲55% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 2% ▼11% 39% 48% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 2% 18% ▲48% ▼32% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 6% 31% 0% 63% (n=16) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% 19% 35% 47% (n=231) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 2% 15% 37% 46% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 2% 13% 36% 48% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 5% 15% 30% 50% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 2% 15% 36% 47% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 9: Bruker barnet å lese/se/høre på nyheter ...

Fordeling 9: '... i papiravisene?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 22% 40% 21% 17% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 18% 42% 21% 19% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼4% ▼20% ▼12% ▲64% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼13% 40% 20% ▲27% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲25% ▲44% 22% ▼9% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼4% ▼20% ▼6% ▲70% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼10% 38% 23% ▲29% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲30% 44% 22% ▼5% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼6% ▼19% 22% ▲53% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 15% 42% 17% 25% (n=144) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 20% 45% 22% ▼13% (n=357) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 21% 44% 19% 16% (n=675) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 19% 37% 23% 20% (n=510) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼9% 42% 15% ▲34% (n=128) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼13% 42% 19% ▲25% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 24% 43% 20% ▼14% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 21% 39% ▲28% 13% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 6% 56% 31% 6% (n=16) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼9% 42% ▲30% 18% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 23% 39% 18% 20% (n=532) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 22% 44% 20% 14% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 20% 41% 19% 19% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 20% 41% 21% 18% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Spillsider på internett (f.eks. 123spill.no)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 30% ▼26% 21% 23% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 24% ▲34% 20% 22% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▼4% ▼10% ▲85% (n=92) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼7% ▼19% 22% ▲53% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲39% ▲37% 21% ▼3% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▼5% ▼7% ▲86% (n=56) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼6% ▼20% 21% ▲53% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲43% 31% 23% ▼3% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% ▼3% 14% ▲83% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼8% ▼17% 22% ▲52% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲33% ▲44% 20% ▼3% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 26% 31% 20% 23% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 29% 27% 21% 22% (n=510) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼17% ▼15% 17% ▲52% (n=130) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼20% 24% ▲28% 28% (n=235) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 29% 34% 18% 19% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 31% 32% 21% ▼16% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 24% ▼6% 29% 41% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 34% ▼16% ▲30% 20% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 24% 32% 20% 23% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 30% 32% 16% 22% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 21% 34% 17% 28% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 27% 29% 21% 23% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Søkemotorer (f.eks. Google, Yahoo)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼15% 16% 12% ▲57% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲28% 21% 10% ▼41% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▼3% 0% ▲96% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼5% ▼5% 9% ▲82% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲30% ▲25% ▲13% ▼31% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▼4% 0% ▲94% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% ▼2% 8% ▲88% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 22% ▲22% ▲15% ▼40% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% ▼3% 0% ▲97% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼8% ▼8% 10% ▲75% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲39% ▲28% 11% ▼21% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 21% 16% 11% 52% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 21% 20% 12% 47% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼10% ▼11% 12% ▲67% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 17% ▼12% ▼5% ▲66% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 22% 22% 11% 46% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲31% 16% 12% ▼41% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% 22% 17% 44% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 23% 16% 13% 48% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 21% 19% ▼8% 52% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 22% 18% 14% 46% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 17% 14% 14% 55% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 21% 18% 11% 50% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 4% 14% 28% 55% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 3% 17% 30% 50% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 2% ▼2% ▼4% ▲91% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼1% ▼4% ▼12% ▲84% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲4% ▲21% ▲38% ▼36% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 2% ▼4% ▼2% ▲93% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 2% ▼4% ▼9% ▲86% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 5% 19% ▲38% ▼38% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 0% ▼8% ▲92% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% ▼3% ▼15% ▲81% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 4% ▲24% ▲39% ▼34% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 3% 16% 31% 51% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 4% 14% 26% 56% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼1% 9% ▼12% ▲78% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 4% 11% ▼18% ▲67% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 3% 14% 33% 50% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 2% ▲22% 34% ▼42% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 18% 29% 0% 53% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 3% 20% 23% 53% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 3% 15% 29% 53% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 4% 13% 31% 52% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 5% 10% 29% 56% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 15% 29% 53% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Nyhetssider (f.eks. vg.no, nrk.no)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 3% 15% 28% 54% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 3% 17% 30% 50% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 1% 9% ▼2% ▲88% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 2% ▼4% ▼17% ▲77% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 4% ▲22% ▲36% ▼38% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 2% 9% ▼2% ▲87% (n=55) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 2% ▼5% ▼18% ▲75% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 4% ▲20% ▲35% ▼41% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 8% ▼3% ▲89% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 1% ▼3% ▼17% ▲78% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 4% ▲23% ▲38% ▼35% (n=357) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 3% 18% 27% 52% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 3% 14% 30% 53% (n=510) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼1% 14% ▼16% ▲69% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼1% ▼8% ▼18% ▲73% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 3% 17% 33% ▼47% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 5% 21% 31% ▼44% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 6% 41% 53% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% 14% ▲41% 46% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs ▲5% 17% ▼24% 55% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 3% 18% 30% 50% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 4% 11% 23% 63% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 16% 28% 52% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Fansider (f.eks. idrettsutøvers, bands eller tv-programs hjemmesider)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲2% ▲6% 11% 81% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼0% ▼3% 16% 81% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 1% 2% 0% ▲97% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 1% ▼1% ▼5% ▲93% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 2% ▲6% ▲18% ▼74% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 2% 4% 0% ▲94% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 1% ▼1% ▼5% ▲93% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲3% ▲9% 15% ▼74% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 0% 0% ▲100% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% ▼1% ▼5% ▲94% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 0% 4% ▲22% ▼74% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 1% ▲6% ▲16% ▼77% (n=673) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 2% ▼2% ▼9% ▲86% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 1% 8% ▼2% ▲89% (n=130) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 0% ▼2% 12% ▲87% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲3% 4% 11% 82% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 1% 5% 19% 75% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 0% 18% 82% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲4% 3% 18% 74% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs ▼0% 5% 13% 81% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 1% 5% 12% 82% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 2% 3% 10% 85% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 5% 13% 81% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Nettbutikker (f.eks. amazon.com, blivakker.no)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 11% 12% ▲17% 60% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 16% 15% ▼11% 59% (n=537) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▼3% ▼1% ▲95% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼1% ▼1% ▼4% ▲94% (n=313) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲19% ▲19% ▲20% ▼41% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▼5% ▼2% ▲91% (n=56) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼1% 0% ▼6% ▲93% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 16% ▲18% ▲24% ▼42% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 0% 0% ▲100% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼1% ▼1% ▼2% ▲95% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲23% ▲21% 15% ▼40% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 14% 13% 14% 59% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 12% 13% 15% 60% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼2% ▼7% 12% ▲78% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼6% 9% ▼7% ▲78% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 15% 15% 14% 56% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲19% 12% ▲22% ▼46% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 18% 24% 6% 53% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 14% 11% 17% 58% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 12% 14% 15% 59% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 15% 14% 11% 59% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 11% 10% 13% 66% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 13% 14% 59% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Chatteprogram (f.eks. MSN messenger, Facebooks eller spillsiders chat)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 13% 24% 23% 39% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 10% 22% 26% 42% (n=537) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▼3% ▼2% ▲93% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼1% ▼6% ▼12% ▲81% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲18% ▲32% ▲32% ▼18% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▼5% ▼2% ▲91% (n=56) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% ▼5% ▼16% ▲77% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲20% ▲34% 29% ▼17% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 0% ▼5% ▲95% (n=37) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% ▼7% ▼6% ▲87% (n=144) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 15% ▲30% ▲36% ▼19% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼8% 23% 26% 42% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲17% 22% 22% 38% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼5% ▼9% 18% ▲68% (n=130) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 10% 18% 23% ▲50% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 12% 27% 25% 36% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲18% 27% 22% ▼32% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 6% ▼6% 29% 59% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲20% ▼8% 25% 47% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 11% 24% 27% 38% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 10% ▲30% 21% 39% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 8% 25% 22% 45% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 12% 23% 25% 41% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Internetts oppslagsverk/leksikon (f.eks. Wikipedia)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲36% 35% 18% 11% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼27% 37% 24% 12% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 31% 32% ▼11% ▲26% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼13% 36% 24% ▲27% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲40% 36% 20% ▼3% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 38% 33% ▼7% 22% (n=55) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼9% 41% 23% ▲27% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲46% 33% 17% ▼4% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 19% 31% 17% ▲33% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼17% 30% 26% ▲28% (n=144) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 32% 40% 24% ▼3% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 32% 36% 20% 13% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 32% 36% 22% 9% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 28% 40% 20% 12% (n=130) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 30% 37% 20% 13% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 32% 39% 20% 9% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 38% ▼27% 24% 11% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 0% 41% ▲59% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 32% 33% ▲32% ▼3% (n=211) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 31% 35% 21% 13% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 33% 39% ▼14% 14% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 37% 34% 16% 13% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 32% 36% 21% 11% (n=1183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Videotjenester (f.eks. YouTube)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% ▼14% 24% ▲57% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 8% ▲21% 24% ▼47% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 8% 16% ▼14% 62% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 6% 17% ▼12% ▲64% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 6% 17% ▲30% ▼47% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 11% 15% ▼6% ▲69% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 4% ▼9% ▼15% ▲71% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 4% 16% ▲29% 51% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 3% 19% 25% 53% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 8% ▲26% ▼9% 57% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 8% 19% ▲30% ▼42% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 6% 15% 26% 53% (n=673) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 6% 20% 22% 52% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 4% 19% 17% 60% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 4% 21% 21% 54% (n=233) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 6% 18% 20% 55% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 8% 16% ▲33% ▼43% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 24% 0% 12% 65% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼2% ▼8% 19% ▲71% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 8% 19% 24% 49% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 5% 20% 25% 50% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 9% 18% 28% 45% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 17% 24% 53% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Tv-kanalers programtjenester (f.eks. NRK nett-TV, TV2 Sumo)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼2% 15% ▲27% 55% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲6% 15% ▼19% 60% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 1% ▼3% 0% ▲96% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼1% ▼2% ▼7% ▲90% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲6% ▲22% ▲33% ▼40% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 2% ▼5% 0% ▲93% (n=55) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼1% ▼2% ▼8% ▲89% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 3% ▲22% ▲38% ▼37% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 0% 0% ▲100% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% ▼3% ▼6% ▲92% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲9% ▲21% 26% ▼43% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲6% 15% 24% 55% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼1% 15% 22% 61% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 2% ▼8% ▼14% ▲76% (n=130) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼1% 12% ▼14% ▲73% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 4% ▼11% ▲33% 53% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲9% ▲21% 18% 53% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% ▲41% ▼6% 53% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 4% 17% 23% 56% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 4% 12% 24% 60% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 5% 18% 24% 53% (n=331) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 4% 15% 22% 60% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 4% 15% 23% 58% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'E-post'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

B
ru

ke
r 

o
ft

e

B
ru

ke
r 

av
 o

g 
ti

l

B
ru

ke
r 

sj
el

d
en

B
ru

ke
r 

al
d

ri

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

33



Gutt 15% 17% 19% 49% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 12% 19% 19% 50% (n=537) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼5% ▼9% 13% ▲73% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼2% ▼11% ▼13% ▲74% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲19% ▲22% ▲22% ▼37% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 9% ▼6% ▼7% ▲78% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% 13% 13% ▲71% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲20% 20% 23% ▼37% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 11% 22% 67% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼2% ▼7% 13% ▲78% (n=144) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 18% ▲24% 22% ▼36% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 14% 18% 19% 50% (n=673) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 14% 18% 19% 49% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼5% 13% 14% ▲68% (n=130) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 10% 14% 16% ▲60% (n=233) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 16% 18% 18% 47% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲20% 18% 19% 43% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 6% 18% 24% 53% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 17% ▼8% 25% 50% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 13% 20% 19% 47% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 13% 21% 15% 51% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 11% 16% 19% 54% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 14% 18% 19% 49% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Musikktjenester (f.eks. Spotify, Wimp)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 8% 17% 11% 64% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 9% 16% 13% 62% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼2% 16% 8% 74% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼3% 15% 10% ▲73% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲12% 17% 13% ▼58% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% 24% 6% 69% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% 19% 10% 69% (n=172) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 12% 15% 11% 62% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 8% 11% ▲81% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼4% 10% 8% ▲77% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲13% 19% 14% ▼54% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 10% 18% 11% 61% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 8% 15% 12% 65% (n=510) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼3% 10% 10% ▲77% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼3% 12% 12% ▲73% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 11% 16% 11% 62% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 9% ▲25% 8% 58% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% 39% 17% ▼28% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼4% 15% ▼7% ▲75% (n=212) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 10% 15% 10% 65% (n=532) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 9% 19% 15% ▼56% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 11% 16% 18% 55% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 9% 16% 12% 63% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Internett-samtaler (f.eks. Skype)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 0% 1% 3% 96% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 0% 1% 1% 99% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 0% 1% 2% 97% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 0% 1% 3% 96% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 0% 1% 1% 99% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 0% ▲2% 3% ▼96% (n=447) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 0% 0% 1% ▲99% (n=333) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 0% 0% 3% 97% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 1% 1% 0% 98% (n=126) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 0% 0% 2% 98% (n=286) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 0% 1% 2% 97% (n=188) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 8% 0% 92% (n=13) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% 0% 3% 97% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 0% 1% 1% 98% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 0% 1% 2% 96% (n=206) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 0% 2% 2% 97% (n=65) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 0% 1% 2% 97% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 10: Bruker barnet ditt noen av følgende internettjenester? Hvor ofte?

Fordeling 10: 'Porno-/sexsider'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 0% 1% ▲2% 0% 1% ▼1% 2% ▲6% 2% ▲5% ▲8% ▼2% 4% 0% 9% ▼6% 10% ▲49% ▲4% 23% (n=647)

Jente 1% 1% ▼0% ▲5% 2% ▲4% 2% ▼1% 2% ▼1% ▼1% ▲7% 4% ▲16% 9% ▲16% 14% ▼30% ▼0% 20% (n=538)

1-4 år 0% 0% 2% 0% 0% 8% 0% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 20% ▲64% 0% ▼2% (n=91)

5-8 år 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 4% 3% ▲8% 5% 4% ▼1% ▼0% ▼1% ▼5% ▲29% ▼34% 4% 22% (n=314)

9-12 år 1% 2% 2% ▲4% ▲2% 1% 2% 4% 2% ▼1% 5% 4% ▲6% ▲11% ▲13% ▲14% ▼4% 41% 2% ▲24% (n=779)

Gutt (1-4 år) 0% 0% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% ▲25% ▲67% 0% ▼4% (n=55)

Gutt (5-8 år) 0% 1% 0% 0% 0% 4% 2% 6% 2% ▲13% 9% 3% ▼1% 0% ▼1% ▼2% ▲20% 36% ▲6% 20% (n=171)

Gutt (9-12 år) 0% 2% ▲3% 0% 2% 0% 2% ▲6% 2% 2% ▲8% ▼2% 6% 0% ▲14% 8% ▼4% ▲52% 3% ▲27% (n=421)

Jente (1-4 år) 0% 0% 0% 0% 0% ▲17% 0% 3% 3% 6% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 14% 58% 0% 0% (n=36)

Jente (5-8 år) 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 3% 2% ▼1% 6% ▼1% ▼1% 0% 8% ▲38% 32% 0% 24% (n=143)

Jente (9-12 år) 1% 2% 1% ▲8% 3% 3% 3% 2% 2% 0% ▼1% ▲7% 6% ▲24% ▲13% ▲21% ▼5% ▼27% ▼0% 20% (n=358)

Mann 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 3% ▼1% 4% 4% ▲6% 5% 7% 10% ▼7% ▼9% 39% 3% 22% (n=674)

Kvinne 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 5% ▲4% 2% 6% ▼2% 4% 8% 8% ▲15% ▲15% 43% 1% 22% (n=510)

Yngre enn 35 år 2% 4% 2% 1% 0% 6% 1% 0% 5% 3% 3% 3% 6% ▼3% 5% 10% ▲26% ▲57% 1% 17% (n=129)

35-39 år 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% ▼1% 4% 1% 5% 3% ▼2% 11% ▼2% ▲18% ▲18% 43% 2% 28% (n=234)

40-44 år 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2% ▲5% ▲8% 4% 5% 5% ▲14% 9% 9% 39% 1% 22% (n=407)

45-49 år 0% 2% 0% 2% 1% 4% 2% ▲8% ▼0% 2% 3% ▲8% 4% 8% 11% 8% 8% 38% ▲5% 18% (n=250)

50 år + 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 6% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0% (n=17)

Grunnskole 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% ▲8% 3% 4% 4% 6% 3% 8% 8% 12% ▼1% ▲53% 4% 27% (n=213)

Vgs 1% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 6% 4% 3% 8% 7% 11% 13% 37% 2% 22% (n=531)

Uni/høyskole 1 1% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% ▼2% 4% 6% 6% 12% 9% 16% 39% 2% 19% (n=332)

Uni/høyskole 2 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 11% 17% 39% 1% 18% (n=109)

Total 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 7% 9% 10% 12% 41% 2% 22% (n=1184)

Spørsmål 11: Nevn 1-3 nettsider som barnet viser spesiell interesse for eller besøker regelmessig (f eks flere ganger pr uke). Angi så korrekt www-adresse som 

mulig.)

Fordeling 11: 'Nevn 1-3 nettsider som barnet viser spesiell interesse for eller besøker regelmessig (f eks flere ganger pr uke). Angi så korrekt www-adresse som mulig.)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

Sk
yp

e

P
an

fu

V
G

M
SN

W
ik

ip
ed

ia

D
is

n
ey

It
s 

Le
ar

n
in

g

N
R

K
 S

u
p

er

Yo
u

tu
b

e

1
0

0
1

 S
p

ill

Sp
o

ti
fy

Sp
ill

eS
p

ill

Le
go

M
in

ec
ra

ft

N
R

K

G
o

o
gl

e

▼ Signifikant lavere

1
2

3
sp

ill

V
al

id
 N

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

go
Su

p
er

m
o

d
el

Fa
ce

b
o

o
k

M
o

vi
eS

ta
rP

la
n

et

37



Gutt 8% 36% 39% 17% (n=789) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 10% 31% 41% 18% (n=695) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼2% ▼25% ▲66% ▼7% (n=301) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 8% 36% 41% 15% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲12% 36% ▼30% ▲23% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼3% 26% ▲65% ▼6% (n=159) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 10% 36% 39% 16% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 10% ▲39% ▼30% 21% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼2% ▼23% ▲68% ▼7% (n=142) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 6% 36% 44% 14% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲14% 31% ▼30% ▲25% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲12% 32% 39% 17% (n=843) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼5% 35% 41% 18% (n=641) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 8% 35% 47% ▼10% (n=239) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼4% ▲41% 41% 14% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 8% 29% 40% ▲23% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 10% 40% ▼32% 18% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 23% 27% 45% ▼5% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲18% 39% ▼32% ▼11% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs ▼6% 31% 43% 20% (n=663) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 8% 34% 40% 18% (n=423) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 8% 34% 41% 18% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 9% 33% 40% 17% (n=1484) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 12: Er barnet oftest alene eller sammen med andre når det ...

Fordeling 12: '... ser på film, tv-program/tv-serier?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 18% ▲49% ▼19% ▼13% (n=684) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 14% ▼39% ▲28% ▲19% (n=599) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼3% ▼26% ▲63% ▼7% (n=134) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 13% 39% ▲35% 13% (n=381) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲20% ▲50% ▼10% ▲20% (n=767) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼6% 36% ▲54% ▼4% (n=69) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 14% 45% ▲31% ▼10% (n=197) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲22% ▲53% ▼8% 17% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% ▼16% ▲73% 11% (n=64) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 12% ▼32% ▲39% 16% (n=185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 18% 47% ▼13% ▲23% (n=350) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲20% 44% 21% 15% (n=745) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼12% 45% 25% 18% (n=537) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 14% 40% ▲34% 12% (n=153) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼7% 41% ▲34% 18% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 17% 48% 19% 15% (n=432) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲22% 45% ▼16% 16% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 38% ▼19% 19% 24% (n=21) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 16% ▲54% ▼15% 15% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 15% 48% 22% 15% (n=550) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 18% ▼34% ▲28% 19% (n=369) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 14% 42% 27% 18% (n=113) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 16% 44% 23% 16% (n=1282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 12: Er barnet oftest alene eller sammen med andre når det ...

Fordeling 12: '... spiller dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 18% ▲26% 41% ▼15% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 21% ▼17% 41% ▲22% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% 14% ▲80% ▼4% (n=91) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼11% ▼13% ▲64% ▼12% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲25% ▲26% ▼27% ▲22% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% 16% ▲80% ▼2% (n=55) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼9% ▼13% ▲65% 12% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲24% ▲32% ▼26% 18% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 11% ▲81% 8% (n=36) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼12% ▼14% ▲62% 13% (n=144) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲27% 19% ▼28% ▲27% (n=358) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲22% 21% 38% 18% (n=674) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼16% 22% 44% 18% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 15% 17% ▲60% ▼8% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼9% 23% ▲50% 18% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 22% 21% ▼35% 21% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 24% 21% 37% 18% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 41% 24% ▼6% 29% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 22% ▲29% ▼31% 18% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 17% 23% 44% 17% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 24% ▼15% 41% 20% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 15% 20% 45% 20% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 19% 22% 41% 18% (n=1185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 12: Er barnet oftest alene eller sammen med andre når det ...

Fordeling 12: '... bruker internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 30% ▲22% 28% 20% (n=529) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 37% ▼13% 27% 22% (n=467) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▼7% ▲84% ▼8% (n=76) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼17% ▼4% ▲74% ▼5% (n=189) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲40% ▲23% ▼10% ▲27% (n=732) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% 11% ▲84% ▼2% (n=44) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼17% ▼3% ▲76% ▼4% (n=103) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 36% ▲29% ▼9% ▲26% (n=382) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% 0% ▲84% 16% (n=32) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼17% ▼6% ▲71% ▼6% (n=87) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲45% 17% ▼11% ▲27% (n=350) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲40% ▼14% 27% 19% (n=576) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼23% ▲24% 29% 24% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼18% ▼8% ▲58% 16% (n=106) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼22% 20% ▲38% 20% (n=183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 33% 22% 24% 20% (n=343) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲43% 21% ▼16% 20% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 30% 10% 10% 50% (n=10) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 34% ▲32% 25% ▼8% (n=185) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 30% 17% 27% ▲26% (n=446) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 36% 14% 30% 20% (n=285) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 37% ▼8% 30% 24% (n=83) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 33% 18% 28% 21% (n=999) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 12: Er barnet oftest alene eller sammen med andre når det ...

Fordeling 12: '... bruker mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼1% 1% 1% 14% 3% 1% 1% 77% #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente ▲6% 1% 1% 17% 4% 0% 2% 74% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

1-4 år - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

5-8 år ▼0% 1% 1% ▼6% ▼1% 0% ▲3% ▲89% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

9-12 år ▲5% 1% 1% ▲20% ▲4% 1% ▼1% ▼68% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Gutt (5-8 år) 0% 0% 1% ▼5% ▼1% 1% 1% ▲92% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Gutt (9-12 år) ▼2% 1% 0% 18% 4% 1% 1% ▼69% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente (5-8 år) ▼1% 1% 0% ▼7% ▼1% 0% ▲6% ▲87% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente (9-12 år) ▲9% 1% 1% ▲22% 5% 1% 1% ▼66% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Mann 3% 1% 1% 16% 4% 1% 2% 73% (n=680) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Kvinne 4% 1% 0% 14% 3% 0% 1% 78% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Yngre enn 35 år 6% 2% 3% ▼7% 3% 2% 2% ▲85% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

35-39 år 3% 1% 0% 12% 4% 0% 1% 82% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

40-44 år 3% 1% 0% 19% 3% 0% 2% ▼70% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

45-49 år 6% 2% 1% 15% 4% 1% 1% 71% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

50 år + 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 82% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Grunnskole 0% 0% 1% ▼10% ▼1% 2% ▲5% 77% (n=231) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Vgs 4% 1% 1% 17% ▲6% 1% 1% 74% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Uni/høyskole 1 6% 2% 1% 17% ▼1% 0% 1% 74% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Uni/høyskole 2 2% 1% 0% 13% 3% 0% 1% 80% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Total 4% 1% 1% 15% 3% 1% 2% 75% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!
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Spørsmål 13: Har barnet noen gang opplevd eller vært med på følgende?

Flere svar mulig

Fordeling 13: 'Har barnet noen gang opplevd eller vært med på følgende?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲13% ▼2% 1% 0% 0% 0% 18% 4% 1% 1% 69% (n=421) #N/A #REF!

Jente ▼6% ▲9% 1% 1% 2% 1% 22% 5% 1% 1% 66% (n=360) #N/A #REF!

1-4 år - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

5-8 år - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

9-12 år 10% 5% 1% 1% 1% 1% 20% 4% 1% 1% 68% (n=781) #N/A #REF!

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Gutt (5-8 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Gutt (9-12 år) ▲13% ▼2% 1% 0% 0% 0% 18% 4% 1% 1% 69% (n=421) #N/A #REF!

Jente (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Jente (5-8 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Jente (9-12 år) ▼6% ▲9% 1% 1% 2% 1% 22% 5% 1% 1% 66% (n=360) #N/A #REF!

Mann 10% 5% 2% 1% 1% 1% 21% 4% 1% 1% 67% (n=447) #N/A #REF!

Kvinne 9% 5% 1% 0% 1% 1% 18% 4% 1% 1% 69% (n=334) #N/A #REF!

Yngre enn 35 år 8% 17% 0% 0% 6% 0% 11% 6% 6% 0% 75% (n=36) #N/A #REF!

35-39 år ▼3% 5% 2% 0% 0% 0% 17% 7% 0% 1% 73% (n=126) #N/A #REF!

40-44 år 9% 4% 1% 0% 1% 1% 25% 4% 0% 0% 63% (n=288) #N/A #REF!

45-49 år ▲16% 7% 3% 1% 2% 1% 19% 5% 1% 2% 66% (n=188) #N/A #REF!

50 år + 7% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 79% (n=14) #N/A #REF!

Grunnskole ▲28% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 0% 3% 0% 73% (n=147) #N/A #REF!

Vgs ▼3% 6% 2% 1% 2% 1% 20% ▲7% 1% 1% 69% (n=361) #N/A #REF!

Uni/høyskole 1 8% 9% 2% 1% 0% 1% 24% 2% 0% 1% 62% (n=208) #N/A #REF!

Uni/høyskole 2 8% 3% 2% 0% 2% 2% 17% 5% 0% 0% 72% (n=65) #N/A #REF!

Total 10% 5% 1% 1% 1% 1% 20% 4% 1% 1% 68% (n=781) #N/A #REF!
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Spørsmål 13: Har barnet noen gang opplevd eller vært med på følgende?

Flere svar mulig

Fordeling 13: 'Har barnet noen gang opplevd eller vært med på følgende?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 34% 21% ▼14% 8% 31% 20% 27% 49% (n=631) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente 40% 28% ▲23% 8% 38% 21% 31% 46% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

1-4 år - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

5-8 år ▼14% ▼8% ▼9% ▼4% ▼16% ▼10% ▼16% ▲74% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

9-12 år ▲49% ▲33% ▲23% ▲10% ▲44% ▲26% ▲35% ▼33% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Gutt (5-8 år) ▼12% ▼4% ▼4% ▼1% ▼10% ▼6% ▼13% ▲74% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Gutt (9-12 år) ▲45% ▲30% 19% ▲11% ▲42% ▲28% ▲34% ▼36% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente (5-8 år) ▼17% ▼13% 15% 7% ▼22% ▼14% ▼19% ▲75% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Jente (9-12 år) ▲53% ▲36% ▲27% 8% ▲47% 24% ▲37% ▼30% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Mann 35% 25% 20% 7% 34% 22% 31% 45% (n=680) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Kvinne 40% 23% 16% 8% 35% 18% 25% 50% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Yngre enn 35 år ▼21% ▼15% 18% 9% 26% 15% 21% ▲62% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

35-39 år 32% 25% 20% 7% 33% 18% 27% 51% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

40-44 år ▲44% ▲29% 17% 6% 38% ▲26% 31% 43% (n=430) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

45-49 år 41% 23% 17% 5% 37% 22% ▲36% 41% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

50 år + 29% 0% 6% 0% ▼6% 0% 0% 59% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Grunnskole 36% 27% 21% ▼3% 29% 15% 31% 42% (n=231) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Vgs 38% 25% 18% 10% 36% 23% 28% 48% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Uni/høyskole 1 36% 23% 18% 8% 35% 21% 28% 48% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Uni/høyskole 2 35% 20% 15% 8% 37% 17% 28% 50% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!

Total 37% 24% 18% 8% 34% 21% 29% 47% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #REF!
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Spørsmål 14: Har du noen gang bekymret deg for at barnet skal?

Flere svar mulig

Fordeling 14: 'Har du noen gang bekymret deg for at barnet skal?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲41% 45% 30% 19% 27% ▼37% 11% 42% 28% 34% 36% (n=421) #N/A #REF!

Jente ▼31% 53% 36% 27% 31% ▲48% 8% 47% 24% 37% 30% (n=360) #N/A #REF!

1-4 år - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

5-8 år - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

9-12 år 36% 49% 33% 23% 29% 42% 10% 44% 26% 35% 33% (n=781) #N/A #REF!

Gutt (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Gutt (5-8 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Gutt (9-12 år) ▲41% 45% 30% 19% 27% ▼37% 11% 42% 28% 34% 36% (n=421) #N/A #REF!

Jente (1-4 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Jente (5-8 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #REF!

Jente (9-12 år) ▼31% 53% 36% 27% 31% ▲48% 8% 47% 24% 37% 30% (n=360) #N/A #REF!

Mann 36% ▼44% 32% 24% 27% 45% 10% 43% 28% 38% 33% (n=447) #N/A #REF!

Kvinne 37% ▲56% 33% 21% 32% 39% 10% 46% 24% 32% 33% (n=334) #N/A #REF!

Yngre enn 35 år 53% 47% 33% 31% 33% 47% 14% 47% 28% 28% 22% (n=36) #N/A #REF!

35-39 år 39% 46% 37% 31% 27% 37% 10% 46% 25% 37% 33% (n=126) #N/A #REF!

40-44 år 39% ▲56% 38% 19% 32% ▲50% 9% 49% 32% 40% 27% (n=288) #N/A #REF!

45-49 år 32% 49% 28% 21% 31% 39% ▼5% 44% 28% 40% 36% (n=188) #N/A #REF!

50 år + 50% 36% 0% 7% 36% 36% 0% ▼7% 0% 0% 50% (n=14) #N/A #REF!

Grunnskole ▲48% 45% 36% 25% 35% 37% ▼5% 37% ▼17% 35% 31% (n=147) #N/A #REF!

Vgs 34% 50% 33% 22% 27% 43% 12% 44% 30% 34% 35% (n=361) #N/A #REF!

Uni/høyskole 1 37% 49% 31% 24% 30% 48% 9% 48% 27% 37% 32% (n=208) #N/A #REF!

Uni/høyskole 2 29% 49% 28% 20% 25% 37% 11% 48% 23% 35% 34% (n=65) #N/A #REF!

Total 36% 49% 33% 23% 29% 42% 10% 44% 26% 35% 33% (n=781) #N/A #REF!
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Spørsmål 14: Har du noen gang bekymret deg for at barnet skal?

Flere svar mulig

Fordeling 14: 'Har du noen gang bekymret deg for at barnet skal?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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▼ Signifikant lavere
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Gutt ▲22% ▲17% 32% 8% ▼8% 13% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼7% ▼11% 35% 11% ▲22% 14% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▼4% ▼11% 9% ▲22% ▲53% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼9% ▼11% ▲41% ▲13% ▲21% ▼5% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲23% ▲21% ▲38% ▼7% ▼9% ▼2% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▼6% ▼13% 11% 15% ▲53% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 13% 12% ▲43% 14% 13% ▼4% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲34% ▲25% 35% ▼3% ▼4% ▼1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% ▼1% ▼9% 7% ▲30% ▲53% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼4% ▼9% 40% 12% ▲29% ▼6% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 11% 16% ▲43% 12% 15% ▼2% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 13% 14% 35% 9% 16% 12% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 17% 15% 31% 10% 13% 14% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼9% ▼7% ▼20% ▲16% 19% ▲30% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼8% 12% 38% 9% 15% 18% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲19% 14% 36% 8% 15% ▼9% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 18% ▲22% 34% 8% 15% ▼3% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 5% 18% 55% 5% 0% 18% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 17% ▼9% 32% ▲14% ▲23% ▼5% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 14% 15% 32% 9% 13% ▲17% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 15% 16% 36% 8% 14% 12% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 13% 20% 35% 6% 13% 14% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 15% 15% 33% 9% 15% 13% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 15: Hvor ofte spiller barnet dataspill/tv-spill på fritiden?  (Alle typer: PC, konsoll, mobil/ smarttelefon, 

Nintendo DS, Playstation PSP, Vita).

Fordeling 15: 'Hvor ofte spiller barnet dataspill/tv-spill på fritiden?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 17% 5% ▲13% ▲9% 8% ▼1% ▲9% 2% ▼2% 0% 2% 2% 2% ▲3% 1% 1% ▼0% ▲3% ▲3% 1% (n=699)

Jente 15% 7% ▼1% ▼1% 8% ▲6% ▼0% 3% ▲6% ▲6% 3% 3% 1% ▼0% 0% 1% ▲3% ▼0% 0% 0% (n=604)

1-4 år ▼5% 11% 0% ▼2% ▼1% 5% ▼1% 3% 0% 0% 0% 1% 5% 1% 2% 0% 3% 0% 1% 3% (n=150)

5-8 år ▲30% 8% ▼4% ▲9% 11% ▲7% ▼3% 4% ▼2% 0% ▼1% 2% 3% 0% 2% ▲3% ▲4% ▲4% 0% 1% (n=384)

9-12 år ▼11% ▼4% ▲10% 4% 8% ▼1% ▲7% ▼1% ▲6% ▲5% ▲4% 3% ▼0% ▲2% 0% 1% 0% 1% ▲2% 0% (n=770)

Gutt (1-4 år) 10% ▲15% 0% 3% 0% 3% 3% 5% 0% 0% 0% 1% 6% 3% 4% 0% 0% 0% 1% 4% (n=80)

Gutt (5-8 år) ▲37% 9% 7% ▲16% 8% 2% 5% 2% 0% 0% 1% 1% ▲4% 0% 2% 3% 1% ▲6% 0% 0% (n=201)

Gutt (9-12 år) ▼9% ▼2% ▲18% 7% 10% 0% ▲12% ▼1% 3% 0% 2% 2% 0% ▲4% 0% 0% 0% 2% ▲4% 0% (n=418)

Jente (1-4 år) ▼1% 7% 0% 0% ▼1% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 3% (n=69)

Jente (5-8 år) 22% 5% ▼1% ▼2% ▲14% ▲11% 0% ▲6% 3% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 2% ▲7% 1% 0% 1% (n=183)

Jente (9-12 år) 13% 7% ▼2% ▼0% 6% 3% ▼1% 1% ▲9% ▲11% ▲6% 4% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% (n=352)

Mann 15% 6% 6% 6% 8% 3% 5% 2% ▼2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% (n=749)

Kvinne 18% 6% 9% 4% 8% 4% 5% 3% ▲6% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% (n=554)

Yngre enn 35 år ▲24% 9% 7% 4% 10% 4% 4% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% (n=170)

35-39 år 19% 5% 6% 8% 10% 5% 3% 2% ▲8% 5% ▼1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% (n=261)

40-44 år 16% 5% ▲12% 6% 8% 2% 7% 3% 3% 2% 3% ▲4% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 0% (n=438)

45-49 år ▼8% 8% 5% 3% ▼5% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 2% 4% 2% 0% 0% 0% ▲4% 2% 1% (n=265)

50 år + 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% (n=19)

Grunnskole ▼11% 5% 6% 6% 11% 0% 7% 0% 5% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 3% 0% (n=259)

Vgs 19% 6% 9% 4% 8% 3% ▼3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% (n=556)

Uni/høyskole 1 18% 5% ▼4% 6% 7% ▲6% 6% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% ▲2% 1% 1% 2% 2% 1% (n=374)

Uni/høyskole 2 11% 8% 11% 7% 6% 4% 6% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% (n=114)

Total 16% 6% 7% 5% 8% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% (n=1303)

Spørsmål 16: Nevn 1-3 digitale spill som barnet liker spesielt godt. Om spillet er på nettet, angi www-adresse om mulig

Flere svar mulig

Fordeling 16: 'Nevn 1-3 digitale spill som barnet liker spesielt godt. Om spillet er på nettet, angi www-adresse om mulig'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 26% 66% 8% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 24% 68% 8% (n=603) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼9% ▲89% ▼2% (n=150) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼11% ▲86% ▼2% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲35% ▼52% ▲13% (n=770) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼6% ▲91% ▼2% (n=81) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼8% ▲92% ▼1% (n=200) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲38% ▼49% ▲13% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼11% ▲87% ▼1% (n=70) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼15% ▲82% ▼3% (n=182) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲31% ▼57% ▲12% (n=351) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 25% 67% 8% (n=749) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 25% 67% 8% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼11% ▲81% 8% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 20% ▲74% 6% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 28% 64% 8% (n=439) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 26% 62% 12% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 44% 50% 6% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 21% 68% 11% (n=259) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 27% 65% 7% (n=556) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 22% 69% 8% (n=374) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 29% 66% 5% (n=114) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 25% 67% 8% (n=1303) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 17: Om barnet spiller nettspill; med hvem spiller barnet? Med nettspill menes hvilket som helst spill 

som spilles på nettet.

Fordeling 17: 'Spiller med egne venner eller slektninger på stengt nettverk'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 49% 46% 4% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 54% 41% 5% (n=604) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼13% ▲86% ▼1% (n=150) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼38% ▲61% ▼1% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲66% ▼27% ▲7% (n=770) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼12% ▲86% 1% (n=81) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼35% ▲65% 0% (n=201) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲64% ▼29% 7% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼13% ▲86% 1% (n=69) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼41% ▲56% 3% (n=183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲69% ▼25% 7% (n=351) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 53% 42% 5% (n=750) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 50% 46% 4% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼33% ▲61% 6% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 46% 47% 7% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 55% 44% ▼1% (n=438) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 58% ▼36% 6% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 44% 50% 6% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼44% 47% ▲9% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 52% 46% ▼3% (n=556) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 57% 39% 4% (n=373) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 51% 45% 4% (n=114) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 52% 44% 5% (n=1303) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 17: Om barnet spiller nettspill; med hvem spiller barnet? Med nettspill menes hvilket som helst spill 

som spilles på nettet.

Fordeling 17: 'Spiller alene på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 39% 58% 3% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 35% 60% 5% (n=604) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼3% ▲96% 1% (n=150) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼8% ▲91% ▼2% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲58% ▼36% ▲5% (n=769) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▲96% 1% (n=81) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼6% ▲94% 0% (n=201) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲62% ▼34% 4% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼3% ▲96% 1% (n=69) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼10% ▲86% 3% (n=183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲54% ▼39% ▲7% (n=352) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 37% 58% ▲5% (n=749) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 37% 60% ▼2% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼16% ▲78% 6% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 35% 61% 4% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 40% 58% 2% (n=438) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲46% ▼51% 3% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▼17% 78% 6% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 37% 61% 3% (n=259) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 40% 56% 4% (n=557) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 34% 62% 4% (n=374) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 34% 61% 5% (n=114) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 37% 59% 4% (n=1303) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 17: Om barnet spiller nettspill; med hvem spiller barnet? Med nettspill menes hvilket som helst spill 

som spilles på nettet.

Fordeling 17: 'Spiller med egne bekjente eller venner på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 15% 78% 7% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 10% 82% 7% (n=603) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼1% ▲97% ▼2% (n=149) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼3% ▲96% ▼1% (n=383) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲20% ▼69% ▲11% (n=770) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼3% ▲96% ▼1% (n=80) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% ▲98% 0% (n=201) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲24% ▼65% ▲12% (n=417) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 0% ▲97% 3% (n=69) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼5% ▲93% ▼2% (n=182) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 15% ▼74% ▲11% (n=351) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 11% 80% 8% (n=749) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 15% 79% 6% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 11% 84% 5% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 12% 81% 7% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 16% 78% 6% (n=438) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 11% 78% 11% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% ▲94% 6% (n=18) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼7% 84% 9% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 15% 78% 7% (n=556) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 14% 79% 6% (n=374) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 12% 82% 5% (n=114) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 80% 7% (n=1303) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 17: Om barnet spiller nettspill; med hvem spiller barnet? Med nettspill menes hvilket som helst spill 

som spilles på nettet.

Fordeling 17: 'Spiller med ukjente mennesker på nett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲43% ▲50% ▲40% ▲21% ▲8% ▼20% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼34% ▼39% ▼20% ▼2% ▼2% ▲37% (n=604) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲57% ▼10% ▼2% 0% 0% ▲37% (n=150) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲53% ▲54% ▼17% ▼1% ▼1% ▼19% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼28% 47% ▲43% ▲21% ▲8% 30% (n=770) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▲55% ▼11% ▼4% 0% 0% 39% (n=80) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲56% ▲58% 24% ▼2% ▼1% ▼16% (n=201) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 35% ▲54% ▲55% ▲34% ▲13% ▼18% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲61% ▼9% 0% 0% 0% 36% (n=69) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲49% 49% ▼9% 0% 0% 23% (n=183) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼21% 39% 29% ▼4% 3% ▲45% (n=352) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 37% 44% 31% 11% ▼3% ▲33% (n=749) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 42% 46% 30% 14% ▲7% ▼21% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲59% 38% ▼13% ▼6% ▼2% 27% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲52% 49% ▼20% ▼6% ▼2% 24% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 38% ▲51% ▲38% ▲19% ▲8% ▼22% (n=438) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼28% 41% ▲38% 13% ▲9% 32% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▼5% 26% 21% 5% 0% ▲53% (n=19) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 36% 44% ▼22% 14% 7% 32% (n=259) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 41% 47% ▲35% 12% 5% 26% (n=556) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 38% 41% 32% 13% 4% 28% (n=374) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 41% 46% 26% 10% 4% 30% (n=114) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 39% 45% 31% 12% 5% 28% (n=1303) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 18: Har ditt barn, i løpet av det siste året, spilt dataspill med noen av følgende aldersgrenser?

Flere svar mulig

Fordeling 18: 'Har ditt barn, i løpet av det siste året, spilt dataspill med noen av følgende aldersgrenser?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 6% 17% ▲53% 5% ▼1% 18% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 6% 17% ▼45% 4% ▲5% 22% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 6% ▼12% 46% 5% 3% ▲27% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 5% ▲23% ▼43% ▲7% 4% 16% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 7% 16% ▲53% ▼3% 2% 19% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 6% ▼9% 50% 4% 2% ▲29% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% ▲24% 49% ▲10% ▼1% ▼13% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 8% 17% ▲56% 3% ▼1% ▼15% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 6% 16% 42% 5% 5% 25% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 9% 23% ▼37% 5% ▲8% 19% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 5% 14% 50% 3% 4% 23% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 6% 19% 48% 5% ▲5% 18% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 7% 14% 51% 4% ▼1% 23% (n=648) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 10% 15% ▼40% 6% 2% ▲27% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 8% 14% 53% 3% 3% 18% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▼4% ▲24% 50% 4% 4% ▼15% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 6% 15% 56% 2% 4% 18% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 9% 68% 5% 0% 18% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼3% ▼11% 52% 4% ▲7% 24% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 7% 17% 51% 5% 4% 17% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 7% 21% 47% 5% ▼0% 20% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 8% 17% 42% 5% 2% 26% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 17% 49% 5% 3% 20% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 19: I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander?

Fordeling 19: 'Datapill har riktige aldersgrenser'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 25% 48% 24% 1% 0% 2% (n=802) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 22% 51% 21% 2% ▲2% 2% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 22% 53% ▼17% 2% 1% ▲5% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 23% 47% 23% 2% ▲2% 2% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 24% 49% 25% 1% ▼0% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 19% 51% 22% 4% 0% 5% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 20% 50% 26% 1% 0% 2% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲30% 45% 23% 1% 0% ▼0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 26% 55% ▼12% 1% 1% 4% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 27% 44% 19% 4% ▲5% 2% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼18% 53% 27% 1% 0% 1% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 22% 50% 23% 2% 1% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 26% 49% 22% 2% 0% 2% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 21% 53% ▼15% ▲5% 0% ▲5% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 22% ▲58% 19% 1% 0% 1% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲30% ▼42% 25% ▼0% ▲2% 1% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 25% 46% 26% 1% 0% 1% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▼5% 68% 27% 0% 0% 0% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 26% 52% ▼16% 3% ▲3% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 24% 48% 23% 1% 0% ▲3% (n=668) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 22% 50% 24% 1% 1% 1% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 21% 46% 31% 1% 0% 2% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 24% 49% 23% 2% 1% 2% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 19: I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander?

Fordeling 19: 'Med hjelp av dataspill kan man lære seg nye ting (f eks engelsk, historiske fakta)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 7% 26% 46% 10% ▼2% 10% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 5% 25% 47% 9% ▲6% 8% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 5% 30% ▼39% 9% 3% 13% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 8% 24% ▼40% ▲13% 3% 11% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 5% 25% ▲52% 8% 4% ▼7% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 5% 31% ▼36% 10% 4% 14% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 6% 23% 46% 10% ▼1% 13% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 8% 26% 49% 9% ▼2% 7% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 6% 29% 43% 8% 3% 11% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 9% 25% ▼34% ▲17% 6% 8% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼2% 24% ▲55% ▼6% ▲7% 6% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 6% ▲28% 44% 9% 5% 7% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 6% ▼22% 49% 10% 2% 11% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 7% 25% ▼35% 11% 2% ▲20% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲10% 24% 51% 8% 2% ▼5% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 4% 27% 49% 7% 5% 8% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 7% 27% 41% 12% 7% 7% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 17% ▲78% 4% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 7% ▼18% 51% 6% ▲8% 11% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 5% 26% 48% 8% 3% 10% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 7% ▲31% 41% 12% 3% 7% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 7% 23% 43% ▲17% 3% 7% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 26% 46% 9% 4% 9% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 19: I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander?

Fordeling 19: 'Dataspill forbedrer samarbeidsferdigheter og lærer blant annet barnet å vente på sin tur'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 16% 24% ▲40% ▲11% 2% ▼6% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 18% 29% ▼32% ▼6% 3% ▲12% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲23% 29% ▼20% ▼6% 2% ▲20% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 16% 30% 36% 9% ▼1% 8% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 15% 24% ▲43% 10% ▲4% ▼5% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 20% 31% ▼25% ▼4% 1% ▲19% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 13% 29% 41% 14% 1% ▼2% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 15% ▼19% ▲46% ▲13% 4% ▼3% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲27% 26% ▼15% 7% 3% ▲22% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 19% 31% 30% ▼5% ▼1% ▲15% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 14% 29% 39% 7% 4% 6% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼14% 26% 35% 10% 4% 10% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲20% 27% 37% 7% 2% 7% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 20% 26% ▼28% ▼3% 5% ▲18% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲24% 28% ▼29% 8% 2% 9% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 14% 26% 40% 12% 3% ▼6% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 14% 22% 41% ▲14% 4% ▼5% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 18% ▲59% ▼5% 5% 0% 14% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 18% ▼13% ▲52% 7% 3% 8% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 17% 28% 33% 9% 3% 9% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 15% ▲31% 34% 10% 2% 8% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 19% 29% 29% 9% 2% 13% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 17% 26% 36% 9% 3% 9% (n=1499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 19: I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander?

Fordeling 19: 'Vi følger alltid dataspillets aldersanbefalinger'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 6% 16% 54% 11% 3% 10% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 6% 16% 50% 12% 4% 12% (n=701) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 7% 17% ▼42% 11% 2% ▲21% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 5% 17% 56% 13% ▼1% 8% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 6% 16% 54% 11% ▲5% ▼8% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 8% 16% ▼41% 12% 3% ▲21% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 6% 20% 58% 11% 1% ▼4% (n=211) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 5% 15% 57% 11% 3% 9% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 5% 18% 45% 10% 0% ▲22% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 6% 13% 54% 14% ▼1% 13% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 7% 17% 51% 11% ▲8% 8% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 7% 18% ▼49% 12% ▲5% ▼9% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 4% 14% ▲57% 10% ▼1% ▲14% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 6% 14% 45% 12% ▼1% ▲22% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 6% 12% ▲60% 12% 3% ▼7% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 7% 17% 51% 13% 2% 10% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 5% 19% 49% 11% ▲7% 9% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 9% ▼4% 70% 0% 0% 17% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 8% 18% 59% 0% 3% 12% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 7% 15% 50% ▲14% 3% 10% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 4% 16% 53% 13% 3% 11% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 5% 19% 47% 14% 3% 13% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 16% 52% 11% 3% 11% (n=1499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 19: I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander?

Fordeling 19: 'Dataspill rettet mot barn er for voldsomme'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 9% 25% ▲42% 13% ▼3% 8% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 10% 25% ▼33% 12% ▲7% 12% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 8% 23% 34% ▼7% 4% ▲24% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 11% 30% 38% 10% 5% ▼7% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 10% 23% 39% ▲16% 5% ▼6% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 6% 25% 36% ▼6% ▼2% ▲24% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 12% 27% 44% 13% ▼2% ▼3% (n=211) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 9% 23% 43% 16% 4% ▼5% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 10% 21% 31% 8% 7% ▲24% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 9% 32% 33% ▼7% 8% 11% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 11% 23% 35% 16% 7% 7% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 10% 26% 36% 14% ▲7% ▼7% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 9% 23% 41% 11% ▼2% ▲14% (n=645) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 10% 29% 32% ▼5% 5% ▲19% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲16% ▲31% 34% ▼8% ▼1% 9% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 8% 23% 41% 14% 6% 8% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 8% 22% 44% 12% 7% 7% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 30% 52% 4% 0% 13% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 13% 25% 40% ▼4% ▲13% ▼5% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 9% 25% 37% 14% 4% 11% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 8% 24% 39% 15% 3% 11% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 9% 28% 34% 16% ▼1% 13% (n=134) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 10% 25% 38% 13% 5% 10% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 19: I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander?

Fordeling 19: 'Jeg får tilstrekkelig med informasjon om de dataspillene som barna velger'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 16% ▲34% 33% 12% 3% 2% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 16% ▼27% 35% 13% 5% 4% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 18% 31% ▼27% 9% 7% ▲9% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 15% ▲38% 29% 12% 2% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 16% ▼27% ▲39% 14% 4% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 17% 32% 30% 8% 6% 6% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 13% ▲46% ▼24% 13% ▼1% 2% (n=211) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 17% 29% 38% 14% 2% ▼0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 19% 29% ▼23% 10% 8% ▲11% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 19% 28% 35% 10% 4% 5% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 14% ▼25% ▲40% 15% 5% ▼1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲19% 33% 32% ▼10% 4% 3% (n=855) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼12% 28% 36% ▲15% 4% 4% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼10% 29% 40% 8% 6% ▲7% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 17% 26% 36% 13% 4% 3% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 18% 34% 31% 12% 3% ▼1% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 14% 34% 29% 17% 5% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 9% 17% 17% ▲43% 0% 13% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 14% 26% ▲44% 10% 4% ▼1% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 19% 31% 32% 10% 4% 4% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 14% 32% 32% 16% 4% 2% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 15% 34% 26% 17% 4% 5% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 16% 31% 34% 12% 4% 3% (n=1499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 19: I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander?

Fordeling 19: 'Dataspill tar tid fra andre hobbyer'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 26% 22% 1% 50% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 25% 28% 1% 46% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼2% ▼0% 0% ▲98% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼6% ▼8% 2% ▲83% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲45% ▲44% 1% ▼10% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼2% ▼1% 0% ▲98% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼8% ▼5% 1% ▲86% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲46% ▲40% 2% ▼13% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼2% 0% 0% ▲98% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼6% ▼10% 4% ▲80% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲45% ▲48% 1% ▼7% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 28% 24% 1% 47% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 23% 26% 1% 50% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼9% ▼8% 2% ▲81% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼19% 20% 1% ▲60% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 28% 29% 1% ▼42% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲43% 29% 1% ▼27% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 13% 22% 0% 65% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 27% 27% 0% 46% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 28% 24% 1% 48% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 23% 25% 2% 49% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 21% 23% 2% 53% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 26% 25% 1% 48% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 20: Har ditt barn en egen mobiltelefon?

Fordeling 20: 'Har ditt barn en egen mobiltelefon?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 0% 1% 3% 8% ▼10% 28% 18% 22% ▲6% ▲2% 4% (n=399) #N/A #N/A

Jente 1% 1% 2% 4% ▲19% 30% 24% 18% ▼1% 0% 1% (n=376) #N/A #N/A

1-4 år 33% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 17% 0% 0% 17% (n=6) #N/A #N/A

5-8 år 0% 1% 4% ▲18% ▲39% 24% ▼10% ▼1% 0% 0% 1% (n=67) #N/A #N/A

9-12 år 0% 1% 2% ▼5% ▼12% 29% ▲22% ▲22% ▲4% ▲1% 2% (n=702) #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 25% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 25% (n=4) #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 0% 4% 0% 18% 32% 39% 0% ▼4% 0% 0% 4% (n=28) #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 0% 1% 3% 7% ▼8% 27% 20% 23% ▲6% ▲2% 4% (n=366) #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲67% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 0% 0% (n=3) #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 0% 0% 8% 16% ▲43% ▼14% 19% 0% 0% 0% 0% (n=37) #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 1% 1% 1% ▼3% 16% 32% 24% 20% ▼1% 0% 1% (n=336) #N/A #N/A

Mann ▲1% 0% 3% 5% 16% 30% 18% 21% ▼2% ▲1% 3% (n=454) #N/A #N/A

Kvinne 0% 1% 2% 7% 11% 27% 25% 19% ▲7% 0% 1% (n=322) #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 2% 5% 2% 11% 23% 20% 14% ▼5% 0% 0% ▲18% (n=44) #N/A #N/A

35-39 år 2% 0% 2% 10% 17% 25% 26% 17% 0% 0% 0% (n=126) #N/A #N/A

40-44 år 1% 0% ▲5% 6% 12% 34% 19% 19% ▼1% 1% 1% (n=279) #N/A #N/A

45-49 år 0% 2% 0% 5% 9% 27% 16% 26% ▲12% 0% 2% (n=202) #N/A #N/A

50 år + 0% 0% 0% 0% 0% 38% ▲63% 0% 0% 0% 0% (n=8) #N/A #N/A

Grunnskole 0% 0% 6% 5% 10% ▲41% 15% ▼6% ▲12% 0% 5% (n=147) #N/A #N/A

Vgs 1% 1% 2% 6% 16% 26% 20% 23% ▼1% 1% 2% (n=351) #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 0% 0% 1% 6% 13% 25% 24% 25% 2% 2% 2% (n=216) #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 0% 0% 2% 5% 16% 26% 30% 20% 2% 0% 0% (n=61) #N/A #N/A

Total 1% 1% 2% 6% 14% 29% 21% 20% 4% 1% 2% (n=777) #N/A #N/A

Spørsmål 21: Hvor gammelt var barnet ditt da det fikk sin første mobiltelefon?

Fordeling 21: 'Hvor gammelt var barnet ditt da det fikk sin første mobiltelefon?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 32% 58% 10% (n=736) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 32% 57% 11% (n=608) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼22% ▲69% 9% (n=238) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 32% 56% 11% (n=342) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 35% 55% 10% (n=765) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼18% ▲73% 8% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 33% 54% 13% (n=188) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 37% 54% 9% (n=417) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 27% 63% 9% (n=106) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 32% 58% 10% (n=154) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 33% 55% 12% (n=348) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 30% ▲64% ▼5% (n=755) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 34% ▼49% ▲17% (n=590) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼22% 61% ▲16% (n=202) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 36% 54% 11% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 37% 57% ▼6% (n=436) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 29% 59% 12% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 25% 63% 13% (n=16) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 34% 51% 15% (n=231) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 31% 58% 10% (n=606) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 33% 59% 9% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 33% 62% 6% (n=123) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 32% 57% 10% (n=1345) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 22: Har datamaskinen barnet ditt bruker et filter eller sperreprogram som begrenser innholdet?

Fordeling 22: 'Har datamaskinen barnet ditt bruker et filter eller sperreprogram som begrenser innholdet?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 39% 38% 19% 2% 1% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 37% 40% 22% 1% 1% (n=701) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 43% ▼22% ▲27% ▲5% 3% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 38% 40% 22% 0% 0% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 36% ▲46% ▼16% 1% 0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 37% ▼20% ▲29% ▲10% ▲4% (n=168) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 38% 39% 22% 0% 1% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 40% ▲45% ▼14% 1% 0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲50% ▼23% 25% 1% 1% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 38% 40% 22% 0% 0% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼31% ▲46% 20% 2% 1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 39% 39% 18% ▲3% 1% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 37% 39% 23% ▼1% 1% (n=645) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 41% ▼31% 25% ▼0% 2% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 43% 38% 16% 3% 0% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 36% 38% 24% 1% 0% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 33% 45% 20% 2% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 39% 43% 17% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 37% ▲46% ▼13% 4% 0% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 37% 36% ▲24% 1% 2% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 38% 39% 20% 2% 0% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 42% 37% 19% 1% 1% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 38% 39% 20% 2% 1% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hva barnet ser på film eller tv?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 27% 45% 23% 3% 1% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 28% 47% 20% 4% 1% (n=698) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 29% ▼34% ▲28% 5% 3% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 27% 50% 21% ▼1% 1% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 28% 48% 19% 4% 1% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 26% ▼31% ▲32% 6% ▲4% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 22% 46% ▲30% ▼1% 1% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 30% 50% ▼16% 3% 0% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 33% 38% 24% 4% 1% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 32% 54% ▼11% 2% 1% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 24% 46% 23% 6% 1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 28% 45% 21% 5% 1% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 27% 47% 23% 2% 1% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 30% 45% 21% 2% 2% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 33% 43% 19% 5% 1% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 27% 44% 26% 3% 0% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 22% ▲53% 20% 4% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 35% 48% 17% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 30% 43% 23% 4% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 28% 45% 22% 3% 2% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 25% 48% 22% 4% 1% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 31% 48% 18% 2% 0% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 28% 46% 22% 4% 1% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hvor mye tid barnet bruker på film eller tv'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 45% 23% 27% 1% 3% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 45% 24% 27% 2% 2% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 40% ▼6% ▲42% ▲4% ▲8% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 44% ▼18% ▲34% 1% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 47% ▲34% ▼18% 1% ▼0% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 38% ▼6% ▲41% ▲5% ▲9% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 40% ▼14% ▲40% 0% 6% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 49% ▲35% ▼15% ▼0% 0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 42% ▼7% ▲42% 3% 6% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 47% 22% 28% 2% ▼1% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 44% ▲32% ▼21% 2% ▼1% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼42% 25% 29% 2% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲49% 22% 25% 1% 4% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 45% ▼11% 32% 2% ▲11% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 47% 20% 30% 1% ▼1% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 47% 24% 27% 1% 1% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼36% ▲36% 25% 2% ▼1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 52% 26% 22% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 47% 27% 22% 1% 3% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 45% 23% 28% 1% 3% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 41% 23% 30% 3% 3% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 47% 20% 31% 2% 2% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 45% 24% 27% 2% 3% (n=1499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hva barnet gjør på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼32% 31% 32% 2% 4% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲39% 31% 26% 2% 2% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 37% ▼8% ▲43% ▲4% ▲8% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 35% 28% 32% ▼0% 4% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 34% ▲42% ▼22% 2% ▼1% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 36% ▼6% ▲43% 6% ▲9% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼26% 27% ▲40% 0% ▲7% (n=208) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 33% ▲42% ▼23% 2% ▼0% (n=423) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 38% ▼10% ▲43% 3% 6% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲46% 29% 24% 1% ▼1% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 35% ▲41% ▼20% 2% ▼1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 36% 32% 28% 2% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 34% 30% 31% 2% 4% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 37% ▼20% 31% 2% ▲11% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 41% 26% 31% 2% ▼1% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 34% 33% 30% 1% 2% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼28% 38% 32% 1% ▼1% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 30% 30% 39% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 37% 31% 29% 1% 3% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 37% 31% 28% 1% 3% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 31% 31% 32% 4% 3% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 34% 34% 30% 2% 2% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 35% 31% 29% 2% 3% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hvor mye tid barnet bruker på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 39% 28% 27% 2% 3% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 39% 23% 33% 3% 1% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 38% ▼8% ▲43% 4% ▲8% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 43% ▼20% 32% 2% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 38% ▲37% ▼23% 2% 0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 34% ▼7% ▲45% 5% ▲9% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 41% ▼17% 36% ▼0% 6% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 41% ▲43% ▼16% 1% 0% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 42% ▼8% ▲40% 2% 7% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 46% 23% 28% 3% 0% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 35% 30% 33% 3% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 37% 27% 31% 3% 2% (n=855) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 42% 24% 28% 1% 3% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 43% ▼12% 34% 1% ▲10% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 42% 24% 31% 2% 1% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 40% 28% 29% 1% 2% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼31% ▲36% 29% 3% ▼1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 50% 17% 33% 0% 0% (n=24) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 40% 30% 26% 1% 3% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 41% ▼21% 33% 2% 3% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 36% 31% 28% 3% 2% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 42% 27% 27% 3% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 39% 26% 30% 2% 2% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hvilke dataspill/tv-spill barnet spiller?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

H
ar

 t
yd

el
ig

e 
re

gl
er

B
eg

re
n

sn
in

ge
r 

i 

en
ke

lt
e 

ti
lf

el
le

r

H
ar

 ik
ke

 v
æ

rt
 b

eh
o

v 

fo
r 

re
gl

er

In
ge

n
 r

eg
le

r

V
et

 ik
ke

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

67



Gutt 36% 35% 24% 2% 3% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 36% 33% 29% 2% 1% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 36% ▼10% ▲42% 4% ▲8% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 38% 32% 26% 1% 2% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 34% ▲44% ▼20% 2% 0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 33% ▼11% ▲42% 5% ▲9% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 38% 30% 28% 0% 4% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 36% ▲47% ▼15% 2% 0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 39% ▼10% ▲43% 2% 6% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 39% 35% 23% 2% 0% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 33% ▲40% 26% 1% 0% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 34% 36% 27% 3% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 39% 31% 26% 1% 3% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 38% ▼21% 30% 1% ▲10% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲44% ▼24% 29% 2% 1% (n=320) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 34% 37% 26% 2% 1% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼25% ▲46% 26% 2% ▼1% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 27% 45% 27% 0% 0% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲44% 36% ▼17% 1% 3% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 36% ▼30% ▲30% 2% 2% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 ▼30% 38% 28% 3% 2% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 36% 36% 24% 2% 2% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 36% 34% 26% 2% 2% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hvor mye tid barnet bruker på dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 32% 19% 40% 3% 6% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 34% 21% 36% 3% 5% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 29% ▼8% ▲47% 5% ▲11% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 29% ▼16% 44% 2% ▲10% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲36% ▲28% ▼32% 2% ▼1% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 28% ▼7% ▲49% 5% ▲12% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼25% ▼13% ▲51% ▼0% ▲11% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 36% ▲27% ▼32% 3% ▼2% (n=423) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 30% ▼8% 47% 5% 10% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 33% 18% 36% 3% 10% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 37% ▲29% ▼33% 2% 0% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼28% 22% 40% ▲4% 6% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲39% 18% 37% ▼1% 5% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 32% 17% 37% ▼1% ▲13% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 36% 20% 38% 3% 3% (n=320) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 34% 18% 41% 1% 5% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼23% ▲31% 39% 2% 4% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 45% ▼5% 45% 0% 5% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 32% ▲26% 33% 3% 6% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 32% 20% 39% 3% 6% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 34% 17% 42% 2% 5% (n=428) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 36% 16% 39% 4% 5% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 33% 20% 39% 3% 6% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hva barnet gjør med mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 24% 20% 47% 3% 6% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 29% 17% 46% 4% 5% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 28% ▼8% 48% 6% ▲10% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 24% 15% 49% 2% ▲10% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 27% ▲25% 45% 3% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 25% ▼8% 51% 6% ▲11% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 20% ▼12% ▲57% ▼0% ▲11% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 25% ▲28% 41% 3% ▼2% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 31% ▼8% 45% 6% 10% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 28% 18% 40% 4% 10% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 28% 21% 49% 3% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 23% 19% 48% 4% 6% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 30% 18% 45% 2% 5% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 25% 18% 42% 2% ▲13% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲33% 19% 41% 4% ▼3% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 25% 17% 51% ▼2% 5% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼19% 23% 52% 3% 4% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▼9% 18% 59% 5% 9% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 29% 21% 41% 3% 6% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 26% 20% 46% 3% 6% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 25% 16% 50% 5% 5% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 27% 15% 50% 3% 5% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 26% 18% 47% 3% 5% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 23: Har deres familie regler eller begrensninger når det gjelder ...?

Fordeling 23: '... hvor mye tid barnet bruker med mobilen'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 34% 64% ▲2% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 32% 67% ▼0% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 32% 62% ▲6% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 36% 64% 0% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 32% 68% ▼0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 29% 61% ▲9% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 38% 62% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 34% 66% 1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 35% 63% 2% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 35% 65% 0% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 30% 70% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 33% 65% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 33% 66% 1% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 36% 62% 3% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼26% ▲73% 1% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 35% 63% 1% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 34% 65% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 26% 74% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 31% 68% 1% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 34% 64% 2% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 32% 67% 1% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 36% 62% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 33% 65% 1% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hva barnet ser på film eller tv?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 52% ▼45% 2% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 46% ▲53% 1% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼37% 55% ▲8% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲58% ▼42% 0% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 49% 50% ▼0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼38% 53% ▲9% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲58% 42% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲55% 44% 1% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼38% 57% 5% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲58% 42% 0% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼43% ▲58% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 50% 48% 2% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 48% 50% 2% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 45% 50% ▲5% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 43% 55% 2% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 53% 46% 1% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 50% 49% 1% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 61% 39% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 49% 49% 2% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 47% 51% 2% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 52% 47% 1% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 52% 46% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 49% 49% 2% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hvor mye tid barnet bruker på film eller tv'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 20% 63% 18% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 17% 66% 17% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼9% ▼34% ▲57% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 19% 64% 18% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲23% ▲76% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼9% ▼34% ▲57% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 17% 64% 19% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲25% ▲73% ▼1% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼8% ▼36% ▲57% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 20% 63% 17% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 19% ▲79% ▼1% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 20% 64% 16% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 17% 64% 19% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 18% ▼43% ▲40% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼13% 63% ▲24% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 22% 68% ▼10% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 21% ▲71% ▼8% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% 71% 13% (n=24) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲27% 59% 14% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 16% 65% 19% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 18% 64% 18% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 18% 67% 14% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 19% 64% 17% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hva barnet gjør på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 32% 51% 18% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 27% 55% 18% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼12% ▼31% ▲57% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼23% ▲59% 18% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲40% ▲58% ▼2% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼14% ▼28% ▲58% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼17% ▲66% 18% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲46% 52% ▼1% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼10% ▼34% ▲57% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 29% 53% 18% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 32% ▲66% ▼2% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 30% 53% 17% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 28% 53% 19% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 26% ▼35% ▲39% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼19% 58% ▲24% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲34% 55% ▼10% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 34% 57% ▼9% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 39% 35% 26% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 29% 56% 14% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 29% 52% 19% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 29% 52% 19% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 31% 54% 15% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 29% 53% 18% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hvor mye tid barnet bruker på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲28% ▼60% 12% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼15% ▲71% 14% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼10% ▼44% ▲46% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 20% ▲72% ▼7% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲27% ▲70% ▼2% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼13% ▼40% ▲47% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 19% ▲76% ▼5% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲38% 61% ▼1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼8% ▼49% ▲43% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 22% 69% 10% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼14% ▲82% ▼4% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 23% 66% 11% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 20% 65% 15% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 22% ▼48% ▲30% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼14% 68% ▲18% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲28% 66% ▼6% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 17% ▲77% ▼6% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% 71% 13% (n=24) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 24% 65% 11% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 21% 64% 15% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 22% 67% 11% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 20% 69% 11% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 22% 66% 13% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hvilke dataspill/tv-spill barnet spiller?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲43% ▼44% 13% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼28% ▲58% 14% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼16% ▼37% ▲47% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 37% 56% ▼7% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲44% 54% ▼2% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼17% ▼32% ▲51% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 38% 57% ▼5% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲56% ▼43% ▼1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼15% 42% ▲42% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 36% 54% 9% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼29% ▲67% ▼4% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 37% 51% 12% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 35% 50% 15% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼26% 44% ▲30% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼29% 54% 17% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 41% 53% ▼6% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 38% 54% ▼7% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 35% 39% 26% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 32% 56% 12% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 36% 48% ▲16% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 38% 52% 10% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 40% 49% 11% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 36% 51% 13% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hvor mye tid barnet bruker på dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 14% 54% 32% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 15% 59% 27% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 10% ▼28% ▲62% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 15% ▼39% ▲47% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 15% ▲77% ▼8% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼8% ▼27% ▲65% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 12% ▼37% ▲51% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 17% ▲74% ▼10% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 13% ▼29% ▲58% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 18% ▼40% ▲42% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 14% ▲81% ▼5% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 14% 56% 30% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 14% 57% 29% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 14% ▼39% ▲46% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼9% 55% ▲36% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲19% 57% ▼24% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 12% ▲66% ▼21% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% ▼30% ▲52% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 17% 57% 26% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 13% 55% 32% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 15% 57% 29% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 15% 58% 27% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 14% 56% 30% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hva barnet gjør med mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 15% ▼53% 32% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 13% ▲61% 26% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼10% ▼28% ▲62% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 16% ▼38% ▲47% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 15% ▲78% ▼7% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 9% ▼26% ▲64% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 14% ▼35% ▲51% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 17% ▲73% ▼9% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 10% ▼31% ▲59% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 17% ▼41% ▲42% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 13% ▲83% ▼4% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 14% 56% 30% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 14% 57% 28% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 13% ▼41% ▲47% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 11% 54% ▲36% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲19% 58% ▼23% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 11% ▲68% ▼21% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 13% ▼35% ▲52% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 18% 56% 26% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 13% 56% 31% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 13% 58% 28% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 15% 56% 28% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 14% 57% 29% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 24: Bruker du og barnet å bli uenige om ...

Fordeling 24: '... hvor mye tid barnet bruker med mobilen'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 3% 32% 32% 32% (n=790) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 4% 38% 30% 28% (n=694) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲9% ▼27% 33% 32% (n=301) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 4% 37% 30% 29% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼1% 37% 32% 30% (n=780) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▲13% 27% 29% 31% (n=158) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 2% 36% 29% 33% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▼0% 33% 35% 32% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 4% ▼26% 37% 33% (n=142) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 5% 38% 31% 25% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 3% ▲43% 27% 27% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲5% ▲40% 32% ▼24% (n=842) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼2% ▼29% 31% ▲38% (n=641) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲8% 34% 26% 33% (n=238) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 2% 39% 29% 30% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 4% 32% 33% 30% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼0% 33% ▲42% 24% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 5% 32% 27% 36% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 5% 36% 26% 33% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 3% 36% 33% 28% (n=662) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 3% 36% 32% 29% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 2% 27% 33% 38% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 4% 35% 31% 30% (n=1483) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 25: Prater du og barnet om hva han/hun ...

Fordeling 25: '... ser på film eller tv?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% ▼30% ▲42% 23% (n=683) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 8% ▲41% ▼34% 17% (n=599) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲16% 30% 33% 21% (n=134) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 8% 38% 33% 21% (n=382) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼4% 35% ▲41% 20% (n=768) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▲22% 25% 29% 25% (n=69) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 4% 37% 39% 20% (n=195) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▼3% ▼28% ▲45% 25% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 11% 35% 38% 16% (n=63) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲13% 38% ▼27% 22% (n=184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 5% ▲43% 37% ▼15% (n=349) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲8% ▲40% 38% ▼15% (n=745) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼4% ▼29% 39% ▲29% (n=537) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲13% 28% 30% ▲30% (n=152) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 5% ▲43% ▼31% 21% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 8% 32% 39% 21% (n=431) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 4% 34% ▲47% 15% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 5% 21% ▲63% 11% (n=19) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 6% ▼27% 45% 22% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 6% 36% 38% 20% (n=551) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 8% 41% ▼32% 20% (n=369) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 5% 29% 42% 24% (n=112) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 35% 38% 21% (n=1282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 25: Prater du og barnet om hva han/hun ...

Fordeling 25: '... spiller på dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% 31% 36% 28% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 8% 36% 30% 25% (n=538) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲18% 29% 26% 28% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 9% ▲40% ▼27% 23% (n=314) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼4% 31% ▲37% 28% (n=779) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 13% 35% ▼20% 31% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 8% 38% 30% 24% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▼2% ▼28% ▲40% 30% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲24% 19% 35% 22% (n=37) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 10% ▲44% ▼24% 22% (n=144) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 6% 35% 32% 27% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲9% ▲40% 32% ▼19% (n=673) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼3% ▼25% 35% ▲37% (n=510) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 12% 31% ▼24% 33% (n=129) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 9% 37% 28% 26% (n=234) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 6% 29% 36% 29% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼3% 36% 37% 24% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 24% 35% 41% (n=17) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 5% 38% ▼21% ▲37% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 6% 30% ▲41% 23% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 8% 37% 29% 26% (n=332) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 8% 29% 35% 28% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 33% 33% 27% (n=1184) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 25: Prater du og barnet om hva han/hun ...

Fordeling 25: '... gjør eller opplever på internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 18% 38% 28% 16% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 14% 41% 29% 16% (n=469) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲30% 29% 20% 21% (n=76) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲24% 44% ▼19% 13% (n=189) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼12% 40% ▲32% 16% (n=732) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▲31% 31% 22% 16% (n=45) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲31% 42% 19% ▼8% (n=103) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 13% 38% 31% 18% (n=382) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 29% 26% 16% 29% (n=31) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 15% 47% 19% 20% (n=86) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 12% 41% 33% 14% (n=350) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 19% ▲45% ▼25% ▼11% (n=576) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 12% ▼32% ▲34% ▲22% (n=423) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 20% 34% 26% 21% (n=107) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 18% 42% 24% 16% (n=182) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 16% 39% 31% 14% (n=343) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼10% 43% 29% 18% (n=217) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 27% ▼9% 27% 36% (n=11) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 12% ▲53% ▼15% 20% (n=186) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 15% ▼34% ▲36% 15% (n=447) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 19% 41% 25% 15% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 20% 33% 33% 15% (n=82) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 16% 40% 29% 16% (n=999) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 25: Prater du og barnet om hva han/hun ...

Fordeling 25: '... gjør med mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 46% 39% 11% 1% 1% ▼0% 2% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 40% 44% 12% 1% 0% ▲2% 1% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲59% ▼26% 8% 1% 1% 1% ▲5% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 46% 43% ▼7% 0% 1% ▲2% ▼0% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼35% ▲47% ▲15% 1% 0% ▼0% 1% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▲61% ▼17% 11% 1% 1% 1% ▲9% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 49% 45% ▼5% 0% 1% 0% 0% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 39% 45% 14% 1% 0% 0% 1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲57% 36% ▼5% 0% 1% 1% 1% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 44% 40% 9% 1% 1% ▲5% 1% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼31% ▲49% ▲17% 1% 0% 1% 1% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼38% ▲44% 13% 1% ▲1% 1% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲50% ▼37% 10% 1% 0% 0% 1% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲60% ▼27% 8% 1% 1% 2% 2% (n=244) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 49% 35% 14% 0% 0% 0% 2% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 39% ▲47% 11% 0% 0% 2% 1% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 40% 47% 12% 1% 1% 0% 1% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 32% 27% ▲41% 0% 0% 0% 0% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼26% 48% ▲21% 0% 0% ▲3% 1% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 47% 40% 10% 1% 1% 0% 2% (n=668) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 46% 40% 9% 1% 1% 0% 2% (n=428) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 50% 41% 7% 1% 0% 0% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 43% 41% 12% 1% 1% 1% 2% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 26: Etter din mening, hvor godt kjenner du til innholdet i mediene som barnet bruker?

Fordeling 26: 'TV-program'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 24% 36% 17% 3% 1% 0% 18% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 26% 34% 20% 2% 1% 0% 16% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 25% ▼11% ▼5% 3% 1% 0% ▲55% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲35% 32% ▼13% 1% 1% 0% 18% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼20% ▲47% ▲27% 4% 0% 1% ▼2% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 24% ▼9% ▼4% 2% 1% 1% ▲59% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲35% 31% 13% 1% 1% 0% 19% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▼19% ▲49% ▲25% 5% 0% 0% ▼2% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 27% ▼13% ▼6% 4% 1% 0% ▲49% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲35% 32% 13% 1% 1% 0% 18% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 22% ▲44% ▲29% 2% 0% 1% ▼2% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 26% 33% 20% 3% ▲1% ▲1% 16% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 24% 38% 16% 2% 0% 0% 20% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 28% ▼19% ▼10% 1% 1% 0% ▲40% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲36% 31% ▼9% 3% 0% 0% 20% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▼19% ▲43% 22% 2% 0% 0% 14% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 25% 41% 24% 4% 1% 1% ▼4% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 25% ▼17% 33% 0% 0% 0% 25% (n=24) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲33% 32% 19% 0% 0% 0% 15% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 23% 38% 18% 3% 1% 0% 18% (n=668) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 24% 33% 19% 4% 1% 0% 18% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 27% 36% 17% 3% 1% 0% 17% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 25% 35% 19% 3% 1% 0% 17% (n=1499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 26: Etter din mening, hvor godt kjenner du til innholdet i mediene som barnet bruker?

Fordeling 26: 'Internettsider og internett-tjenester'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 28% 37% 17% 5% 1% 0% 12% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 27% 34% 18% 6% 0% 1% 14% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 25% ▼20% ▼4% ▼3% 0% 1% ▲48% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▲37% 37% ▼13% ▼3% 0% 0% ▼9% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼24% ▲41% ▲25% ▲8% 0% 0% ▼1% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 28% ▼18% ▼3% ▼2% 0% 1% ▲49% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▲37% 42% 12% ▼2% 1% 0% ▼5% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 24% ▲42% ▲25% 7% 0% 0% ▼1% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 23% ▼21% ▼5% 4% 0% 1% ▲47% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▲39% 33% 14% 3% 0% 0% 12% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 23% 40% ▲25% 8% 1% 1% ▼2% (n=362) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 27% 35% 18% ▲7% 0% 0% 12% (n=855) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 29% 37% 17% ▼3% 0% 0% 14% (n=645) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 33% 31% ▼8% ▼1% 0% 0% ▲27% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲41% ▼27% ▼13% ▼2% 1% 0% 17% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▼22% ▲43% 18% 7% 0% 0% 11% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 23% ▲43% 22% 7% 1% 0% ▼4% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 26% 39% 17% 4% 0% 0% 13% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 26% ▲44% ▼10% 8% 0% 0% 12% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 27% 33% 20% 4% 1% 0% 15% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 30% 35% 18% 6% 0% 0% 11% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 30% 33% 20% 5% 2% 0% 12% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 28% 35% 18% 5% 0% 0% 13% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 26: Etter din mening, hvor godt kjenner du til innholdet i mediene som barnet bruker?

Fordeling 26: 'Digitale spill (på PC, spillkonsoll, mobiltelefon, lesebrett)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 40% 37% 10% 1% 1% 1% 10% (n=802) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 37% 38% 11% 1% 1% 1% 11% (n=698) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 44% ▼19% 10% 1% 0% 0% ▲25% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 41% 36% 8% 0% 0% 1% 14% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼35% ▲46% 12% 1% 1% 2% ▼3% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 44% ▼16% 11% 1% 0% 1% ▲27% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 46% 34% ▼6% 0% 1% 0% 12% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 36% ▲47% 11% 1% 1% 2% ▼2% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 45% ▼22% 10% 1% 1% 0% ▲23% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 35% 38% 10% 0% 0% 2% 16% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 34% ▲45% 13% 2% 1% 1% ▼4% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼31% ▲42% ▲13% 1% ▲1% 1% 12% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲49% ▼31% ▼8% 1% 0% 2% 9% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 44% ▼24% 10% 1% 0% 1% ▲19% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▲45% ▼31% 10% 2% 0% 1% 12% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 35% ▲47% ▼7% 0% 1% 2% 8% (n=481) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 37% 39% ▲16% 0% 1% 1% ▼6% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▲65% ▼9% 0% 0% 0% 0% 26% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼32% 38% 15% 0% 0% ▲3% 12% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 38% 38% 11% 1% 1% 1% 11% (n=668) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 42% 38% 9% 1% 0% 0% 10% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 48% 36% 6% 1% 0% 1% 8% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 39% 38% 11% 1% 1% 1% 10% (n=1499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 26: Etter din mening, hvor godt kjenner du til innholdet i mediene som barnet bruker?

Fordeling 26: 'Bøker og aviser'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 25% 47% 24% 4% 1% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 26% 47% 22% 3% 1% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲32% 44% 20% 2% 3% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 25% 50% 19% 3% 2% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 23% 47% ▲26% 4% ▼0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 26% 46% 22% 1% ▲5% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 20% 53% 21% 5% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 26% 44% 25% 4% 0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲38% 42% 18% 2% 0% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 31% 47% 18% ▼1% ▲5% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼19% 50% 27% 4% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 23% 46% ▲27% 3% ▲2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 29% 49% ▼18% 4% ▼0% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲36% 41% 22% 2% 0% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 29% 45% 24% 2% 1% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▼18% 51% 22% ▲6% 2% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 21% 49% 28% ▼1% 1% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▲74% ▼22% 0% 0% 4% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 22% ▼29% ▲38% ▲7% ▲5% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 28% 48% 21% 2% ▼0% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 23% ▲54% 19% 3% 1% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 26% 53% 17% 2% 2% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 25% 47% 23% 3% 1% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 27: Hvor viktig mener du følgende aspekter er når du velger medieinnhold for barnet (for eksempel TV-

programmer, bøker, filmer og spill)?

Fordeling 27: 'Medieinnholdet er lærerikt for barnet'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 21% 58% 18% 1% 1% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 21% 54% 21% 3% 2% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲34% ▼48% 15% ▼0% 3% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 22% 54% 20% 2% 2% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▼15% ▲60% 21% 3% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▲33% 49% ▼13% 1% 5% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 22% 58% 19% 1% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▼16% ▲61% 20% 2% 0% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲36% 47% 16% 0% 1% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 22% 50% 20% 3% ▲5% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▼14% 58% 23% 4% 1% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼18% 57% 20% 3% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲26% 54% 18% 2% 1% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲38% ▼45% 16% 1% 0% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 26% 53% 19% ▼1% 1% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 21% 58% 17% 2% 2% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼9% 62% 22% ▲5% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▼5% ▲91% 0% 0% 5% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼14% 53% 25% 3% ▲5% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs ▲26% 53% 19% 2% ▼0% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 19% 60% 17% 1% 1% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 19% 60% 18% 2% 1% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 21% 56% 20% 2% 1% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 27: Hvor viktig mener du følgende aspekter er når du velger medieinnhold for barnet (for eksempel TV-

programmer, bøker, filmer og spill)?

Fordeling 27: 'Medieinnholdet underholder barnet'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 28% ▲51% 16% 3% 1% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 33% ▼44% 15% 5% 2% (n=698) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▲37% 42% 16% 3% 3% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 28% 48% 19% 2% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 28% 51% 14% ▲6% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 34% 42% 16% 4% 4% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 24% 50% ▲23% 2% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 27% ▲56% 13% 3% 1% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▲41% 42% 15% ▼1% 1% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 32% 45% 14% 3% ▲6% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 30% 45% 16% ▲9% 1% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼21% 51% ▲19% ▲6% ▲3% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲42% 45% ▼11% ▼2% ▼1% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▲44% ▼39% 14% 3% 1% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 36% 42% 17% 4% 2% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 27% 52% 14% 4% 2% (n=481) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▼21% 51% 20% 6% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 43% 48% ▼4% 0% 4% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼21% 45% ▲24% 6% ▲5% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 31% 50% 13% 4% 1% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 34% 47% 15% 3% 1% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 33% 48% 14% 3% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 30% 48% 16% 4% 2% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 27: Hvor viktig mener du følgende aspekter er når du velger medieinnhold for barnet (for eksempel TV-

programmer, bøker, filmer og spill)?

Fordeling 27: 'Medieinnholdet har en passende aldersanbefaling'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% 42% 41% 7% ▲4% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 5% 43% 43% 8% ▼2% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 6% 37% 41% 10% ▲6% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 3% 42% 46% 5% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 6% 45% 40% 8% ▼2% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 7% ▼31% 35% ▲18% ▲9% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼2% 43% 49% 5% 2% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 6% 46% 40% ▼5% 3% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 4% 45% 47% ▼2% 2% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 4% 42% 44% 6% 5% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 5% 43% 41% 11% 0% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 6% 41% 42% 8% 3% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 4% 44% 42% 7% 4% (n=645) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 5% 43% 41% 7% 3% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 5% 43% 41% 9% 3% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 4% 46% 40% 6% 4% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 3% 44% 44% 8% ▼1% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 14% ▼18% 55% 9% 5% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼1% 40% 41% 8% ▲9% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 5% 44% 43% 7% ▼2% (n=668) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 7% 43% 41% 8% ▼1% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 6% 39% 44% 8% 3% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 5% 42% 42% 8% 3% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 27: Hvor viktig mener du følgende aspekter er når du velger medieinnhold for barnet (for eksempel TV-

programmer, bøker, filmer og spill)?

Fordeling 27: 'At barnet får velger medieinnhold selv'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% 22% 38% 26% 9% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 5% 26% 34% 26% 9% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 4% ▼15% ▼29% ▲32% ▲20% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 3% ▼18% 41% 28% 9% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 6% ▲30% 36% ▼22% ▼5% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 4% ▼11% ▼25% ▲39% ▲21% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼1% ▼16% ▲46% 29% 9% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 8% ▲30% 38% ▼20% ▼5% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 3% 21% 34% 24% ▲19% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 7% 21% 35% 27% 10% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 5% ▲31% 34% 25% ▼5% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 5% 23% 37% 26% 9% (n=852) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 5% 25% 35% 26% 10% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 5% ▼16% 39% 26% 14% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 4% 25% 34% 26% 11% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 6% 26% 37% 24% 8% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 3% 23% 37% 30% 7% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 9% 36% 27% 23% 5% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 6% 18% 42% 26% 7% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 5% 25% 35% 26% 9% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 5% 26% 35% 25% 9% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 4% 25% 32% 26% 13% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 5% 24% 36% 26% 9% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 27: Hvor viktig mener du følgende aspekter er når du velger medieinnhold for barnet (for eksempel TV-

programmer, bøker, filmer og spill)?

Fordeling 27: 'Barnets vennekrets følger samme innhold'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 7% 31% 38% 18% 6% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 7% 34% 34% 21% 4% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 10% 28% 34% 21% 7% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼4% 31% 41% 19% 5% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 7% 35% 34% 20% 4% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 9% ▼23% 32% 24% ▲11% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) ▼3% 28% ▲48% 18% 3% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 8% 36% 35% 17% 5% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 11% 33% 36% 17% 3% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 6% 34% 34% 20% 7% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 7% 34% 33% 24% ▼2% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 6% 30% 35% ▲24% 5% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 8% 36% 37% ▼15% 4% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 8% 31% 39% 18% 4% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 8% 33% 33% 19% 6% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 6% 35% 36% 18% 5% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 6% 34% 35% 23% 3% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 9% 32% 0% ▲55% 5% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▼4% 34% 35% 21% 7% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 9% 33% 38% 18% ▼3% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 7% 32% 34% 21% 6% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 8% 28% 35% 22% 7% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 7% 32% 36% 20% 5% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 27: Hvor viktig mener du følgende aspekter er når du velger medieinnhold for barnet (for eksempel TV-

programmer, bøker, filmer og spill)?

Fordeling 27: 'At vi foreldre ofte velger samme medieinnhold som barnet'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 7% 42% 38% 9% 3% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 8% 39% 38% 12% 2% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 9% 42% 33% 12% 3% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 7% 36% ▲44% 10% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 8% 43% 38% 10% 2% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 9% 41% 31% 13% 6% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 6% 39% ▲48% ▼6% 1% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 7% 45% 37% 10% 2% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 10% 44% 35% 11% 1% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 8% ▼32% 40% 14% 6% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 8% 41% 39% 11% 1% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 7% 40% 39% 11% 3% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 9% 41% 38% 10% 2% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 12% 43% 36% 7% 2% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 9% 42% 34% 13% 2% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 6% 42% 39% 10% 3% (n=481) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 5% 39% 43% 9% 3% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 5% 45% 27% 18% 5% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 6% 42% 42% ▼5% 5% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs ▲10% 40% 37% 11% 1% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 6% 43% 38% 12% 2% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 7% 36% 37% 15% 5% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 8% 41% 38% 11% 2% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 27: Hvor viktig mener du følgende aspekter er når du velger medieinnhold for barnet (for eksempel TV-

programmer, bøker, filmer og spill)?

Fordeling 27: 'Medieinnholdet er lett å få tak i'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 7% 52% 27% 10% 5% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 4% 50% 29% 12% 4% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 4% 50% 28% 13% 6% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 5% 50% 33% 9% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 7% 52% 25% 11% 5% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 3% 43% 32% 15% 8% (n=171) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 6% 56% 30% ▼6% 2% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲10% 54% 23% 9% 5% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 5% 57% 23% 10% 5% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 4% 44% 35% 13% 4% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 4% 50% 28% 13% 4% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 5% 52% 27% ▲14% ▼3% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 7% 50% 29% ▼7% ▲6% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼3% ▼42% ▲36% 12% 7% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 7% 52% 29% 8% 4% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 6% ▲57% ▼22% 12% 3% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 7% 47% 28% 12% 5% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 17% 33% 25% 21% 4% (n=24) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 7% 57% ▼15% ▲19% ▼1% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 5% 49% ▲32% ▼8% 6% (n=668) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 6% 52% 29% 10% 3% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 10% 47% 29% 8% 6% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 51% 28% 11% 4% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 28: Hvor godt synes du samfunnet beskytter barn og unge når de bruker følgende former for media?

Fordeling 28: 'Tv'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 6% 57% ▼19% 9% 8% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 6% 50% ▲26% 10% 8% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 5% 49% 22% 12% ▲13% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 9% 60% 19% 8% ▼5% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 6% 54% 24% 9% 8% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 5% 49% 20% 11% ▲15% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 10% ▲67% ▼14% ▼4% 5% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 6% 56% 20% 11% 7% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 5% 48% 24% 13% 10% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 8% 51% 24% 12% 6% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 5% 51% ▲28% 8% 8% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 6% 51% ▲25% ▲12% ▼5% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 6% 58% ▼18% ▼6% ▲12% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 7% 51% 19% 9% 13% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 7% ▲63% 17% ▼6% 7% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 7% 58% 19% 10% ▼5% (n=479) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 5% ▼43% 28% 11% ▲13% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 42% 38% 17% 4% (n=24) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 7% 56% ▼15% ▲16% 6% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 6% ▼50% ▲26% 9% 10% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 6% 59% 21% 8% 7% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 7% 58% 20% 6% 9% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 54% 22% 10% 8% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 28: Hvor godt synes du samfunnet beskytter barn og unge når de bruker følgende former for media?

Fordeling 28: 'Dvd'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 3% 38% 34% 15% 11% (n=802) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 3% 35% 37% 16% 9% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 3% ▼23% 37% 19% ▲17% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 2% 41% 34% 12% 10% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 3% 39% 35% 16% ▼8% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 4% ▼18% 39% 19% ▲20% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 1% 44% 33% ▼10% 11% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 4% ▲42% 31% 15% 8% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 3% 29% 35% 19% 14% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 4% 39% 35% 14% 8% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 2% 35% 38% 16% 8% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 3% 35% 36% ▲20% ▼6% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 3% 39% 33% ▼10% ▲16% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 4% 32% 33% 18% 13% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 3% ▲45% 30% 12% 9% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 2% 40% 34% 14% 10% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 3% 30% 39% 15% 12% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 22% 39% 35% 4% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 4% 33% 34% 21% 9% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs ▼1% 36% 36% 15% 12% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 4% 39% 35% 14% 8% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 4% 39% 33% 13% 12% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 36% 35% 15% 10% (n=1501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 28: Hvor godt synes du samfunnet beskytter barn og unge når de bruker følgende former for media?

Fordeling 28: 'Dataspill/tv-spill'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 2% 19% 39% 28% ▲12% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 1% 21% 45% 27% ▼7% (n=701) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 2% ▼15% ▼31% ▲38% ▲14% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 1% 17% 44% 26% 11% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 1% ▲23% 44% ▼24% ▼8% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 3% ▼13% ▼26% ▲42% 16% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 1% 16% 42% 27% 14% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 1% 23% 42% 23% 10% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 1% 16% 37% 33% 12% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 2% 19% 47% 25% 8% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 1% 24% 46% 25% ▼5% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 2% 20% 40% ▲31% ▼7% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 1% 20% 44% ▼22% ▲14% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 1% 17% 39% 31% 12% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 1% ▲28% 39% 24% 9% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 1% 19% 44% 27% 9% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 2% 17% 38% 31% 11% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% ▼4% 39% 35% 22% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 0% 15% 40% ▲34% 11% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 1% 22% 42% 25% 11% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 3% 21% 43% 26% 8% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 4% 20% 38% 29% 11% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 20% 41% 27% 10% (n=1499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 28: Hvor godt synes du samfunnet beskytter barn og unge når de bruker følgende former for media?

Fordeling 28: 'Internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲17% 59% 11% 4% 9% (n=799) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼11% 62% 13% 6% 7% (n=701) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 10% ▼48% ▲19% 7% ▲16% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 13% 62% 12% 5% 8% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 16% ▲65% ▼10% 4% ▼5% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 11% ▼41% ▲21% 8% ▲19% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 14% 67% 9% ▼2% 8% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) ▲20% 62% 9% 4% ▼5% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼8% 56% 18% 7% 11% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 12% 56% 16% 9% 7% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) 12% ▲68% 10% 4% 5% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 15% 61% 11% ▲7% ▼6% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 13% 60% 13% ▼2% ▲11% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 11% ▼52% 15% 7% ▲14% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 11% 62% 16% 4% 7% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 15% 62% 11% 5% 7% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 16% 62% 11% 4% 7% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 0% 65% 4% 13% 17% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 14% 57% 12% ▲9% 7% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 13% 58% 13% 5% 10% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 13% 66% 12% ▼3% 7% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 20% 63% 8% 2% 7% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 14% 61% 12% 5% 8% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 28: Hvor godt synes du samfunnet beskytter barn og unge når de bruker følgende former for media?

Fordeling 28: 'Kino'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼8% 3% 10% ▼5% ▼16% ▼16% 12% 1% ▼22% 15% 22% 8% ▼7% 2% 16% 16% ▼5% ▲25% 18% (n=801)

Jente ▲13% 5% 15% ▲12% ▲23% ▲29% 16% 3% ▲34% 19% 19% 12% ▲14% 3% 17% 17% ▲12% ▼16% 13% (n=699)

1-4 år 8% 2% ▼2% 5% 17% ▼14% ▲20% ▲6% ▼20% ▼11% ▼11% ▼4% ▼2% 1% ▼7% ▼12% ▼3% 25% ▲27% (n=316)

5-8 år 12% 4% 11% 10% 23% 22% ▲20% 2% 27% 16% 19% ▲14% 9% ▼1% 17% 19% 7% 19% 14% (n=403)

9-12 år 11% 5% ▲17% 9% 19% ▲25% ▼9% ▼1% ▲31% ▲20% ▲25% 11% ▲14% ▲4% ▲19% 17% ▲11% 21% ▼12% (n=781)

Gutt (1-4 år) ▼3% 2% ▼1% ▼4% 17% ▼11% 14% 4% ▼10% ▼9% ▼8% ▼4% ▼4% 2% ▼6% ▼9% ▼2% 25% ▲32% (n=170)

Gutt (5-8 år) 10% 3% 10% 6% 17% 17% 17% 1% ▼19% 14% 19% 9% ▼4% ▼0% 16% 17% ▼2% 21% 21% (n=209)

Gutt (9-12 år) 10% 4% 15% ▼5% 15% 18% ▼8% ▼0% 29% 19% ▲29% 10% 9% 2% 19% 18% 8% ▲27% ▼10% (n=421)

Jente (1-4 år) 14% ▼1% ▼3% 7% 16% 18% ▲27% ▲8% 32% 14% 14% ▼3% ▼1% 0% ▼9% 14% ▼3% 23% 20% (n=146)

Jente (5-8 år) 15% 5% 12% 13% ▲31% 28% ▲23% 3% 35% 19% 18% ▲21% 14% 2% 18% 21% 13% 17% ▼7% (n=193)

Jente (9-12 år) 12% 6% ▲21% ▲13% 22% ▲33% ▼9% 1% ▲35% 22% 21% 12% ▲19% ▲5% 19% 16% ▲15% ▼13% 14% (n=360)

Mann 9% 4% 12% 8% 18% 22% 14% ▲4% 30% 19% 18% 12% 11% 2% 16% 15% 9% 21% 15% (n=854)

Kvinne 13% 4% 13% 9% 21% 22% 14% ▼0% 25% 15% 24% 8% 9% 3% 16% 18% 8% 22% 16% (n=646)

Yngre enn 35 år 7% 5% ▼6% 7% 23% 17% 15% 2% ▼16% ▼10% 17% 8% 10% 1% ▼8% 19% 8% 18% ▲28% (n=242)

35-39 år 13% ▼2% 17% ▲13% 20% 27% 13% 2% 29% ▲23% 22% 10% 8% 2% 16% 17% ▼4% 18% 16% (n=319)

40-44 år 9% 3% 11% 8% 17% 20% 15% 1% 25% 15% 18% 9% ▼7% ▼1% 18% 16% 7% ▲26% 14% (n=480)

45-49 år 11% 5% 12% 6% 19% 18% 14% 4% 32% 17% 22% 12% ▲15% 3% 21% 13% ▲15% 22% 14% (n=274)

50 år + 22% 4% 22% 13% 22% 22% ▲39% 13% 39% 17% 26% 0% 17% ▲22% ▲39% 0% ▲35% ▼4% 0% (n=23)

Grunnskole 13% ▼1% 15% ▲13% 19% 27% 16% 3% 31% 21% 22% 11% ▲20% 1% 19% 15% 11% 19% ▼10% (n=273)

Vgs 10% 5% 12% 7% 19% 21% 14% 2% 26% 17% 20% 10% ▼7% 3% 16% 16% 9% 20% 19% (n=669)

Uni/høyskole 1 11% 4% 12% 7% 19% 20% 12% 1% 29% 16% 18% 10% 9% 2% 13% 17% 7% 23% 15% (n=426)

Uni/høyskole 2 11% 5% 12% 7% 21% 23% 14% 1% 27% 12% 22% 9% 8% 4% 18% 17% 7% 23% 14% (n=132)

Total 11% 4% 12% 8% 19% 22% 14% 2% 28% 17% 20% 10% 10% 2% 16% 16% 8% 21% 16% (n=1500)

Spørsmål 29: Finnes det noe innhold i TV, film, dataspill eller på Internett som du har merket at barnet ditt ikke tåler (at barnet blir skremt, fortvilet, urolig 

eller lignende)? Kryss av inntil 5 alternativer

Fordeling 29: 'Finnes det noe innhold i TV, film, dataspill eller på Internett som du har merket at barnet ditt ikke tåler (at barnet blir skremt, fortvilet, urolig eller lignende)? Kryss av 

inntil 5 alternativer'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 4% ▲1% 2% ▼5% 2% ▲5% ▲8% 8% 48% 50% 49% 32% 67% ▲19% 21% 11% 78% 3% 4% (n=801)

Jente 4% ▼0% 1% ▲9% 3% ▼2% ▼3% 6% 55% 52% 43% 34% 70% ▼13% 24% 13% 76% 4% 5% (n=699)

1-4 år 4% 1% 2% 6% ▲6% 5% 8% 7% 48% 56% 50% 33% ▼62% ▼11% 23% ▲21% ▼69% 6% 6% (n=316)

5-8 år 3% 2% 1% ▲11% 4% 5% 6% 9% 56% 48% ▲53% 36% 66% 17% ▲29% 13% 75% ▼1% 5% (n=403)

9-12 år 4% ▼0% 1% 5% ▼1% ▼2% 4% 7% 50% 51% ▼41% 32% ▲73% 18% ▼19% ▼8% ▲81% 3% 4% (n=781)

Gutt (1-4 år) 4% 1% 3% 6% 6% 8% ▲13% 8% 52% 58% 53% 33% 62% ▼10% 19% 16% ▼66% 8% 4% (n=170)

Gutt (5-8 år) 3% ▲4% 2% 6% 2% ▲9% ▲11% 8% 52% 45% 54% 32% 63% ▲23% ▲32% 17% 80% 3% 3% (n=209)

Gutt (9-12 år) 4% 0% 1% ▼5% ▼0% 2% 5% 8% ▼45% 49% 45% 32% 72% 20% ▼18% ▼6% ▲83% 2% 5% (n=421)

Jente (1-4 år) 3% 1% 1% 6% 5% 3% 3% 5% 44% 53% 47% 34% 62% 12% 29% ▲25% 73% 5% 9% (n=146)

Jente (5-8 år) 4% 0% 1% ▲17% 5% 3% ▼1% 10% ▲61% 51% 51% 40% 70% ▼10% 26% 9% 70% ▼1% 8% (n=193)

Jente (9-12 år) 3% 0% 1% 7% 1% 2% 4% 5% 56% 52% ▼37% 31% 73% 15% 21% 11% 80% 5% 3% (n=360)

Mann 4% 1% 2% ▲10% 3% 5% 6% ▲10% 50% ▼46% 43% 30% 67% ▲19% 24% 12% 75% ▲5% 4% (n=854)

Kvinne 3% 0% 1% ▼4% 3% 2% 5% ▼4% 52% ▲58% 50% 37% 71% ▼13% 22% 12% 80% ▼2% 6% (n=646)

Yngre enn 35 år 3% 2% 2% 10% 6% 4% 5% 6% 52% 53% ▲55% 34% 69% ▼10% 20% 17% 77% 3% 6% (n=242)

35-39 år 3% 0% 1% ▼3% 3% 3% 4% 5% 53% ▲60% 46% 34% ▲75% 15% 25% 12% 77% 3% 3% (n=319)

40-44 år 4% 1% 1% 7% 2% 4% 8% 5% 52% 49% 41% 35% 66% 16% 22% 10% 76% 3% 7% (n=480)

45-49 år 3% 0% 1% 11% 1% 5% 4% 8% 49% 45% 48% 31% 67% 21% 24% 8% 77% 4% 4% (n=274)

50 år + 4% 4% 9% 0% 9% 4% 13% ▲30% 35% 43% ▲74% 39% 61% 22% 13% 4% 74% 0% 0% (n=23)

Grunnskole 0% 1% 1% 10% ▼1% 5% 7% 7% 49% ▼41% 40% 36% ▲83% 19% 23% ▲20% 81% 5% 3% (n=273)

Vgs 5% 1% 1% 7% 3% 3% 6% 7% 53% 54% 46% 30% 67% 14% ▼19% ▼9% 76% 4% 6% (n=669)

Uni/høyskole 1 4% 1% 2% 5% 4% 4% 5% 6% 50% 51% 49% 36% 64% 16% 25% 12% 77% 2% 4% (n=426)

Uni/høyskole 2 3% 1% 2% 5% 3% 4% 4% 9% 52% 57% 52% 30% 64% 18% 30% 11% 79% 3% 4% (n=132)

Total 4% 1% 1% 7% 3% 4% 6% 7% 51% 51% 46% 33% 69% 16% 23% 12% 77% 4% 5% (n=1500)

Spørsmål 30: Finnes det innhold i TV, film, dataspill eller på Internett som du ønsker at ditt barn ikke skal komme i kontakt med? Kryss av inntil 5 

alternativer

Fordeling 30: 'Finnes det innhold i TV, film, dataspill eller på Internett som du ønsker at ditt barn ikke skal komme i kontakt med? Kryss av inntil 5 alternativer'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 41% 29% 23% 7% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 44% 27% 22% 7% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼31% 23% ▲30% ▲15% (n=315) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 38% 31% 23% 8% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲49% 28% ▼19% ▼3% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 35% ▼19% 31% ▲15% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 38% 35% 22% 6% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 44% 30% 22% 5% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼27% 27% 30% ▲16% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 39% 26% 24% 10% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲54% 26% ▼17% ▼2% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲47% 27% 21% ▼5% (n=855) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼36% 29% 25% ▲10% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼33% 27% 28% ▲12% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 37% 23% ▲29% ▲11% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 40% ▲33% 21% 5% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 49% 32% ▼15% 4% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 45% 23% 32% 0% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 40% 32% 17% ▲11% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 45% 24% 25% 5% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 39% 31% 23% 8% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 43% 29% 23% 6% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 42% 28% 23% 7% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 31: Har du noen gang gjort noe av følgende?

Fordeling 31: 'Lagt ut bilder på nettet av egne barn slik at familie og venner kan se dem'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 69% 20% 10% 2% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 72% 16% 10% 2% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 69% 15% 11% ▲6% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år ▼65% ▲23% 10% 2% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲74% 17% 9% ▼0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 74% ▼10% 12% 4% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 68% 23% 7% 1% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 67% 22% 10% 1% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 62% 20% 10% ▲8% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) ▼61% 23% 13% 2% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲81% ▼11% 8% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 71% 19% 9% 2% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 70% 18% 10% 2% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 69% 17% 11% 2% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 72% ▼13% 11% 4% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 69% 20% 10% ▼0% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 66% ▲26% 7% 2% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 83% ▼4% 13% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 65% 24% 8% 3% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 72% 16% 11% 2% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 69% 20% 10% 1% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 76% 17% 7% 1% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 70% 18% 10% 2% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 31: Har du noen gang gjort noe av følgende?

Fordeling 31: 'Lagt ut bilder på nettet av egne barn slik at flere enn familie og venner kan se dem'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 84% 8% 7% 1% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 86% 8% 6% 1% (n=700) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼74% ▲12% ▲11% ▲4% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 85% 9% 5% ▼0% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲89% ▼5% 5% 1% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼72% 14% 11% 4% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 87% 10% 4% 0% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 88% ▼5% 6% 1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼77% 10% 10% 3% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 83% 9% 7% 1% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲91% 6% ▼3% 1% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 83% 8% 7% 2% (n=855) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 87% 7% 6% 0% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 80% 9% 8% 2% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼78% ▲12% 9% 1% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 88% 7% 5% 1% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲91% 5% ▼3% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 87% 0% 13% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 89% ▼3% 8% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 85% 7% 5% ▲2% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 83% 10% 6% 1% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 82% 11% 6% 1% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 85% 8% 6% 1% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 31: Har du noen gang gjort noe av følgende?

Fordeling 31: 'Lagt ut video av egne barn på nettet slik at familie og venner kan se dem'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 93% 4% 2% 1% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 95% 3% 2% 0% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år 90% 3% 4% ▲2% (n=316) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 93% 4% 3% 0% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år ▲96% 3% ▼1% 0% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 89% 5% 5% 2% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 94% 5% 1% 0% (n=209) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 95% 3% 2% 1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) 92% 3% 3% 2% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 92% 4% 5% 0% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲97% 2% ▼1% 0% (n=360) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▼92% 4% ▲3% 1% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲97% 2% ▼1% 0% (n=647) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 93% 4% 1% 2% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼88% 6% ▲5% 1% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år ▲97% 2% 1% 0% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 96% 3% 1% 0% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + ▲100% 0% 0% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 95% ▼1% 4% 0% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 93% 3% 2% ▲1% (n=669) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 93% 5% 2% 0% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 95% 4% 2% 0% (n=131) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 94% 3% 2% 1% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 31: Har du noen gang gjort noe av følgende?

Fordeling 31: 'Lagt ut video av egne barn på nettet slik at flere enn familie og venner kan se dem'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 51% 26% 19% 4% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 55% 23% 17% 5% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼40% 25% ▲24% ▲11% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 57% ▼20% 20% 3% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 56% 27% ▼14% ▼3% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) ▼43% 25% 22% ▲10% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 61% 19% 18% 2% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 49% ▲31% 17% 3% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼37% 25% 25% ▲13% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 53% 21% 23% 3% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲64% 23% ▼10% 3% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann ▲59% ▼22% 16% 4% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▼45% ▲29% 20% 6% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år ▼43% 25% ▲24% 7% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år ▼45% 25% 22% ▲8% (n=319) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 52% 27% 20% ▼2% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år ▲61% 27% ▼9% 3% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 70% 13% 17% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole ▲63% ▼14% 17% 6% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 55% 23% 19% 4% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 ▼44% ▲34% 17% 4% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 51% 26% 18% 5% (n=133) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 53% 25% 18% 5% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 31: Har du noen gang gjort noe av følgende?

Fordeling 31: 'Lagt ut tekst og informasjon på nettet om egne barn slik at familie og venner kan lese det'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 75% ▲17% 6% 2% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 80% ▼10% 8% 2% (n=699) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

1-4 år ▼71% 14% 8% ▲7% (n=317) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

5-8 år 78% 10% ▲11% ▼0% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-12 år 80% 15% ▼5% ▼1% (n=781) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (1-4 år) 75% 13% 6% ▲6% (n=170) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (5-8 år) 79% 12% 10% 0% (n=210) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-12 år) 74% ▲21% 5% 1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (1-4 år) ▼67% 15% 11% ▲7% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (5-8 år) 78% 9% ▲12% 1% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-12 år) ▲87% ▼9% ▼4% ▼0% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Mann 78% 13% 7% 2% (n=854) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 77% 14% 7% 2% (n=646) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Yngre enn 35 år 76% 14% 9% 2% (n=242) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

35-39 år 75% 11% 9% ▲5% (n=318) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-44 år 77% 17% 6% 0% (n=480) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

45-49 år 80% 14% 5% 1% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 år + 83% 0% 17% 0% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Grunnskole 78% 11% 6% ▲5% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vgs 78% 12% 8% 2% (n=670) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 1 75% ▲18% 7% 0% (n=426) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Uni/høyskole 2 81% 13% 5% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 78% 14% 7% 2% (n=1500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål 31: Har du noen gang gjort noe av følgende?

Fordeling 31: 'Lagt ut tekst og informasjon på nettet om egne barn slik at flere enn familie og venner kan lese det'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Vedlegg til rapport 
Mediehverdagen til barn og unge
9 - 16 åringer 

En undersøkelse gjennomført for 
Medietilsynet Trygg Bruk 

Vedlegget inneholder enkeltspørsmål brutt ned på 
Bakgrunnsvariabler og spørreskjema.  



Innholdsfortegnelse 
 
Spørsmål 4: Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? Flere mulige svar: 

4_1: TV………………………………………………………………………………………………………………………..  1 
4_2: DVD/Blu-ray-spiller…………………………………………………………………………………………..  2 
4_3: Xbox, Playstation eller lignende…………………………………………………………………………  3 
4_4: Pc/Mac……………………………………………………………………………………………………………….  4 
4_5: Nettbrett (iPad eller lignende)………………………………………………………………………….  5 

Spørsmål 5: Bruker du mobiltelefon?............................................................................................. 6 
Spørsmål 6: Hva bruker du mobiltelefonen til?............................................................................. 7 
Spørsmål 7: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? 
 7_1: Bruker Internett……………………………………………………………………………………………….  8 
 7_2: Gjør lekser, skolearbeid…………………………………………………………………………………...  9 
 7_3: Hjelper til hjemme…………………………………………………………………………………………..  10 
 7_4: Holder på med sport, trener…………………………………………………………………………….  11 
 7_5: Hører på musikk………………………………………………………………………………………………  12 
 7_6: Lese bøker og blader……………………………………………………………………………………….  13 
 7_7: Spiller dataspill/tv-spill…………………………………………………………………………………….  14 
 7_8: Spiller et instrument………………………………………………………………………………………..  15 
 7_9: Ser på tv eller DVD/Blu-ray (inkludert nett-TV)……………………………………………….  16 
 7_10: Er sammen med venner, hjemme hos hverandre eller ute, ikke på internett..  17
 7_11: Er på sosiale nettsteder som Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet……  18
 7_12: Er sammen med familien………………………………………………………………………………..  19 
Spørsmål 8: Er du oftest alene eller sammen med andre når du: 
 8_1: Ser på film, tv-program/tv-serier………………………………………………………………………  20 
 8_2: Spiller dataspill/tv-spill……………………………………………………………………………………..  21 
 8_3: Bruker Internett………………………………………………………………………………………………….  22 
 8_4: Bruker mobilen…………………………………………………………………………………………………..  23 
Spørsmål 9: Hvilke tv-program eller tv-serier bruker du oftest å se på? ……………………………….  24 
Spørsmål 10: Bruker du å lese / se nyheter 
 10_1: På tv?......................................................................................................................  26 
 10_2: På pc/Mac?………………………………………………………………………………………………………  27 
 10_3:På nettbrett (iPad eller lignende)?..........................................................................  28 
 10_4: På mobilen………………………………………………………………………………………………………  29 
 10_5: I papiravisene……………………………………………………………………………………………….…..  30 
Spørsmål 11: Hvor ofte spiller du dataspill / tv-spill på fritiden?.................................................. 31 
Spørsmål 12: Når du spiller dataspill / tv-spill, hvor mye vet dine foreldre om de 
   spillene du spiller?.................................................................................................  32 
Spørsmål 13: Hvilke dataspill / tv-spill spiller du oftest?...............................................................  33 
Spørsmål 14: På hvilken utstyr spiller du vanligvis?.......................................................................  35 
Spørsmål 15: Har du spilt dataspill / tv-spill med noen av disse aldersgrenser?..........................  36 
Spørsmål 16: Bruker du noen av følgende internettjenester? Hvor ofte? 
 16_1: Spillsider (f.eks. 123spill.no)………………………………………………………………………………  37 
 16_2: Søkemotorer (f.eks. Google, Yahoo)………………………………………………………………..  38 
 16_3: Sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)…………  39 
 16_4: Nyhetssider (f.eks. vg.no, nrk.no)……………………………………………………………………..  40 
 16_5: Fansider (f.eks. idrettsutøvers, bands eller tv-programs hjemmesider)…………..  41 
 16_6: Nettbutikker (f.eks. amazon.com, blivakker.no)……………………………………………….  42 
 16_7: Chatteprogram (f.eks. MSN messenger, Facebooks eller spillsiders chat)……….  43 
 



 16_8:Internetts oppslagsverk / leksikon (f.eks. Wikipedia)……………………………………..  44 
 16_9: Videotjenester (f.eks. YouTube)…………………………………………………………………........  45 
 16_10: Tv-kanalers programtjenester (f.eks. NRK nett-tv, TV2 Sumo)……………………….   46 
 16_11: Epost………………………………………………………………………………………………………………..  47 
 16_12: Musikktjenester (f.eks. Spotify, Wimp)………………………………………………………...…  48 
 16_13: Internettsamtaler (f.eks. Skype)………………………………………………………………….….  49 
 16_14: Porno- /sexsider……………………………………………………………………………………….……  50 
 16_15: Andre tjenester………………………………………………………………………………………………..  51 
Spørsmål 17: Har du selv gjort noe av følgende på Internett? 
 17_1: Jeg har lastet opp foto på Internett…………………………………………………………………..  52 
 17_2: Jeg har lastet opp video på Internett……………………………………………………………….  53 
 17_3: Jeg har blogget, skrevet egen blogg………………………………………………………………..  54 
 17_4: Jeg har skrevet kommentarer på f.eks. nyheter eller forum……………………………  55 
 17_5: Jeg har passet på eget virtuelt kjæledyr…………………………………………………………..  56 
 17_6: Jeg har opprettet spillkarakterer eller brukerprofiler……………………………………..  57 
 17_7: Jeg har lastet opp annet innhold på Internett…………………………………………………..  58 
Spørsmål 18: Hvilke sosiale nettsteder bruker du oftest?............................................................  59 
Spørsmål 19: Hender det at du sammenligner ulike nettsteder for å sjekke om 
  Informasjon er sann/riktig?...................................................................................  61 
Spørsmål 20: Kjenner du til en eller flere av dine venners passord på sosiale  
  Nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet?)………………………  62 
Spørsmål 21: Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, 
  GoSuperModel, MovieStarPlanet) med en eller flere av dine venner?..............  63 
Spørsmål 22: Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, 
  GoSuperModel, MovieStarPlanet) med mor og/eller far?..................................... 64 
Spørsmål 23: Har du vært inne og endret personverninnstillingene dine på Facebook 
  (f.eks. fra at dine statusoppdateringer og bilder er offentlig tilgjengelig 
  og til at bare dine venner kan se dem)?.................................................................. 65 
Spørsmål 24:  I løpet av det siste året, har du fått uønskede seksuelle 
  Kommentarer på Internett?...................................................................................  66 
Spørsmål 25; Hva skjedde sist du fikk uønskede seksuelle kommentarer?.................................  67 
Spørsmål 26: Om du har vært inne på en porno-/sexnettside, hvordan opplevde du det?.....  68 
Spørsmål 27: I løpet av det siste året, har du sendt nakenbilder av DEG SELV via nett 
  (mobil eller Internett)?...........................................................................................  69 
Spørsmål 28: I løpet av det siste året, har du selv sendt videre mobilbilder eller mobilvideo 
  av andre uten at de har sagt ja til det (gjelder både via mobil og Internett)?......  70 
Spørsmål 29: Har du lagt merke til om noen har blitt mobbet eller truet på Internett eller 
  via mobilen i løpet av det siste året? At en eller flere har … 
 29_1:vært slemme med eller mobbet noen?..................................................................  71 
 29_2: truet noen?.............................................................................................................  72 
 29_3: lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han eller henne trist eller sint?.........  73 
Spørsmål 30: Har du opplevd noe av følgende på Internett eller via mobilen i løpet av  
  det siste året? At en eller flere har…. 
 30_1: vært slemme mot deg, mobbet deg?.....................................................................  74 
 30_2: truet deg…………………………………………………………………………………………………………..  75 
 30_3: lagt ut bilder av deg som gjorde deg trist eller sint?.............................................. .  76 
Spørsmål 31: Har du selv gjort noe av følgende på Internett eller via mobilen i løpet av 
  det siste året? 
 31_1: vært slem med eller mobbet noen?........................................................................ 77 
 31_2: truet noen?............................................................................................................... 78 
 31_3: lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han eller henne trist eller sint?........  79 
Spørsmål 32: Har du noen gang rapportert eller sagt fra om noe som har skjedd på Internett?.. 80 



Spørsmål 33: Fikk du noe hjelp fra den du rapporterte / sa fra til?............................................  81 
Spørsmål 34: Har du lært om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og Internett?... . 82 
Spørsmål 35: Hvem ønsker du skal lære deg om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, 
  Dataspill og Internett?............................................................................................. 83 
Spørsmål 36: Finnes det noe innhold i tv, film, spill eller på internett som du synes er 
  ubehagelig eller gjør deg opprørt?.......................................................................... 84 
Spørsmål 37: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om… 
 37_1: hva du ser på film eller tv?………………………………………………………………………………  85 
 37_2: hvor mye tid du bruker på film eller tv?………………………………………………………….  86 
 37_3: hva gjør du på Internett?......................................................................................... 87 
 37_4:  hvor mye tid du bruker på Internett?………………………………………………………………..  88 
 37_5: hvilke dataspill / tv-spill du spiller?……………………………………………………………………  89 
 37_6: hvor mye tid du bruker på dataspill / tv-spill?……………………………………………….....  90 
 37_7: hva du gjør med mobilen?........................................................................................ 91 
 37_8: hvor mye tid du bruker med mobilen?................................................................... 92 
Spørsmål 38: Hvor interessert synes du at dine foreldre / andre voksen du bor 
  sammen med er i følgende saker 
 38_1: bøker jeg har lest?................................................................................................... 93 
 38_2: dataspill / tv-spill jeg har spilt?................................................................................ 94 
 38_3: ting jeg har gjort / sett på internett?....................................................................... 95 
 38_4: filmer eller tv-program jeg har sett?....................................................................... 96 
 38_5: andre fritidsaktiviteter jeg holder på med?...........................................................  97 
Spørsmål 39: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid eller for lite tid på…. 
 39_1: lekser/skolearbeid?................................................................................................. 98 
 39_2: dataspill / tv-spill?................................................................................................... 99 
 39_3: bøker og blader?..................................................................................................... 100 
 39_4: sove?....................................................................................................................... 101 
 39_5: tv eller DVD?............................................................................................................ 102 
 39_6: Internett?................................................................................................................ 103 
 39_7: venner?................................................................................................................... 104 
 39_8: familien?.................................................................................................................. 105 
 39_9: sport, trening?......................................................................................................... 106 
 39_10: mobilen?................................................................................................................ 107 
 39_11: sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)………..  108 
Spørreskjema, «Mediehverdagen til barn og unge», skjema til barn i alderen 9-12 år…………..  109 
Spørreskjema, «Mediehverdagen til barn og unge», skjema til barn i alderen 13-16 år………  116 
 



Gutt ▲53% ▼71% 1% (n=1014) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼38% ▲82% 1% (n=959) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 42% ▲84% 1% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 46% 76% 1% (n=824) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 49% ▼70% 0% (n=577) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 49% 80% 1% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲52% ▼71% 1% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲58% ▼63% 0% (n=296) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼35% ▲89% 1% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 40% 81% 1% (n=399) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼38% 78% 0% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 46% 76% 1% (n=1984) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål 4_1: Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? TV

Flere svar mulig

Fordeling 4_1: 'Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? TV'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲45% ▼71% 3% (n=976) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼30% ▲79% 4% (n=926) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼33% ▲81% 5% (n=519) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 37% 76% 3% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲43% ▼67% 4% (n=566) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 36% 80% 5% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲44% 71% 3% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲54% ▼61% 3% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼29% ▲82% 5% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼30% ▲81% 3% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 31% 73% 4% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 37% 74% 4% (n=1917) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål 4_2: Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? DVD-/Blu-ray-spiller

Flere svar mulig

Fordeling 4_2: 'Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? DVD-/Blu-ray-spiller'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲59% ▼50% ▼4% (n=1004) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼28% ▲64% ▲14% (n=904) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 42% ▲62% 9% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 43% 59% 8% (n=803) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 48% ▼49% 9% (n=559) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲53% 59% ▼5% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲59% 52% ▼4% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲66% ▼40% ▼5% (n=294) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼29% ▲66% ▲15% (n=245) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼26% ▲67% ▲14% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼29% 58% ▲15% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 44% 57% 9% (n=1922) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

Spørsmål 4_3: Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? Spillkonsoll (Xbox, Playstation eller lignende)

Flere svar mulig

Fordeling 4_3: 'Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? Spillkonsoll (Xbox, Playstation eller lignende)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

Ja
, h

ar
 t

ilg
an

g 
ti

l 

m
ed

ie
t 

p
å 

eg
et

 r
o

m

Ja
, h

ar
 t

ilg
an

g 
ti

l 

m
ed

ie
t 

 i 
fe

lle
sr

o
m

 (
fo

r 

ek
se

m
p

el
 s

tu
e)

N
ei

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

#N
/A

3



Gutt 72% 49% 3% (n=999) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 68% 50% 2% (n=948) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼53% ▲67% ▲4% (n=535) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 73% 48% 2% (n=822) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲82% ▼35% 2% (n=576) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼55% ▲65% 4% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 75% 46% 2% (n=416) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲82% ▼38% 2% (n=297) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼50% ▲70% 3% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 72% 51% 1% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲81% ▼31% ▼1% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 70% 49% 2% (n=1963) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 4_4: Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? PC/Mac

Flere svar mulig

Fordeling 4_4: 'Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? PC/Mac'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 34% 35% 43% (n=906) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 30% 33% 46% (n=852) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼27% ▲41% 46% (n=472) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▲35% 35% 42% (n=741) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 31% ▼27% 47% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼25% ▲43% 47% (n=246) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲38% 35% 40% (n=376) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 37% 30% 43% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 28% 39% 45% (n=222) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 33% 36% 43% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 26% ▼25% 52% (n=259) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 32% 34% 45% (n=1772) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 4_5: Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? Nettbrett (iPad eller lignende)

Flere svar mulig

Fordeling 4_5: 'Har du tilgang til noen av følgende medier hjemme? Nettbrett (iPad eller lignende)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 67% 26% 2% ▲5% (n=1023) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 67% 29% 1% ▼2% (n=964) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼49% ▲37% ▲5% ▲9% (n=550) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 70% 28% ▼1% ▼2% (n=841) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲80% ▼19% ▼1% ▼0% (n=579) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼45% ▲37% ▲5% ▲13% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 70% 26% 1% 3% (n=429) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲83% ▼15% 1% ▼1% (n=296) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼54% ▲37% 4% 5% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 69% 29% ▼0% ▼1% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲77% 23% ▼0% 0% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 67% 28% 2% 4% (n=2002) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 5: Bruker du mobiltelefon?

Fordeling 5: '6. Bruker du mobiltelefon?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 94% ▼89% 38% ▼74% 44% 72% 56% 76% 41% 17% ▼42% ▲33% 21% ▼3% ▲28% ▲25% 33% 6% (n=983) #N/A #N/A

Jente 94% ▲93% 44% ▲87% 51% 72% 52% 80% 36% 13% ▲50% ▼21% 20% ▲13% ▼21% ▼14% 34% 5% (n=949) #N/A #N/A

9-11 år ▼91% ▼83% ▼35% 79% 49% 68% ▼28% 76% ▼30% ▼10% ▼25% ▼14% ▼8% ▼5% ▼17% 17% 33% ▲8% (n=509) #N/A #N/A

12-14år 94% 93% 40% 81% 46% 71% 56% 77% 36% 15% 48% 24% 20% ▲10% 25% ▼16% 33% 5% (n=824) #N/A #N/A

15-16 år ▲97% ▲97% ▲49% 82% 48% ▲76% ▲74% ▲82% ▲49% ▲20% ▲62% ▲43% ▲30% 7% ▲31% ▲27% 36% ▼2% (n=580) #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 91% ▼81% ▼32% 75% 48% 65% ▼32% 74% 32% 12% ▼18% ▼15% ▼9% ▼4% ▼18% 22% 27% 9% (n=250) #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 94% 90% 37% ▼74% 44% 73% 59% 75% 41% 19% 44% 31% 22% ▼4% ▲30% 23% 33% 6% (n=418) #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 96% ▲95% 45% ▼74% 44% 76% ▲74% 79% ▲50% 20% ▲61% ▲53% ▲30% ▼2% ▲34% ▲33% 38% 3% (n=297) #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 91% ▼85% 36% 84% 51% 70% ▼24% 77% ▼29% ▼8% ▼32% ▼13% ▼8% 6% ▼15% ▼13% 39% 8% (n=254) #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 94% ▲95% 43% ▲88% 49% 69% 54% 80% ▼31% 11% ▲52% ▼17% 19% ▲17% 20% ▼9% 33% 4% (n=401) #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲98% ▲98% ▲53% ▲89% 52% 76% ▲74% ▲85% ▲47% 20% ▲63% 33% ▲30% ▲12% 27% 21% 33% ▼2% (n=282) #N/A #N/A

Total 94% 91% 41% 80% 47% 71% 54% 78% 38% 15% 46% 27% 20% 8% 24% 19% 34% 5% (n=1957) #N/A #N/A
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Spørsmål 6: Hva bruker du mobiltelefonen til?

Flere svar mulig

Fordeling 6: 'Hva bruker du mobiltelefonen til?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 66% 28% 3% 2% 1% (n=1005) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 61% 32% 2% 3% 1% (n=939) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼32% ▲54% ▲6% ▲6% ▲2% (n=529) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 65% 31% 3% 2% ▼0% (n=823) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲90% ▼8% ▼1% ▼1% 1% (n=580) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼38% ▲49% 5% 5% 3% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 66% 30% 3% 1% 0% (n=419) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲91% ▼7% 1% ▼0% 0% (n=297) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼26% ▲60% 6% ▲8% 1% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 64% 32% 2% 2% 0% (n=399) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲89% ▼9% 0% ▼1% 1% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 63% 30% 3% 3% 1% (n=1961) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål 7_1: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Bruker internett

Fordeling 7_1: 'Bruker internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 58% 35% 3% 2% 2% (n=1000) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 64% 31% 2% 1% 2% (n=938) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲66% 29% 2% 1% 1% (n=527) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 62% 34% ▼1% 2% ▼1% (n=821) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼54% 36% ▲4% 2% ▲4% (n=575) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 62% 33% 2% 1% 1% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 58% 37% 1% 2% 1% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 54% 33% ▲5% 4% 4% (n=296) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲70% ▼25% 2% 1% 1% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲67% 30% 1% 2% ▼1% (n=396) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 54% 39% 3% 1% 4% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 61% 33% 2% 2% 2% (n=1957) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_2: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Gjør lekser, skolearbeid

Fordeling 7_2: 'Gjør lekser, skolearbeid'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼27% 54% 10% 6% 3% (n=986) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲34% 52% 7% 5% 2% (n=923) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 27% 53% 9% ▲8% 3% (n=520) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 31% 55% 9% 4% 2% (n=807) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 34% 50% 8% 5% 3% (n=563) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼24% 53% 10% ▲10% 3% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 27% 55% 10% 6% 2% (n=411) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 32% 51% 10% 5% 2% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 31% 52% 7% 7% 3% (n=245) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 35% 55% 8% ▼2% ▼1% (n=392) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 36% 49% 7% 6% 3% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 31% 53% 9% 6% 2% (n=1927) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_3: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Hjelper til hjemme

Fordeling 7_3: 'Hjelper til hjemme'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲29% 52% 8% 4% 6% (n=974) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼19% 57% 11% 6% 6% (n=927) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 23% 57% 11% 3% 6% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 25% 55% 10% 4% 5% (n=808) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 24% 52% 9% ▲8% 7% (n=564) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 29% 55% 7% ▼2% 7% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 28% 54% 9% 4% 5% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲32% ▼47% 9% 6% 7% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼16% 60% ▲15% 5% 5% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 23% 57% 11% 4% 5% (n=395) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼16% 57% 9% ▲11% 8% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 24% 55% 9% 5% 6% (n=1920) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

Spørsmål 7_4: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Holder på med sport, trener

Fordeling 7_4: 'Holder på med sport, trener'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

H
ve

r 
d

ag

N
o

en
 g

an
ge

r 
  i

 u
ke

n

En
 g

an
g 

  i
 u

ke
n

M
in

d
re

 e
n

n
 1

 g
an

g 
i 

u
ke

n

A
ld

ri

V
al

id
 N

#N
/A

11



Gutt 57% 29% 6% 5% 3% (n=988) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 63% 27% 4% 4% 1% (n=938) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼35% ▲43% ▲9% ▲10% 3% (n=523) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 62% 27% 6% 4% 2% (n=816) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲79% ▼17% ▼2% ▼2% 1% (n=574) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼32% ▲42% ▲12% ▲10% 4% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 59% 28% 6% 4% 2% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲74% ▼20% ▼2% ▼2% 2% (n=294) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼37% ▲45% 6% ▲9% 2% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 63% 26% 5% 4% 2% (n=400) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲85% ▼13% ▼1% ▼1% 0% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 60% 28% 5% 5% 2% (n=1947) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_5: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Hører på musikk

Fordeling 7_5: 'Hører på musikk'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼25% 35% 13% ▲17% ▲10% (n=966) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲31% 40% 13% ▼12% ▼4% (n=926) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲37% ▲44% ▼8% ▼8% ▼4% (n=515) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 31% 37% 14% 13% 5% (n=798) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼17% ▼33% ▲17% ▲22% ▲11% (n=565) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 33% 42% ▼8% 10% 7% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 27% 37% 15% 14% 8% (n=400) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼16% ▼27% 17% ▲26% ▲15% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲40% ▲46% ▼8% ▼5% ▼2% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲36% 36% 13% 12% ▼3% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼18% 40% 16% 19% 7% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 28% 38% 13% 14% 7% (n=1911) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_6: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Leser bøker og blader

Fordeling 7_6: 'Leser bøker og blader'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲44% ▲41% 8% ▼5% ▼2% (n=982) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼14% ▼32% 11% ▲24% ▲19% (n=916) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 28% ▲50% 10% ▼9% ▼3% (n=519) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 31% 36% 9% 14% 9% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 28% ▼25% 10% ▲19% ▲19% (n=565) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲36% ▲51% 8% ▼4% ▼1% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲47% 40% 7% ▼4% ▼2% (n=408) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲46% 34% 10% ▼6% ▼4% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼19% ▲51% 11% 14% ▼5% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼14% 33% 11% ▲25% ▲16% (n=387) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼9% ▼15% 11% ▲31% ▲34% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 29% 37% 10% 14% 10% (n=1921) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_7: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Spiller dataspill/tv-spill

Fordeling 7_7: 'Spiller dataspill/tv-spill'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 9% 15% 8% 11% 56% (n=941) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 7% 14% 10% 14% 55% (n=894) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 8% 18% 10% 12% 51% (n=487) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 7% 14% 9% 12% 58% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 10% 13% 9% 14% 54% (n=555) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 6% 18% 10% 11% 54% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 9% 16% 7% 11% 58% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲13% 13% 8% 12% 54% (n=287) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 10% 18% 10% 13% 48% (n=229) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 6% 12% 11% 12% 59% (n=386) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 8% 14% 9% 15% 54% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 9% 15% 9% 12% 55% (n=1852) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_8: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Spiller et instrument

Fordeling 7_8: 'Spiller et instrument'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

H
ve

r 
d

ag

N
o

en
 g

an
ge

r 
  i

 u
ke

n

En
 g

an
g 

  i
 u

ke
n

M
in

d
re

 e
n

n
 1

 g
an

g 
i 

u
ke

n

A
ld

ri

V
al

id
 N

#N
/A

15



Gutt ▲50% 32% 9% ▼6% 1% (n=971) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼42% 36% 9% ▲10% 2% (n=920) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼41% ▲41% 8% 8% 2% (n=514) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 49% 32% 9% 9% 1% (n=802) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 48% 32% 11% 7% 2% (n=565) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 47% 36% 8% 8% 2% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲53% 31% 8% 6% 1% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 50% 31% 13% 5% 2% (n=288) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼34% ▲47% 8% 9% 2% (n=244) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 44% 33% 10% ▲12% 2% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 46% 34% 9% 8% 3% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 46% 34% 9% 8% 2% (n=1911) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_9: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Ser på tv eller DVD/Blu-ray (inkludert nett-TV)

Fordeling 7_9: 'Ser på tv eller DVD/Blu-ray (inkludert nett-TV)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 19% 62% 9% 7% 2% (n=975) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 16% 66% 9% 7% 3% (n=939) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲23% 62% 7% 6% 2% (n=517) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 18% 64% 9% 7% 3% (n=811) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼12% 65% ▲12% 8% 2% (n=570) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲27% ▼57% 6% 8% 2% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 18% 62% 11% 6% 3% (n=408) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼12% 67% 11% 8% 2% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 19% 68% 7% ▼4% 2% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 17% 67% 7% 7% 2% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼12% 64% 13% 8% 3% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 17% 64% 9% 7% 2% (n=1933) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_10: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Er sammen med venner, hjemme hos hverandre eller ute, ikke på internett

Fordeling 7_10: 'Er sammen med venner, hjemme hos hverandre eller ute, ikke på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼46% ▼23% 4% 7% ▲19% (n=983) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲53% ▲29% 4% 6% ▼8% (n=933) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼20% ▲35% 6% ▲11% ▲27% (n=515) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 47% 29% 5% 6% 13% (n=812) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲78% ▼15% ▼2% ▼2% ▼4% (n=574) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼18% 24% 5% ▲12% ▲40% (n=262) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼42% 28% 6% 6% 18% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲75% ▼16% ▼2% ▼3% ▼4% (n=295) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼23% ▲46% 7% 10% 13% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 53% 29% 4% 7% ▼8% (n=396) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲81% ▼14% ▼1% ▼1% ▼4% (n=279) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 49% 26% 4% 6% 14% (n=1933) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_11: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Er på sosiale nettsteder som Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet

Fordeling 7_11: 'Er på sosiale nettsteder som Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 76% 20% 2% 2% 1% (n=992) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 77% 18% 3% 1% 1% (n=937) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 76% 21% 1% 2% 1% (n=526) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 78% 18% 3% 1% 0% (n=814) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 73% 20% 3% 3% 1% (n=575) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 78% 18% 1% 2% 0% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 76% 19% 2% 1% 1% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 74% 22% 2% 2% 0% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 74% 23% 1% 1% 1% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 81% 16% 3% ▼1% 0% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 73% 18% 5% 4% 1% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 76% 19% 3% 2% 1% (n=1947) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 7_12: Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? Er sammen med familien

Fordeling 7_12: 'Er sammen med familien'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 28% 42% 9% 19% 1% (n=987) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 23% 48% 7% 20% 1% (n=937) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 28% 50% 11% ▼11% 1% (n=525) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼22% 47% 9% 21% 1% (n=813) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 29% ▼38% ▼6% ▲27% 1% (n=572) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 31% 44% 12% ▼13% 0% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 24% 46% 10% 19% 1% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 32% ▼36% 6% 25% 1% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 24% ▲57% 9% ▼9% 1% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼20% 49% 8% 22% 1% (n=399) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 26% 40% 5% ▲28% 0% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 26% 45% 8% 20% 1% (n=1940) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 8_1: Er du oftest alene eller sammen med andre når du ... ser på film, tv-program/tv-serier?

Fordeling 8_1: '... ser på film, tv-program/tv-serier?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲51% ▲34% 0% 11% ▼3% (n=988) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼40% ▼25% 1% 9% ▲25% (n=938) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲55% 30% 1% 8% ▼6% (n=526) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 46% 31% 0% 11% 13% (n=815) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼37% 28% 0% 11% ▲24% (n=569) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲58% 31% 1% 7% ▼3% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲51% 34% 0% 12% ▼2% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 45% 35% 0% 14% ▼5% (n=291) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 53% 28% 2% 9% ▼9% (n=254) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼39% 28% 0% 9% ▲23% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼29% ▼19% 0% 8% ▲44% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 46% 30% 0% 10% 14% (n=1947) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 8_2: Er du oftest alene eller sammen med andre når du ... spiller dataspill/tv-spill?

Fordeling 8_2: '... spiller dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 73% 14% 2% ▼9% 1% (n=987) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 69% 13% 3% ▲14% 1% (n=927) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼63% ▲18% ▲6% 10% 2% (n=522) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 73% 13% ▼1% 12% 1% (n=808) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲77% ▼8% ▼0% 14% 1% (n=569) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 68% 17% ▲5% 8% 2% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 75% 14% ▼1% 10% 1% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲79% 10% 0% 11% 1% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼59% ▲20% ▲7% 11% 3% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 71% 13% 2% 14% 1% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 75% ▼7% ▼1% ▲17% 0% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 71% 13% 2% 12% 1% (n=1934) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 8_3: Er du oftest alene eller sammen med andre når du ... bruker internett?

Fordeling 8_3: '... bruker internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 76% 11% 1% ▼7% ▲6% (n=980) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 77% 9% 1% ▲11% ▼2% (n=936) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 75% 10% 2% ▼3% ▲10% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 79% 9% 1% 9% ▼2% (n=808) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 75% 10% 0% ▲14% ▼1% (n=575) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 72% 9% 2% ▼3% ▲15% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲82% 8% 0% 6% 3% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 73% 14% 0% 12% 2% (n=295) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 79% 10% 2% ▼4% 6% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 77% 9% 1% 11% ▼2% (n=392) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 77% 7% 0% ▲16% 0% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 77% 10% 1% 9% 4% (n=1932) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 8_4: Er du oftest alene eller sammen med andre når du ... bruker mobilen?

Fordeling 8_4: '... bruker mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲26% 11% ▼2% 10% ▼4% ▼1% ▼3% 8% 5% ▲9% 4% (n=949) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼5% 15% ▲21% 10% ▲16% ▲15% ▲10% 6% 6% ▼1% 5% (n=925) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼9% ▼0% ▼2% ▲19% ▼5% ▼2% ▲16% ▲19% 6% ▼3% ▲12% (n=533) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▲20% 11% 11% 9% 12% 8% 6% ▼3% 6% ▲7% ▼3% (n=796) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 16% ▲28% ▲21% ▼2% 12% ▲13% ▼0% 0% 4% 5% 0% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 15% 0% ▼1% ▲20% ▼3% ▼0% 8% ▲23% 4% 5% ▲12% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲33% 10% ▼2% 8% ▼5% ▼1% ▼3% ▼4% 5% ▲12% 3% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲27% ▲22% ▼4% ▼2% ▼4% ▼1% ▼0% 0% 4% ▲10% 0% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼3% ▼0% ▼3% ▲19% 8% ▼3% ▲23% ▲16% 8% ▼1% ▲13% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼7% 12% ▲21% 10% ▲19% ▲16% 9% ▼3% 7% ▼2% 3% (n=395) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼4% ▲34% ▲38% ▼1% ▲20% ▲25% ▼0% 0% 3% ▼0% 0% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 16% 13% 11% 10% 10% 8% 7% 7% 5% 5% 5% (n=1904) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 9_1: Hvilke tv-program eller tv-serier bruker du oftest å se på? Del 1 av 2.

Flere svar mulig

Fordeling 9_1: 'Hvilke tv-program eller tv-serier bruker du oftest å se på? Del 1 av 2.'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼2% ▼1% ▼1% 5% ▼2% ▲7% ▲7% 4% ▲5% ▲87% (n=949) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲7% ▲7% ▲7% 3% ▲6% ▼0% ▼0% 3% ▼2% ▼77% (n=925) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲13% ▼1% ▲10% ▼1% ▲10% ▼1% ▲6% ▼2% 0% 81% (n=533) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼3% 5% ▼2% 4% ▼2% 4% ▼2% 4% 3% 84% (n=796) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 0% ▲7% ▼0% ▲6% ▼1% ▲6% 4% 5% ▲7% 80% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 6% ▼1% ▼1% ▼1% 5% 3% ▲11% 3% 0% 87% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼1% ▼2% ▼1% 4% ▼2% ▲7% 4% 4% 5% ▲88% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 0% ▼2% 0% ▲8% ▼0% ▲12% ▲7% 7% ▲11% 86% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲20% ▼1% ▲20% ▼1% ▲15% 0% ▼0% ▼1% 0% ▼75% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 4% ▲8% 3% 5% 3% ▼0% 0% 3% ▼2% 81% (n=395) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 0% ▲11% ▼0% 4% ▼1% 0% 0% 3% 3% ▼74% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 82% (n=1904) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

N
YH

ET
ER

Th
e 

b
ig

 b
an

g 
th

eo
ry

A
n

d
re

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

Spørsmål 9_2: Hvilke tv-program eller tv-serier bruker du oftest å se på? Del 2 av 2.

Flere svar mulig

Fordeling 9_2: 'Hvilke tv-program eller tv-serier bruker du oftest å se på? Del 2 av 2.'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲23% 35% ▼28% 14% (n=1005) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼15% 35% ▲38% 11% (n=949) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 19% ▼29% 35% ▲16% (n=541) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 20% 38% 32% ▼10% (n=824) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 18% 36% 33% 13% (n=575) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 20% ▼29% 33% ▲18% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 22% 39% ▼27% 11% (n=416) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲26% 35% ▼26% 13% (n=294) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 18% 31% 37% 14% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 17% 36% 38% 9% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼11% 37% 40% 12% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 19% 35% 33% 13% (n=1973) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 10_1: Bruker du å lese/ se nyheter … på tv?

Fordeling 10_1: '… på tv?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲22% 28% ▼25% 26% (n=982) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼12% 26% ▲32% 30% (n=940) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼10% ▼22% ▼22% ▲45% (n=524) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 15% 28% ▲32% 25% (n=812) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲26% 30% 28% ▼16% (n=571) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 13% 22% ▼19% ▲47% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 18% 28% 30% 23% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲35% 32% 23% ▼10% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼8% 23% 26% ▲43% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼12% 28% ▲34% 26% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 16% 26% 33% 24% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 17% 27% 28% 28% (n=1942) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 10_2: Bruker du å lese/ se nyheter … på PC/Mac?

Fordeling 10_2: '… på PC/Mac?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲9% 14% 18% ▼60% (n=937) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼5% 11% 18% ▲66% (n=920) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 6% 11% ▼14% ▲69% (n=507) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 6% 13% 19% 62% (n=786) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 8% 12% 21% 59% (n=555) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 7% 11% ▼12% ▲71% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 8% 14% 19% 59% (n=386) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲11% 15% 23% ▼51% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 5% 11% 16% 68% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼4% 13% 19% 64% (n=395) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 5% ▼8% 19% 68% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 7% 12% 18% 63% (n=1878) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 10_3: Bruker du å lese/ se nyheter … på nettbrett (iPad eller lignende)

Fordeling 10_3: '… på nettbrett (iPad eller lignende)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 12% ▲20% 17% ▼51% (n=955) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 9% ▼12% 19% ▲59% (n=930) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 9% 13% ▼12% ▲67% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 10% 14% 20% 56% (n=795) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲14% ▲22% 21% ▼43% (n=566) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼7% 15% ▼10% ▲68% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 11% 19% 19% 51% (n=396) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲19% ▲26% 20% ▼35% (n=288) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 11% 11% 13% ▲65% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 8% ▼9% 21% ▲62% (n=394) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 9% 17% 23% 52% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 11% 16% 18% 55% (n=1909) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 10_4: Bruker du å lese/ se nyheter … på mobilen?

Fordeling 10_4: '… på mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲12% 25% ▼34% 28% (n=975) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼7% 25% ▲41% 26% (n=938) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼6% ▼20% 34% ▲39% (n=523) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 10% ▲29% 39% ▼22% (n=808) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲13% 25% 38% 24% (n=569) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 6% 22% ▼29% ▲42% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 12% 27% 37% 25% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲18% 26% 35% ▼21% (n=291) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 6% ▼19% 38% ▲36% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 7% ▲31% 41% ▼20% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 8% 23% 42% 27% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 10% 25% 37% 27% (n=1934) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 10_5: Bruker du å lese/ se nyheter … i papiravisene?

Fordeling 10_5: '… i papiravisene?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲41% 20% 31% 4% ▼4% ▼1% (n=1012) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼21% 17% 31% 6% ▲14% ▲12% (n=957) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 30% 18% ▲40% 4% 7% ▼1% (n=550) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 33% 18% 29% 6% 9% ▼4% (n=829) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 29% 18% ▼23% 6% 10% ▲13% (n=573) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲40% 15% ▲38% ▼2% ▼4% ▼1% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲43% 21% 28% 4% ▼3% ▼0% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲38% 21% 27% 6% 6% ▼2% (n=296) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼19% 21% ▲43% 6% 9% ▼1% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼24% 14% 30% 7% ▲15% 8% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼18% 15% ▼20% 6% ▲16% ▲25% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 31% 18% 31% 5% 9% 6% (n=1990) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 11: Hvor ofte spiller du dataspill/ tv-spill på fritiden? (Alle typer: PC, konsoll, mobil/ smarttelefon, Nintendo DS, Playstation PSP, Vita)

Fordeling 11: '12. Hvor ofte spiller du dataspill/ tv-spill på fritiden? (Alle typer: PC, konsoll, mobil/ smarttelefon, Nintendo DS, Playstation PSP, Vita)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲45% 33% 12% 2% ▼7% (n=1002) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼34% 34% 13% 3% ▲15% (n=853) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲45% 30% 12% ▼1% 12% (n=540) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 42% 36% 11% 2% 9% (n=794) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼32% 32% ▲17% ▲6% 13% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲51% ▼25% 13% 1% 10% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲47% 34% 11% 2% ▼6% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 37% 37% 15% 4% ▼7% (n=291) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 39% 36% 12% ▼1% 13% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 37% 38% 11% 2% 12% (n=371) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼24% ▼25% ▲20% ▲9% ▲22% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 40% 33% 13% 3% 11% (n=1870) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 12:  Når du spiller dataspill/tv-spill, hvor mye vet dine foreldre om de spillene du spiller?

Fordeling 12: '13. Når du spiller dataspill/tv-spill, hvor mye vet dine foreldre om de spillene du spiller?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲32% ▲27% ▲23% ▼1% 0% ▼2% ▼3% ▲10% ▼2% ▲8% ▲7% (n=967) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼5% ▼3% ▼3% ▲22% ▲19% ▲15% ▲11% ▼1% ▲10% ▼1% ▼3% (n=749) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼4% ▼10% 15% ▼6% ▲19% ▲20% ▲10% ▼2% ▼1% 4% ▼1% (n=519) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 22% 17% 15% ▲13% ▼5% ▼3% 7% 7% 7% 5% 6% (n=735) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲35% ▲23% 11% 10% ▼0% ▼0% ▼4% ▲9% ▲10% 6% 7% (n=450) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼7% 19% ▲27% ▼1% 0% 7% 8% ▼3% ▼1% 7% 3% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲35% ▲27% ▲25% ▼0% 0% ▼1% ▼2% ▲12% ▼2% ▲8% ▲8% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲50% ▲34% 17% ▼1% 0% 0% ▼1% ▲13% 4% 8% ▲9% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼0% ▼0% ▼3% 10% ▲40% ▲34% 11% 0% ▼1% ▼1% 0% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼5% ▼3% ▼3% ▲29% 11% 7% ▲13% ▼1% ▲13% ▼1% 3% (n=323) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼10% ▼6% ▼2% ▲24% ▼1% ▼1% 7% 3% ▲19% ▼2% 4% (n=172) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 20% 16% 14% 10% 8% 8% 7% 6% 6% 5% 5% (n=1744) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 13: Hvilke dataspill/tv-spill spiller du oftest? Del 1 av 2.

Flere svar mulig

Fordeling 13: 'Hvilke dataspill/tv-spill spiller du oftest? Del 1 av 2.'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 4% ▲7% ▼1% ▼1% ▲5% ▼1% ▼0% ▲4% ▼1% 68% (n=967) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 5% ▼1% ▲7% ▲7% ▼1% ▲5% ▲6% ▼0% ▲5% 66% (n=749) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲11% 3% ▲8% 4% ▼0% ▼0% 0% 0% ▼0% ▲76% (n=519) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼2% 5% 3% 5% 3% 2% 3% ▼1% 2% 65% (n=735) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼0% 4% ▼1% ▼1% ▲5% ▲6% 4% ▲8% ▲6% ▼60% (n=450) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲11% 6% 4% 2% ▼1% ▼0% 0% 0% ▼1% ▲82% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼1% ▲8% ▼1% ▼1% ▲6% ▼0% ▼0% 2% ▼0% 66% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼0% 5% 0% ▼0% ▲7% 2% 0% ▲12% 1% ▼57% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲11% ▼1% ▲13% ▲7% 0% 0% 0% 0% 0% 69% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 3% 0% 5% ▲9% 0% 5% ▲7% ▼0% 4% 64% (n=323) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼1% 2% 2% 2% 2% ▲14% ▲12% ▼1% ▲14% 65% (n=172) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 67% (n=1744) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 13: Hvilke dataspill/tv-spill spiller du oftest? Del 2 av 2.

Flere svar mulig

Fordeling 13: 'Hvilke dataspill/tv-spill spiller du oftest? Del 2 av 2.'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 70% ▲77% 23% ▼45% ▼18% 7% (n=1018) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 74% ▼34% 26% ▲59% ▲26% 8% (n=859) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲82% 58% ▲41% ▼38% 24% ▲13% (n=551) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 72% 58% 22% 55% 23% 7% (n=808) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼61% 56% ▼11% ▲61% ▼17% ▼3% (n=506) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲78% ▲71% ▲40% ▼34% 21% ▲12% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 70% ▲81% 21% 48% 19% 7% (n=427) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼64% ▲76% ▼10% 53% ▼15% ▼3% (n=294) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲87% ▼44% ▲42% ▼43% 28% ▲14% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 74% ▼32% 23% ▲62% ▲27% 8% (n=376) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼56% ▼27% ▼13% ▲73% 20% ▼1% (n=211) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 72% 57% 25% 52% 22% 8% (n=1901) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 14: På hvilket utstyr spiller du vanligvis?

Flere svar mulig

Fordeling 14: 'På hvilket utstyr spiller du vanligvis?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲70% ▲74% ▲78% ▲70% ▲62% ▼8% (n=1012) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼35% ▼52% ▼54% ▼28% ▼19% ▲34% (n=843) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼49% 66% ▼58% ▼29% ▼20% ▲25% (n=546) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 57% 66% ▲72% 52% 42% ▼16% (n=799) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 57% 59% 70% ▲71% ▲66% 21% (n=498) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲64% ▲74% 69% 47% ▼32% ▼12% (n=279) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲71% ▲75% ▲81% ▲73% ▲61% ▼5% (n=424) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲76% ▲74% ▲83% ▲88% ▲89% ▼9% (n=294) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼34% ▼57% ▼46% ▼11% ▼7% ▲38% (n=262) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼40% ▼56% 62% ▼29% ▼19% ▲28% (n=370) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼30% ▼38% ▼50% 48% ▼34% ▲40% (n=202) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 54% 64% 67% 51% 42% 20% (n=1872) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 15: Har du spilt dataspill/tv-spill med noen av disse aldersgrenser?

Flere svar mulig

Fordeling 15: 'Har du spilt dataspill/tv-spill med noen av disse aldersgrenser?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲11% 26% 34% 29% (n=992) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼7% 24% 38% 32% (n=924) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲21% ▲38% ▼28% ▼13% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼4% 26% ▲41% 29% (n=807) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼4% ▼11% 38% ▲48% (n=563) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲25% ▲34% ▼26% ▼15% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 6% 29% 35% 30% (n=413) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼4% ▼13% 41% ▲42% (n=288) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲17% ▲42% 30% ▼11% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼2% 23% ▲46% 29% (n=388) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼3% ▼8% 35% ▲54% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 9% 25% 36% 31% (n=1931) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål 16_1: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Spillsider (f.eks. 123spill.no)

Fordeling 16_1: 'Spillsider (f.eks. 123spill.no)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 58% 27% 8% 7% (n=987) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 55% 31% 9% 6% (n=921) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼31% ▲38% ▲17% ▲14% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 59% 30% 8% ▼4% (n=814) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲76% ▼19% ▼2% ▼3% (n=568) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼36% 33% ▲16% ▲15% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 59% 28% 8% 5% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲76% ▼20% ▼2% ▼2% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼26% ▲44% ▲17% ▲13% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 58% 32% 7% ▼3% (n=394) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲75% ▼19% ▼3% 4% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 56% 29% 8% 6% (n=1927) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_2: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Søkemotorer (f.eks. Google, Yahoo)

Fordeling 16_2: 'Søkemotorer (f.eks. Google, Yahoo)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼51% 16% 9% ▲24% (n=989) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲68% 15% 7% ▼10% (n=931) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼35% ▲22% ▲11% ▲31% (n=524) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 59% 16% 9% 16% (n=815) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲80% ▼11% ▼3% ▼6% (n=565) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼25% 17% ▲13% ▲46% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼51% 18% 9% ▲22% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲74% 14% ▼4% ▼9% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼47% ▲27% 9% 17% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲68% 13% 8% ▼10% (n=396) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲86% ▼8% ▼3% ▼3% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 59% 16% 8% 17% (n=1941) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_3: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)

Fordeling 16_3: 'Sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲22% 26% ▼25% 26% (n=966) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼10% 27% ▲36% 27% (n=900) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼7% ▼15% 28% ▲50% (n=485) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼13% ▲30% ▲35% ▼22% (n=802) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲29% ▲32% ▼26% ▼13% (n=564) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼9% ▼15% ▼23% ▲53% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 18% 29% 31% ▼22% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲40% 31% ▼18% ▼11% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼6% ▼16% 33% ▲46% (n=230) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼7% 31% ▲38% 24% (n=387) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 18% 32% 33% ▼16% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 16% 27% 30% 27% (n=1885) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_4: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Nyhetssider (f.eks. vg.no,nrk.no)

Fordeling 16_4: 'Nyhetssider (f.eks. vg.no,nrk.no)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

B
ru

ke
r 

o
ft

e

B
ru

ke
r 

av
 o

g 
ti

l

B
ru

ke
r 

sj
el

d
en

B
ru

ke
r 

al
d

ri

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

40



Gutt 9% 18% 29% 43% (n=971) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 11% 21% 30% 38% (n=904) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 10% ▼15% 26% ▲49% (n=501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼8% 19% 30% 42% (n=798) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲14% 23% 32% ▼30% (n=560) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 9% ▼12% 24% ▲55% (n=257) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼6% 18% 30% 45% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 13% 23% 34% ▼29% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 10% 20% 27% 43% (n=240) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 10% 20% 31% 39% (n=385) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 14% 24% 30% ▼32% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 10% 20% 30% 41% (n=1891) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_5: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Fansider (f.eks. idrettsutøvers, bands eller tv-programs hjemmesider)

Fordeling 16_5: 'Fansider (f.eks. idrettsutøvers, bands eller tv-programs hjemmesider)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 8% 18% 24% 50% (n=951) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 10% 18% 22% 49% (n=898) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼2% ▼8% ▼12% ▲77% (n=483) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 9% 17% 24% 51% (n=785) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲15% ▲29% ▲31% ▼25% (n=566) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼1% ▼11% ▼11% ▲77% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 9% 14% 25% 51% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 12% ▲29% ▲33% ▼26% (n=288) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼3% ▼5% ▼13% ▲79% (n=229) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 8% 20% 22% 50% (n=383) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲18% ▲28% ▲30% ▼25% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 9% 18% 23% 50% (n=1868) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_6: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Nettbutikker (f.eks. amazon.com, blivakker.no)

Fordeling 16_6: 'Nettbutikker (f.eks. amazon.com, blivakker.no)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

B
ru

ke
r 

o
ft

e

B
ru

ke
r 

av
 o

g 
ti

l

B
ru

ke
r 

sj
el

d
en

B
ru

ke
r 

al
d

ri

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

42



Gutt ▼45% 23% 12% ▲20% (n=998) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲58% 20% 9% ▼13% (n=931) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼29% 22% 11% ▲37% (n=522) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▲56% 22% 10% ▼12% (n=824) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲64% 20% 10% ▼6% (n=568) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼24% 19% 13% ▲44% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 50% 24% 11% 14% (n=419) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 57% 24% 12% ▼7% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼34% 26% 11% ▲30% (n=246) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲63% 20% 8% ▼9% (n=400) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲72% ▼15% 8% ▼5% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 51% 21% 11% 17% (n=1952) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_7: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Chatteprogram (f.eks. MSN messenger, Facebooks eller spillsiders chat)

Fordeling 16_7: 'Chatteprogram (f.eks. MSN messenger, Facebooks eller spillsiders chat)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 18% 40% 25% ▲18% (n=971) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 21% 41% 26% ▼12% (n=906) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼9% ▼24% ▲32% ▲35% (n=495) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 18% ▲46% 27% ▼9% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲29% ▲47% ▼18% ▼6% (n=570) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼5% ▼23% 31% ▲40% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 17% 43% 27% 12% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲28% ▲50% ▼17% ▼6% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼13% ▼25% ▲33% ▲29% (n=230) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 19% ▲49% 26% ▼6% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲31% 44% ▼18% ▼6% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 19% 40% 25% 15% (n=1902) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_8: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Internetts oppslagsverk/leksikon (f.eks. Wikipedia)

Fordeling 16_8: 'Internetts oppslagsverk/leksikon (f.eks. Wikipedia)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲65% 27% ▼5% 3% (n=997) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼58% 28% ▲10% 4% (n=928) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼48% 32% ▲11% ▲9% (n=521) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 64% 27% 8% ▼1% (n=820) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲70% 25% ▼4% ▼2% (n=570) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼50% ▲35% 9% ▲7% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 66% 28% ▼5% ▼1% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲76% ▼19% ▼3% 2% (n=294) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼46% 30% ▲14% ▲10% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 62% 26% 11% ▼1% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 63% 31% 5% 2% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 61% 28% 8% 3% (n=1945) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_9: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Videotjenester (f.eks. YouTube)

Fordeling 16_9: 'Videotjenester (f.eks. YouTube)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 14% 25% 28% 33% (n=971) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 13% 28% 31% 28% (n=912) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 12% ▼21% ▼23% ▲44% (n=499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 13% 26% ▲34% 28% (n=800) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 16% ▲32% 28% ▼24% (n=570) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 12% ▼17% ▼21% ▲50% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 12% 28% 31% 30% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 18% 31% 29% ▼23% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 11% 27% 26% 35% (n=235) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 14% 24% ▲37% ▼25% (n=392) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 15% 33% 27% 25% (n=279) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 14% 26% 29% 31% (n=1903) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_10: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Tv-kanalers programtjenester (f.eks. NRK nett-TV, TV2 Sumo)

Fordeling 16_10: 'Tv-kanalers programtjenester (f.eks. NRK nett-TV, TV2 Sumo)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 19% 27% 27% 28% (n=962) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 18% 32% 27% 23% (n=912) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼12% ▼19% ▼20% ▲49% (n=499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 16% 32% ▲31% ▼20% (n=795) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲26% ▲36% 27% ▼11% (n=566) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼10% ▼12% 22% ▲56% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 16% 31% 31% 23% (n=400) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲29% 35% 27% ▼10% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 14% 25% ▼18% ▲43% (n=236) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 17% 34% 32% ▼17% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 24% ▲37% 27% ▼13% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 18% 29% 27% 25% (n=1894) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_11: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Epost

Fordeling 16_11: 'Epost'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 45% 18% 13% 24% (n=986) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 45% 20% 12% 23% (n=925) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼23% 18% 14% ▲45% (n=509) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 47% 20% 15% ▼19% (n=815) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲62% 18% ▼9% ▼11% (n=572) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼20% 20% 12% ▲49% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 48% 17% 15% 19% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲63% 16% 11% ▼9% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼27% 17% 15% ▲41% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 45% 22% 13% 19% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲60% 19% ▼7% ▼13% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 45% 19% 13% 23% (n=1931) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_12: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Musikktjenester (f.eks. Spotify, Wimp)

Fordeling 16_12: 'Musikktjenester (f.eks. Spotify, Wimp)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 35% 20% 18% 27% (n=978) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 31% 25% 17% 27% (n=916) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼17% ▼16% 17% ▲50% (n=507) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▲39% 22% 17% ▼21% (n=811) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲38% ▲28% 19% ▼15% (n=562) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼16% ▼12% 18% ▲55% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲42% 20% 18% ▼20% (n=416) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲40% 28% 20% ▼12% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼17% 22% 15% ▲46% (n=239) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 36% 24% 18% 23% (n=390) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 35% ▲29% 18% ▼18% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 33% 22% 18% 27% (n=1917) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_13: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Internett-samtaler (f.eks. Skype)

Fordeling 16_13: 'Internett-samtaler (f.eks. Skype)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲21% ▲19% ▲21% ▼40% (n=429) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼5% ▼1% ▼2% ▲93% (n=417) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼8% 8% ▼6% ▲78% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲15% 11% ▲14% ▼60% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 12% 15% 10% 62% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲26% ▲20% ▲27% ▼28% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼4% 0% ▼1% ▲94% (n=138) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼4% ▼1% ▼2% ▲92% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 10% 12% 66% (n=849) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_14:  Porno-/sexsider

Fordeling 16_14: 'Porno-/sexsider'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 16% 11% 9% 65% (n=633) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 15% 11% 13% 61% (n=607) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼8% ▼7% 11% ▲74% (n=408) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 16% 13% 13% 58% (n=514) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲24% 13% 7% ▼56% (n=313) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼8% 7% 10% ▲75% (n=204) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 15% 13% 11% 61% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲26% 12% ▼5% 58% (n=149) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼8% 8% 13% ▲72% (n=199) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 16% 12% 16% 56% (n=239) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 22% 14% 10% 54% (n=162) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 15% 11% 11% 63% (n=1255) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 16_15: Bruker du noen av følgende internettjenseter? Hvor ofte? Andre tjenester

Fordeling 16_15: 'Andre tjenester'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 36% 64% (n=971) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 37% 63% (n=914) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼12% ▲88% (n=525) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 38% 62% (n=792) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲58% ▼42% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼12% ▲88% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 36% 64% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲59% ▼41% (n=285) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼12% ▲88% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 40% 60% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲57% ▼43% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 36% 64% (n=1904) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 17_1: Har du selv gjort noe av følgende på internett? Jeg har lastet opp foto på internett

Fordeling 17_1: 'Jeg har lastet opp foto på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲39% ▼61% (n=979) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼31% ▲69% (n=923) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼9% ▲91% (n=516) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 36% 64% (n=807) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲57% ▼43% (n=566) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼12% ▲88% (n=262) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 39% 61% (n=411) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲63% ▼37% (n=291) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼6% ▲94% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 33% 67% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲49% ▼51% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 35% 65% (n=1922) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 17_2: Har du selv gjort noe av følgende på internett? Jeg har lastet opp video på internett

Fordeling 17_2: 'Jeg har lastet opp video på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼11% ▲89% (n=962) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲42% ▼58% (n=932) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼12% ▲88% (n=521) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 29% 71% (n=795) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲36% ▼64% (n=563) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼8% ▲92% (n=262) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼9% ▲91% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼16% ▲84% (n=288) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼15% ▲85% (n=254) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲49% ▼51% (n=392) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲57% ▼43% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 26% 74% (n=1912) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 17_3: Har du selv gjort noe av følgende på internett? Jeg har blogget, skrevet egen blogg

Fordeling 17_3: 'Jeg har blogget, skrevet egen blogg'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.

Ja N
ei

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

54



Gutt 36% 64% (n=976) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 36% 64% (n=925) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼15% ▲85% (n=523) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 39% 61% (n=794) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲51% ▼49% (n=569) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼10% ▲90% (n=263) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 35% 65% (n=405) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲59% ▼41% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼19% ▲81% (n=255) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲43% ▼57% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 42% 58% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 36% 64% (n=1920) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 17_4: Har du selv gjort noe av følgende på internett? Jeg har skrevet kommentarer på f.ex. nyheter eller forum

Fordeling 17_4: 'Jeg har skrevet kommentarer på f.ex. nyheter eller forum'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼26% ▲74% (n=969) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲40% ▼60% (n=931) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 33% 67% (n=525) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 34% 66% (n=796) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 32% 68% (n=565) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 29% 71% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼26% ▲74% (n=400) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼24% ▲76% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 38% 62% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲42% ▼58% (n=390) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 39% 61% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 33% 67% (n=1923) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 17_5: Har du selv gjort noe av følgende på internett? Jeg har passet på et eget virtuelt kjæledyr

Fordeling 17_5: 'Jeg har passet på et eget virtuelt kjæledyr'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 67% 33% (n=974) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 64% 36% (n=926) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼43% ▲57% (n=520) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▲70% ▼30% (n=799) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲80% ▼20% (n=566) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼40% ▲60% (n=263) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲72% ▼28% (n=405) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲85% ▼15% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼47% ▲53% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 68% 32% (n=390) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲74% ▼26% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 66% 34% (n=1920) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 17_6: Har du selv gjort noe av følgende på internett? Jeg har opprettet spillkarakterer eller brukerprofiler

Fordeling 17_6: 'Jeg har opprettet spillkarakterer eller brukerprofiler'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲41% ▼59% (n=957) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼34% ▲66% (n=901) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼22% ▲78% (n=521) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 38% 62% (n=773) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲51% ▼49% (n=547) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼25% ▲75% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 41% 59% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲56% ▼44% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼20% ▲80% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 35% 65% (n=377) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲45% ▼55% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 38% 62% (n=1878) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 17_7: Har du selv gjort noe av følgende på internett? Jeg har lastet opp annet innhold på internett

Fordeling 17_7: 'Jeg har lastet opp annet innhold på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 71% ▲31% 20% ▼10% ▼0% ▼5% ▲11% 5% ▼0% ▲5% ▲7% (n=857) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 68% ▼21% 23% ▲16% ▲20% ▲14% ▼6% 8% ▲12% ▼3% ▼0% (n=870) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼22% ▼21% ▼14% 13% ▲27% ▲31% 9% ▼1% ▼1% ▲12% ▲10% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▲76% ▲31% ▲25% ▲18% 9% ▼4% 10% 5% 8% ▼2% 3% (n=750) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲95% 25% 22% ▼7% ▼1% ▼0% 7% ▲13% 8% 0% ▼0% (n=551) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼24% 26% ▼13% 8% ▼1% ▲19% 12% ▼1% 0% ▲18% ▲18% (n=195) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲78% ▲38% 24% 13% ▼0% ▼1% 12% ▼4% ▼1% 3% ▲7% (n=364) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲94% 27% 19% ▼6% ▼0% ▼0% 9% ▲11% 0% 0% ▼0% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼20% ▼17% ▼13% 17% ▲50% ▲42% 6% ▼0% ▼2% 8% ▼1% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 74% 23% 26% ▲22% ▲17% 8% 8% 6% ▲14% ▼1% 0% (n=381) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲97% 21% 25% ▼8% ▼3% 0% ▼4% ▲15% ▲16% 0% 0% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 69% 26% 21% 13% 11% 9% 8% 7% 6% 4% 4% (n=1754) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 18: Hvilke sosiale nettsteder bruker du oftest? Del 1 av 2.

Flere svar mulig

Fordeling 18: 'Hvilke sosiale nettsteder bruker du oftest? Del 1 av 2.'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 3% 4% ▲3% ▼0% 2% ▼1% 2% 1% 1% ▲31% (n=857) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 3% 2% ▼1% ▲3% 1% ▲3% 1% 2% 1% ▼20% (n=870) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 3% 2% ▲5% ▲4% ▲6% 0% 1% 0% ▲3% ▲33% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 4% 3% 1% 2% ▼1% 1% 3% ▼1% 1% 24% (n=750) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 2% 3% 0% 0% ▼0% ▲4% 1% ▲3% ▼0% 22% (n=551) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 5% 4% ▲9% 1% ▲8% 0% 2% 0% 3% ▲40% (n=195) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 4% 3% 2% 0% 1% 0% 3% ▼0% 1% 30% (n=364) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼0% 4% 0% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 25% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 2% 1% 2% ▲6% 4% 0% 1% 0% 4% 26% (n=213) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 3% 2% ▼0% ▲4% ▼0% 2% 2% 1% 1% ▼18% (n=381) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 3% 2% 0% 0% 1% ▲6% 0% ▲5% 0% ▼18% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 25% (n=1754) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 18: Hvilke sosiale nettsteder bruker du oftest? Del 2 av 2.

Flere svar mulig

Fordeling 18: 'Hvilke sosiale nettsteder bruker du oftest? Del 2 av 2.'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 48% 52% (n=1001) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 54% 46% (n=940) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼32% ▲68% (n=537) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 53% 47% (n=821) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲66% ▼34% (n=569) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼28% ▲72% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 50% 50% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲65% ▼35% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼37% ▲63% (n=257) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 57% 43% (n=394) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲66% ▼34% (n=279) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 51% 49% (n=1962) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 19: Hender det at du sammenligner ulike nettsider for å sjekke om informasjon er sann/riktig?

Fordeling 19: '21. Hender det at du sammenligner ulike nettsider for å sjekke om informasjon er sann/riktig?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼25% ▲75% (n=1007) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲35% ▼65% (n=954) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 27% 73% (n=540) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼27% ▲73% (n=830) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲38% ▼62% (n=575) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼24% ▲76% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼22% ▲78% (n=424) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 32% 68% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 31% 69% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 32% 68% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲44% ▼56% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 30% 70% (n=1978) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

Spørsmål 20: Kjenner du til en eller flere av dine venners passord på sosiale nettsteder (for eksempel Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)?

Fordeling 20: '22. Kjenner du til en eller flere av dine venners passord på sosiale nettsteder (for eksempel Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼16% ▲84% (n=1019) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲26% ▼74% (n=952) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 22% 78% (n=544) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼17% ▲83% (n=836) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲27% ▼73% (n=575) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 17% 83% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼12% ▲88% (n=429) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 20% 80% (n=298) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 27% 73% (n=263) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 22% 78% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲34% ▼66% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 21% 79% (n=1991) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 21: Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder (for eksempel Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet) med en eller flere av dine venner?

Fordeling 21: '23. Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder (for eksempel Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet) med en eller flere av dine venner?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼26% ▲74% (n=1014) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲37% ▼63% (n=954) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲42% ▼58% (n=542) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 34% 66% (n=833) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼16% ▲84% (n=576) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 37% 63% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 27% 73% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼13% ▲87% (n=298) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲48% ▼52% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲42% ▼58% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼18% ▲82% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 31% 69% (n=1985) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 22: Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder (for eksempel Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet) med mor og/eller far?

Fordeling 22: '24. Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder (for eksempel Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet) med mor og/eller far?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼75% ▲25% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲88% ▼12% (n=416) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼74% ▲26% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲86% ▼14% (n=571) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼63% ▲37% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 82% 18% (n=296) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 85% 15% (n=137) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲90% ▼10% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 82% 18% (n=868) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 23: Har du vært inne og endret personverninnstillingene dine på Facebook? (f.eks fra at dine statusoppdateringer og bilder er offentlig tilgjengelig til at 

bare dine venner kan se dem)

Fordeling 23: '25. Har du vært inne og endret personverninnstillingene dine på Facebook? (f.eks fra at dine statusoppdateringer og bilder er offentlig tilgjengelig til at bare dine venner kan se 

dem)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 4% 2% 11% 78% 5% (n=447) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 3% 5% 16% 70% 6% (n=418) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼0% ▼1% 13% 79% 7% (n=286) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲5% ▲5% 14% 71% 5% (n=568) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼1% 1% 12% 80% 5% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 5% 3% 10% 76% 5% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 0% 1% 14% 77% 7% (n=139) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 4% ▲7% 17% ▼66% 6% (n=276) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 4% 13% 74% 6% (n=868) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 24: I løpet av det siste året, har du fått uønskede seksuelle kommentarer på internett?

Fordeling 24: '26. I løpet av det siste året, har du fått uønskede seksuelle kommentarer på internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 76% 3% 11% ▼12% ▼10% 10% 3% 17% 7% 6% 6% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 69% 9% 10% ▲31% ▲31% 5% 5% 31% 6% 8% 7% (n=111) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 78% 5% 7% 25% 15% 7% 2% 27% 2% 10% 2% (n=59) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 70% 5% 11% 20% 22% 7% 4% 22% 8% 5% 8% (n=158) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 79% 3% 3% 21% ▼3% 9% 3% 24% 0% 9% 0% (n=33) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 74% 3% 15% ▼8% 14% 11% 3% ▼14% 11% 3% 8% (n=74) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 74% 7% 7% 30% 30% 4% 0% 30% 4% 7% 4% (n=27) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 67% 7% 8% 30% 30% 4% 6% 30% 6% 7% 7% (n=84) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 72% 6% 10% 21% 20% 7% 4% 23% 7% 7% 6% (n=221) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 25: Hva skjedde sist du fikk uønskede seksuelle kommentarer?

Flere svar mulig

Fordeling 25: 'Hva skjedde sist du fikk uønskede seksuelle kommentarer?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲29% 3% ▲30% ▼3% ▲21% 4% 7% ▼21% 17% (n=442) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼14% 2% ▼5% ▲9% ▼4% 7% 4% ▲63% 13% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 19% 4% ▼12% 6% ▼8% 8% 5% ▲52% 14% (n=279) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 23% 2% ▲22% 6% ▲15% 5% 6% ▼35% 16% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 26% 5% 20% 3% 12% 6% 6% 35% 15% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲30% 2% ▲36% 3% ▲26% 4% 8% ▼13% 19% (n=291) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) - % - % - % - % - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼11% 3% ▼4% 10% ▼4% 10% 4% ▲69% 14% (n=136) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼16% 2% ▼6% 8% ▼3% 6% 4% ▲60% 13% (n=263) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 22% 2% 18% 6% 13% 6% 5% 41% 15% (n=847) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 26: Om du har vært inne på en porno-/sexnettside, hvordan opplevde du det?

Flere svar mulig

Fordeling 26: 'Om du har vært inne på en porno-/sexnettside, hvordan opplevde du det?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 3% 0% 2% 93% 1% (n=436) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 2% 0% 2% 95% 1% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼1% 0% 2% 96% 1% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 3% 1% 2% 93% 1% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 1% 0% 1% ▲98% 1% (n=146) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 4% 0% 3% 91% 1% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) - % - % - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 1% 0% 3% 95% 1% (n=134) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 2% 1% 1% 96% 0% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 2% 0% 2% 94% 1% (n=845) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 27: I løpet av det siste året, har du sendt nakenbilder av DEG SELV via nett (mobil eller internett)?

Fordeling 27: '29. I løpet av det siste året, har du sendt nakenbilder av DEG SELV via nett (mobil eller internett)?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 12% 75% 13% (n=455) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 13% 73% 14% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼8% 78% 13% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 15% 72% 13% (n=572) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼6% 81% 13% (n=151) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 15% 72% 13% (n=296) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) - % - % - % (n=0) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 11% 75% 14% (n=139) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 14% 72% 14% (n=277) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 74% 14% (n=878) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 28: I løpet av det siste året, har du selv sendt videre mobilbilder eller mobilvideo av andre uten at de har sagt ja til det (gjelder både via mobil og 

internett)?

Fordeling 28: '30. I løpet av det siste året, har du selv sendt videre mobilbilder eller mobilvideo av andre uten at de har sagt ja til det (gjelder både via mobil og internett)?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% 8% 16% 54% 17% (n=1001) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 5% 10% 17% 51% 17% (n=939) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 4% ▼4% ▼10% ▲59% ▲24% (n=535) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼3% ▼7% 15% ▲58% 18% (n=824) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲9% ▲17% ▲25% ▼40% ▼10% (n=566) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 4% ▼3% ▼10% 60% 23% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 3% ▼5% 13% ▲61% 18% (n=419) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲9% ▲16% ▲26% ▼39% ▼10% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 3% ▼4% ▼10% 58% ▲25% (n=257) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼2% 9% 17% 53% 18% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲10% ▲17% ▲24% ▼40% ▼10% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 5% 9% 16% 53% 17% (n=1960) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 29_1: Har du lagt merke til on noen har blitt mobbet eller truet på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? At en eller flere har … vært 

slemme med eller mobbet noen?

Fordeling 29_1: '… vært slemme med eller mobbet noen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 4% 4% 11% 68% 15% (n=990) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 2% 3% 8% 72% 15% (n=933) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 2% ▼1% 7% 69% ▲22% (n=528) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 2% 3% 7% 73% 15% (n=819) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲5% ▲5% ▲14% 66% ▼9% (n=562) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼1% 2% 6% 68% ▲22% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 3% 3% 8% 73% 14% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲7% 6% ▲18% ▼60% ▼9% (n=290) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 2% ▼0% 7% 69% ▲21% (n=255) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 2% 3% 7% 73% 15% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 3% 4% 10% 73% ▼10% (n=272) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 3% 9% 70% 15% (n=1945) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 29_2: Har du lagt merke til on noen har blitt mobbet eller truet på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? At en eller flere har … truet noen?

Fordeling 29_2: '… truet noen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 3% 6% 13% 61% 18% (n=997) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 3% 6% 16% 57% 18% (n=929) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼1% ▼2% ▼5% ▲71% 21% (n=525) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 2% 5% 14% 61% 18% (n=826) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲6% ▲12% ▲24% ▼43% 15% (n=563) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼1% ▼2% ▼5% ▲70% 22% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 2% 4% 11% ▲66% 17% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲7% ▲12% ▲21% ▼46% 15% (n=292) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 2% ▼1% ▼5% ▲73% 19% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 3% 6% 16% 57% 19% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 5% ▲11% ▲27% ▼41% 16% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 3% 6% 14% 59% 18% (n=1947) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

Spørsmål 29_3: Har du lagt merke til on noen har blitt mobbet eller truet på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? At en eller flere har ...lagt ut bilder 

av noen som kanskje gjorde han eller henne trist eller sint?

Fordeling 29_3: '...lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han eller henne trist eller sint?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 2% 3% 9% 82% 5% (n=1004) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 1% 3% 11% 81% 4% (n=936) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 2% 2% 8% 82% 6% (n=526) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 1% 3% 9% 83% 4% (n=829) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 2% 4% 12% 79% 3% (n=569) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 2% 3% 8% 81% 6% (n=270) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 2% 2% ▼7% 85% 4% (n=424) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 3% 3% 12% 78% 4% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 1% 2% 9% 83% 5% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 1% 3% 11% 81% 4% (n=402) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 1% 5% 13% 79% 3% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 2% 3% 10% 81% 4% (n=1960) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 30_1: Har du opplevd noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? At en eller flere har … vært slemme mot deg, mobbet deg?

Fordeling 30_1: '… vært slemme mot deg, mobbet deg?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 2% 2% 5% ▼86% 5% (n=993) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 1% 1% 4% ▲91% 4% (n=926) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 1% ▼0% 5% 87% ▲7% (n=521) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 1% 1% 3% 91% 3% (n=822) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 1% 2% 6% 87% 3% (n=558) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 1% 0% 5% 85% ▲8% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 2% 2% 4% 89% 4% (n=421) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 2% 2% 8% ▼83% 4% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 1% 0% 4% 89% 5% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 1% 1% 3% ▲93% 3% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 0% 1% 4% 91% 3% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 1% 5% 89% 4% (n=1941) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 30_2: Har du opplevd noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? At en eller flere har … truet deg?

Fordeling 30_2: '… truet deg?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 1% 1% ▼5% ▲87% 5% (n=994) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 1% 2% ▲13% ▼79% 6% (n=928) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 1% 1% ▼2% ▲88% 8% (n=525) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 0% 2% 8% 85% 5% (n=822) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 2% 2% ▲16% ▼76% 5% (n=561) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 0% 1% ▼2% ▲88% 8% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 0% 1% ▼3% ▲91% 4% (n=419) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 2% 1% 10% 81% 5% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 1% 0% ▼3% 88% 8% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 0% 2% ▲13% 79% 6% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 1% 3% ▲22% ▼70% 4% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 1% 9% 83% 6% (n=1942) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 30_3: Har du opplevd noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? At en eller flere har … lagt ut bilder av deg som gjorde deg 

trist eller sint?

Fordeling 30_3: '… lagt ut bilder av deg som gjorde deg trist eller sint?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 1% 2% ▲5% ▼87% 4% (n=1005) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 0% 1% ▼3% ▲93% 4% (n=944) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 1% 1% ▼2% 92% 4% (n=539) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 0% 1% 3% ▲92% 4% (n=829) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 1% 2% ▲7% ▼85% 5% (n=565) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 1% 1% 3% 90% 5% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 0% 1% 3% 92% 3% (n=423) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲2% 3% ▲11% ▼78% 6% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 0% 1% ▼1% ▲95% 3% (n=262) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 0% ▼0% 4% 92% 4% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 0% 0% 3% 92% 4% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 1% 4% 90% 4% (n=1969) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 31_1: Har du selv gjort noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? ...Vært slem med eller mobbet noen?

Fordeling 31_1: '...Vært slem med eller mobbet noen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲2% 1% ▲3% ▼92% 3% (n=1000) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼0% 0% ▼0% ▲97% 2% (n=935) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 1% 0% 1% 95% 4% (n=537) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 0% 1% 1% 95% 3% (n=825) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲2% 0% 2% 93% 3% (n=559) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 1% 0% 1% 93% 4% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 1% 1% 2% 94% 3% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲4% 0% ▲4% ▼88% 3% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 0% 0% 0% 96% 3% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 0% 1% ▼0% ▲97% 3% (n=399) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 0% 0% 0% ▲97% 2% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 0% 2% 94% 3% (n=1955) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 31_2: Har du selv gjort noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? ...Truet noen?

Fordeling 31_2: '...Truet noen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 1% 1% 2% 92% 4% (n=995) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 1% 0% 3% 89% 6% (n=943) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼0% 0% ▼0% ▲96% 4% (n=536) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 1% 1% 3% 91% 5% (n=827) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲2% 1% ▲6% ▼84% 7% (n=563) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 0% 0% 0% ▲95% 5% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 0% 1% 2% ▲94% 4% (n=419) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲3% 2% 5% ▼85% 5% (n=293) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 0% 0% 0% ▲97% 3% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 1% 1% 4% 88% 6% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 1% 0% ▲6% ▼84% ▲9% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 1% 1% 3% 90% 5% (n=1957) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål 31_3: Har du selv gjort noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? ...Lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han eller 

henne trist eller sint?

Fordeling 31_3: '...Lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han eller henne trist eller sint?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 25% 2% 4% ▼11% ▲62% 8% (n=952) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 30% 1% 4% ▲16% ▼53% 6% (n=910) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼21% 1% 5% ▲20% 55% ▲11% (n=505) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 27% 2% 4% 13% 57% 7% (n=782) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲32% 1% 4% ▼7% 60% ▼4% (n=560) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼21% 1% 5% 19% 58% 10% (n=254) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 23% 2% 3% ▼9% ▲65% 7% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 30% 2% 5% ▼6% 61% 5% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 21% 1% 5% ▲22% 53% 11% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 32% 1% 5% ▲18% ▼49% 7% (n=384) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲34% 0% 2% ▼7% 59% ▼2% (n=270) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 27% 1% 4% 13% 58% 7% (n=1882) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 32: Har du noen gang rapportert eller sagt fra om noe som har skjedd på internett?

Flere svar mulig

Fordeling 32: 'Har du noen gang rapportert eller sagt fra om noe som har skjedd på internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 40% 35% 24% (n=422) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 43% 27% 30% (n=446) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 39% 28% 33% (n=260) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 43% 31% 26% (n=359) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 41% 34% 24% (n=244) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 36% 37% 27% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 40% 36% 24% (n=160) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 45% 33% 22% (n=123) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 43% ▼20% ▲37% (n=126) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 46% 27% 27% (n=196) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 38% 35% 27% (n=120) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 41% 31% 27% (n=877) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 33:  35. Fikk du noe hjelp fra den du rapporterte/ sa fra til?

Fordeling 33: '35. Fikk du noe hjelp fra den du rapporterte/ sa fra til?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲11% ▼55% ▼52% ▼53% 28% 24% 28% 12% 6% ▲14% 18% 10% (n=1007) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼6% ▲67% ▲69% ▲63% 33% 25% 27% 11% 7% ▼7% 20% 10% (n=952) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 8% ▼52% ▲66% ▲64% 28% ▼20% ▼23% 11% ▼4% 10% 18% ▲13% (n=541) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼6% ▲66% ▲64% 61% ▲34% 25% 30% 12% 6% 10% 20% ▼7% (n=832) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲11% 62% ▼49% ▼47% 27% 29% 29% 12% ▲10% 12% 19% 12% (n=567) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 8% ▼44% 57% 60% ▼23% ▼19% 24% 9% 4% 12% ▼14% ▲15% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 10% 61% 58% 59% 33% 26% 31% 13% 7% 14% 19% ▼6% (n=423) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲14% 56% ▼37% ▼36% 25% 27% 28% 14% 9% ▲17% 22% 13% (n=294) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 7% 60% ▲75% ▲67% 34% 22% 22% 14% ▼3% 8% 23% 11% (n=263) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼2% ▲69% ▲70% 63% 36% 24% 29% 11% 6% ▼6% 21% 7% (n=405) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 9% ▲69% 61% 58% 29% 31% 30% 9% ▲11% ▼6% 16% 11% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 8% 61% 60% 58% 30% 25% 28% 12% 7% 11% 19% 10% (n=1983) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 34: Har du lært om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett?

Flere svar mulig

Fordeling 34: 'Har du lært om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼37% ▼49% ▼51% 25% 21% 17% 13% ▲15% 12% 11% ▲13% 14% (n=1000) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲53% ▲60% ▲57% 30% 19% 17% 13% ▼9% 14% 14% ▼6% 17% (n=948) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 43% ▲72% ▲72% 27% 17% ▼13% ▼9% 9% 11% 15% ▼5% 13% (n=542) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 46% 55% 54% 29% 18% 17% 12% 12% 13% 12% 9% 14% (n=826) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 46% ▼38% ▼37% 27% ▲26% 20% ▲19% 14% 15% 11% ▲14% ▲21% (n=564) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼34% ▲68% ▲71% 23% 17% 12% ▼8% 11% 9% 11% 6% 12% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼37% 49% 51% 26% 20% 20% 11% ▲16% 12% 12% 13% 13% (n=420) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 40% ▼31% ▼33% 24% ▲27% 17% ▲20% 16% 13% 11% ▲20% 18% (n=288) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 52% ▲75% ▲73% 32% 17% 14% 9% ▼8% 12% ▲20% ▼4% 13% (n=262) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▲55% ▲61% 58% 31% 17% 15% 12% ▼8% 14% 12% ▼5% 15% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 52% ▼46% ▼43% 29% 25% 22% 18% 11% 16% 11% 9% ▲23% (n=275) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 44% 55% 54% 28% 20% 17% 13% 12% 13% 13% 10% 16% (n=1970) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 35: Hvem ønsker du skal lære deg om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett?

Flere svar mulig

Fordeling 35: 'Hvem ønsker du skal lære deg om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼26% ▼26% ▼21% ▼16% ▼36% ▼38% ▼38% ▼12% 21% ▼19% ▼12% ▼27% ▼13% ▼27% ▼31% ▼17% ▼29% ▼39% ▲15% 15% (n=979)

Jente ▲43% ▲50% ▲32% ▲23% ▲53% ▲63% ▲63% ▲26% 17% ▲31% ▲27% ▲46% ▲21% ▲38% ▲44% ▲34% ▲51% ▲53% ▼6% 13% (n=942)

9-11 år ▲50% ▲44% ▲37% ▲27% ▲51% ▲55% 53% ▲30% ▼15% ▲36% ▲34% ▲50% ▲35% ▲49% 34% ▲39% ▲54% 50% 9% 14% (n=540)

12-14år ▼30% 35% ▼23% 18% 43% 48% 49% ▼16% 18% 23% 17% 33% ▼13% 32% 38% 22% ▼36% 45% 11% 15% (n=806)

15-16 år ▼27% 35% ▼21% ▼14% ▼40% 48% 49% ▼13% ▲25% ▼17% ▼9% ▼27% ▼5% ▼17% 39% ▼16% ▼32% 44% 12% 14% (n=561)

Gutt (9-11 år) 40% 36% 30% 23% 42% 44% ▼43% 21% 17% 29% 25% 40% ▲27% ▲44% ▼28% 27% 41% 43% 11% 14% (n=273)

Gutt (12-14 år) ▼21% ▼22% ▼18% ▼13% ▼34% ▼35% ▼35% ▼8% 19% ▼18% ▼8% ▼23% ▼9% ▼24% ▼30% ▼15% ▼26% ▼35% ▲16% 17% (n=406)

Gutt (15-16 år) ▼21% ▼22% ▼17% ▼13% ▼33% ▼37% ▼38% ▼8% ▲29% ▼12% ▼5% ▼20% ▼4% ▼14% 35% ▼9% ▼23% 41% ▲19% 15% (n=286)

Jente (9-11 år) ▲60% ▲53% ▲45% ▲31% ▲60% ▲67% ▲63% ▲39% ▼13% ▲44% ▲43% ▲61% ▲43% ▲53% 41% ▲51% ▲68% ▲58% 7% 14% (n=262)

Jente (12-14 år) 39% ▲48% 29% 24% ▲53% ▲61% ▲64% 23% 18% 28% ▲25% ▲44% 17% ▲41% ▲46% 30% ▲47% ▲55% ▼7% 12% (n=396)

Jente (15-16 år) 34% ▲50% 26% 15% 47% ▲60% ▲60% 18% 21% 23% 14% 35% ▼6% ▼20% 43% 22% 40% 48% ▼5% 14% (n=273)

Total 35% 38% 27% 19% 44% 50% 50% 19% 20% 25% 19% 36% 17% 33% 37% 25% 40% 46% 11% 14% (n=1942)
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Spørsmål 36: Finnes det noe innhold i tv, film, spill eller på internett som du synes er ubehagelig eller gjør deg opprørt?

Flere svar mulig

Fordeling 36: 'Finnes det noe innhold i tv, film, spill eller på internett som du synes er ubehagelig eller gjør deg opprørt?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 24% 75% 1% (n=961) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 23% 76% 2% (n=928) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 26% 72% 2% (n=511) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 24% 75% 1% (n=801) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 20% 79% 1% (n=559) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 25% 73% 2% (n=254) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 26% 73% 1% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 21% 78% 1% (n=287) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 27% 72% 2% (n=255) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 22% 76% 2% (n=392) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 19% 80% 1% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 23% 75% 2% (n=1910) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_1: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om … hva du ser på film eller tv?

Fordeling 37_1: '… hva du ser på film eller tv?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 30% 69% 1% (n=962) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 29% 69% 2% (n=916) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 29% 68% 2% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 32% 67% 2% (n=805) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 27% 72% 1% (n=556) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 30% 69% 1% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 32% 67% 1% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 27% 72% 1% (n=286) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 29% 69% 2% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 31% 66% 2% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 26% 73% 1% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 30% 69% 2% (n=1900) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_2: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om ...hvor mye tid du bruker på film eller tv

Fordeling 37_2: '...hvor mye tid du bruker på film eller tv'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 19% 80% 1% (n=941) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 18% 80% 2% (n=918) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 22% ▼75% ▲3% (n=498) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 19% 79% 1% (n=799) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼14% ▲86% ▼0% (n=546) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 24% 74% 2% (n=245) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 19% 80% 1% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 15% 85% ▼0% (n=278) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 20% 76% ▲4% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 20% 78% 2% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 13% ▲86% ▼0% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 18% 80% 2% (n=1877) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_3: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om … hva du gjør på internett

Fordeling 37_3: '… hva du gjør på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 33% 66% 1% (n=955) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 36% 62% 2% (n=914) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼29% 69% 2% (n=503) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 35% 63% 2% (n=798) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 38% 61% 1% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 29% 69% 2% (n=249) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 34% 66% 1% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 35% 65% ▼0% (n=287) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 29% 69% 2% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 36% 61% 3% (n=387) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲41% 58% 1% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 34% 64% 2% (n=1890) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_4: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om ....hvor mye tid du bruker på internett

Fordeling 37_4: '....hvor mye tid du bruker på internett'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲30% ▼66% ▼3% (n=961) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼8% ▲78% ▲14% (n=906) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 21% 74% ▼5% (n=499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 21% 71% 8% (n=802) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 17% 72% ▲12% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲30% 66% ▼3% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲31% ▼67% ▼2% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲29% 67% ▼4% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼12% ▲82% 6% (n=243) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼9% 76% ▲14% (n=387) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼3% 77% ▲20% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 20% 72% 8% (n=1887) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_5: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om … hvilke dataspill/tv-spill du spiller?

Fordeling 37_5: '… hvilke dataspill/tv-spill du spiller?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲38% ▼60% ▼3% (n=951) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼16% ▲71% ▲13% (n=909) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 29% 67% ▼5% (n=502) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 29% 64% 7% (n=796) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 24% 64% ▲12% (n=549) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 32% 65% ▼3% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲40% ▼58% ▼2% (n=405) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲39% ▼57% ▼3% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 25% 69% 6% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼18% 70% ▲12% (n=385) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼7% 71% ▲22% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 27% 65% 8% (n=1882) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_6: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om ...hvor mye tid du bruker på dataspill/tv-spill?

Fordeling 37_6: '...hvor mye tid du bruker på dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 14% 81% 5% (n=946) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 16% 81% 3% (n=913) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 18% ▼73% ▲8% (n=500) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 16% 81% 3% (n=792) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼11% ▲88% ▼1% (n=554) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 17% ▼72% ▲12% (n=246) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 15% 82% 3% (n=401) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 11% ▲87% ▼1% (n=287) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 20% 76% 4% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 18% 79% 3% (n=388) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼10% ▲89% ▼1% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 15% 81% 4% (n=1881) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_7: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om … hva du gjør med mobilen?

Fordeling 37_7: '… hva du gjør med mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼12% 83% ▲5% (n=941) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲17% 80% ▼3% (n=918) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼11% 81% ▲8% (n=497) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 15% 82% 4% (n=798) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲18% 80% ▼1% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 11% 77% ▲13% (n=245) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 11% 85% 4% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 14% 84% ▼2% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 10% 86% 4% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 19% 78% 3% (n=389) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲22% 77% ▼1% (n=270) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 15% 81% 4% (n=1880) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 37_8: Bruker du og dine foreldre å bli uenige om ....hvor mye tid du bruker med mobilen?

Fordeling 37_8: '....hvor mye tid du bruker med mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 15% 31% 31% 10% ▲13% (n=973) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 14% 32% 35% 11% ▼8% (n=924) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲24% 31% 29% 10% ▼6% (n=519) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 13% 34% 35% 10% 9% (n=809) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼8% 28% 33% 12% ▲18% (n=555) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲28% 27% 28% 10% 7% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 14% 34% 32% 9% 11% (n=411) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼7% 31% 32% 10% ▲20% (n=284) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 20% 36% 31% 9% ▼5% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 12% 34% 38% 11% ▼6% (n=394) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 10% 25% 34% 15% ▲16% (n=270) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 15% 31% 33% 11% 11% (n=1920) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 38_1: Hvor interessert synes du at dine foreldre/andre voksne du bor sammen med er i følgende saker? Bøker jeg har lest?

Fordeling 38_1: 'Bøker jeg har lest?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲12% ▲21% 46% 18% ▼4% (n=960) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼6% ▼15% 42% 20% ▲18% (n=912) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲14% 22% 45% ▼14% ▼5% (n=505) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 9% 20% 44% 19% 9% (n=804) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼4% ▼12% 43% ▲23% ▲18% (n=548) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲14% 21% 44% 17% ▼4% (n=257) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲13% 22% 45% 17% ▼2% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 7% 18% 48% 21% ▼6% (n=282) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 13% 22% 47% ▼11% 7% (n=246) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) ▼5% 17% 42% 21% ▲15% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼0% ▼5% 38% ▲25% ▲31% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 9% 18% 44% 19% 11% (n=1896) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

Spørsmål 38_2: Hvor interessert synes du at dine foreldre/andre voksne du bor sammen med er i følgende saker? Dataspill/tv-spill jeg har spilt?

Fordeling 38_2: 'Dataspill/tv-spill jeg har spilt?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 12% 26% 40% 17% 5% (n=948) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 15% 29% 37% 14% 6% (n=909) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲21% 25% 34% 12% 7% (n=502) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 12% 31% 39% 14% 4% (n=791) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼7% 26% 43% ▲20% 4% (n=548) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 18% 27% 34% 15% 7% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 11% 29% 43% 15% ▼3% (n=400) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼7% 23% 44% 21% 5% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲25% 25% 34% ▼9% 7% (n=248) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 13% 33% 35% 13% 6% (n=388) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼8% 28% 42% 18% 3% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 28% 39% 15% 5% (n=1880) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 38_3: Hvor interessert synes du at dine foreldre/andre voksne du bor sammen med er i følgende saker? Ting jeg har gjort/ sett på internett?

Fordeling 38_3: 'Ting jeg har gjort/ sett på internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 14% 30% 38% 15% 3% (n=948) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 12% 30% 41% 13% 3% (n=902) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲19% 28% 35% 15% 3% (n=499) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 13% 33% 40% 12% 2% (n=789) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼7% 29% 43% 17% 4% (n=547) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲21% 29% 32% 15% 2% (n=247) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 13% 33% 37% 15% 2% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▼8% 28% 42% 17% 5% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 16% 28% 39% 13% 4% (n=246) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 13% 33% 42% ▼10% 2% (n=381) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼6% 30% 43% 17% 3% (n=263) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 30% 40% 14% 3% (n=1873) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere

#N
/A

#N
/A

K
jø

n
n

A
ld

er
K

jø
n

n
 X

 A
ld

er

▲ Signifikant høyere

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

#N
/A

Spørsmål 38_4: Hvor interessert synes du at dine foreldre/andre voksne du bor sammen med er i følgende saker? Filmer eller tv-program jeg har sett?

Fordeling 38_4: 'Filmer eller tv-program jeg har sett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 44% 33% 15% 5% 3% (n=956) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 45% 32% 14% 6% 3% (n=919) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 44% 29% 15% 8% 4% (n=510) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 48% 32% 13% 5% 3% (n=805) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼39% 37% 16% 6% 3% (n=547) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 47% 26% 17% 7% 2% (n=253) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 46% 33% 13% 5% 3% (n=406) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 38% 39% 16% 4% 4% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 41% 32% 14% 8% 5% (n=251) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 50% 31% 13% 4% 2% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 39% 36% 16% 7% 2% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 44% 33% 14% 6% 3% (n=1894) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 38_5: Hvor interessert synes du at dine foreldre/andre voksne du bor sammen med er i følgende saker? Andre fritidsaktiviteter jeg holder på med?

Fordeling 38_5: 'Andre fritidsaktiviteter jeg holder på med?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 26% 62% 11% 1% (n=984) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 24% 63% 12% 2% (n=939) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼20% ▲75% ▼5% ▼0% (n=531) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▲30% 61% ▼9% ▼0% (n=814) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 21% ▼53% ▲21% ▲4% (n=559) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 21% ▲73% ▼5% ▼0% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▲32% 59% 8% ▼0% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 20% 56% ▲20% 4% (n=285) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼18% ▲78% ▼4% ▼0% (n=261) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 28% 63% 9% 1% (n=395) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 23% ▼50% ▲23% ▲4% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 25% 62% 11% 2% (n=1944) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_1: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … lekser/ skolearbeid?

Fordeling 39_1: '… lekser/ skolearbeid?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▲16% ▲71% 11% ▼3% (n=977) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▼10% ▼53% 10% ▲27% (n=935) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 13% ▲73% 10% ▼4% (n=529) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 12% 61% ▲13% 14% (n=815) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 13% ▼54% ▼7% ▲26% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 14% ▲75% 9% ▼2% (n=266) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 14% ▲71% ▲14% ▼2% (n=414) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) ▲20% 68% 7% ▼6% (n=280) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 12% ▲71% 11% ▼6% (n=257) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 11% ▼51% 12% ▲27% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼6% ▼40% 7% ▲47% (n=269) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 13% 62% 10% 15% (n=1936) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_2: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … dataspill/tv-spill?

Fordeling 39_2: '… dataspill/tv-spill?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 5% 48% 29% ▲18% (n=973) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 6% 54% 30% ▼10% (n=937) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲9% ▲60% ▼22% ▼10% (n=528) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 5% 51% 31% 13% (n=809) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼3% ▼43% ▲35% ▲19% (n=559) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 8% 57% ▼22% 14% (n=265) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 4% 49% 30% 17% (n=410) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 3% ▼40% 33% ▲23% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▲10% ▲62% 23% ▼5% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 6% 54% 31% ▼8% (n=394) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼3% 46% ▲36% 15% (n=274) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 6% 51% 29% 14% (n=1938) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_3: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … bøker og blader

Fordeling 39_3: '… bøker og blader'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 13% 57% 28% 2% (n=980) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 9% 55% 34% 1% (n=938) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲15% 59% ▼25% 1% (n=530) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 10% ▲60% 29% 1% (n=815) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 11% ▼47% ▲41% 2% (n=558) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 16% 55% 27% 1% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 11% ▲62% 26% 1% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 14% 51% 32% 3% (n=284) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 14% 62% ▼23% 2% (n=259) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 9% 59% 32% 1% (n=398) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼7% ▼43% ▲49% 1% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 11% 56% 31% 1% (n=1943) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_4: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … sove?

Fordeling 39_4: '… sove?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼9% 74% 15% 3% (n=970) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲14% 72% 12% 3% (n=928) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 13% 73% 11% 4% (n=524) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 10% 74% 14% 3% (n=812) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 11% 73% 14% 3% (n=551) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 11% 72% 12% 5% (n=264) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼7% 76% 14% 3% (n=409) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 9% 73% 16% 2% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 15% 72% 9% 3% (n=254) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 13% 72% 13% 2% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 12% 73% 11% 3% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 11% 73% 13% 3% (n=1921) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_5: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … tv eller dvd?

Fordeling 39_5: '… tv eller dvd?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼20% ▲71% 8% 1% (n=974) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲29% ▼63% 7% 1% (n=928) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼17% 71% 10% 2% (n=522) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼20% ▲72% 7% 1% (n=811) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲38% ▼56% ▼4% 1% (n=558) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼18% 71% 9% 2% (n=259) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼15% ▲76% 8% 1% (n=414) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 29% 64% 5% 1% (n=285) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼16% 72% 10% 2% (n=255) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 25% 68% 6% 1% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲48% ▼49% ▼3% 1% (n=270) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 24% 67% 7% 1% (n=1929) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_6: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … internett?

Fordeling 39_6: '… internett?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 10% 69% ▼20% 1% (n=968) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 7% 65% ▲27% 1% (n=928) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲13% ▲72% ▼14% 1% (n=518) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 8% 69% 23% 1% (n=809) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼5% ▼59% ▲34% 2% (n=557) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▲14% 72% ▼13% 1% (n=258) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 9% 72% ▼19% 0% (n=412) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 7% 61% ▲30% 1% (n=285) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 13% 72% ▼15% 1% (n=254) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 6% 66% 27% 1% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼3% ▼56% ▲39% 3% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 8% 67% 24% 1% (n=1922) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_7: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … venner?

Fordeling 39_7: '… venner?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 12% 74% ▼13% 1% (n=958) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 11% 71% ▲17% 1% (n=931) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▲16% 73% ▼11% 0% (n=519) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 11% 74% 15% 1% (n=806) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▼8% 72% ▲19% 1% (n=553) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 16% 75% ▼9% 0% (n=255) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 12% 75% 12% 1% (n=405) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 10% 72% 17% 1% (n=284) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 15% 71% 13% 0% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 10% 72% 17% 1% (n=395) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▼6% 71% ▲22% 1% (n=268) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 11% 73% 15% 1% (n=1915) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_8: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … familien?

Fordeling 39_8: '… familien?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt 14% 62% ▼18% 6% (n=970) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente 11% 58% ▲26% 6% (n=925) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år 14% ▲66% ▼14% 7% (n=520) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 12% 62% 21% 5% (n=807) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år 11% ▼51% ▲32% 6% (n=557) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) 15% ▲67% ▼12% 6% (n=263) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) 13% 61% 20% 5% (n=411) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 14% 58% 22% 6% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 12% 65% ▼15% 8% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 11% 63% 21% 5% (n=391) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) 8% ▼45% ▲42% 5% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 12% 60% 22% 6% (n=1920) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A
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Spørsmål 39_9: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … sport, trening?

Fordeling 39_9: '… sport, trening?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼8% 69% 14% ▲9% (n=958) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲15% 69% 12% ▼4% (n=918) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼7% ▼62% ▲17% ▲14% (n=504) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år 10% 70% 14% 6% (n=804) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲17% ▲73% ▼9% ▼1% (n=552) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼6% ▼59% 16% ▲19% (n=254) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼8% 70% 14% 8% (n=407) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 10% ▲76% 11% ▼2% (n=281) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) 8% 66% 17% 9% (n=244) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 13% 70% 13% ▼4% (n=393) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲24% 70% ▼6% ▼0% (n=271) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 11% 69% 13% 7% (n=1903) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål 39_10: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … mobilen?

Fordeling 39_10: '… mobilen?'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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Gutt ▼16% 54% 8% ▲22% (n=956) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente ▲29% 54% 7% ▼11% (n=921) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

9-11 år ▼11% ▼48% 9% ▲32% (n=507) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

12-14år ▼19% ▲59% 7% 15% (n=805) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

15-16 år ▲38% 52% 5% ▼5% (n=557) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (9-11 år) ▼9% ▼40% 7% ▲44% (n=252) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (12-14 år) ▼13% 58% 9% 20% (n=408) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Gutt (15-16 år) 28% 60% 5% ▼6% (n=283) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (9-11 år) ▼13% 57% 10% 20% (n=250) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (12-14 år) 26% 58% 6% ▼9% (n=392) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Jente (15-16 år) ▲49% ▼43% 4% ▼4% (n=273) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 23% 54% 7% 17% (n=1902) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål 39_11: Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på … sosiale nettssteder (f.ex. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)

Fordeling 39_11: '… sosiale nettssteder (f.ex. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)'

Brutt ned på bakgrunnsvariabler.
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MEDIEHVERDAGEN TIL BARN OG UNGE 

For utfylling på web, gå til denne siden: www.srgi.no. 
Fyll inn brukernavn og passord. 
Brukernavn: «BRUKERNAVN» 
Passord: «PASSORD» 

 

Bakgrunn 

Først kommer noen spørsmål som handler om deg og din familie. Svar ved å sette ett kryss i den ruten 
som passer deg. 
 

1. Er du gutt eller jente? 

Gutt ...............................................................  
Jente ..............................................................  

 2. Hvor gammel blir/ble du i 2012? 

9 år ................................................................  
10 år ..............................................................  
11 år ..............................................................  
12 år ..............................................................  
13 år ..............................................................  
14 år ..............................................................  
15 år ..............................................................  
16 år ..............................................................  
17 år ..............................................................  
 

 

3. Har du søsken? 

Ja, yngre søsken ............................................  
Ja, eldre søsken  ............................................  
Ja, både eldre og yngre søsken .....................  
Nei, jeg har ingen søsken ..............................  

 
 

4. Har du tilgang til noen av de følgende medier hjemme? 

 Ja, Ja,   
Du kan krysse for flere har tilgang til har tilgang til  
alternativer for hvert medium mediet på mediet i fellesrom  
 eget rom (f. eks. stue)  Nei 

TV ................................................................................................  ......................... .......................  
DVD-/Blu-ray-spiller ....................................................................  ......................... .......................  
Spillkonsoll (Xbox, Playstation eller lignende) ............................  ......................... .......................  
PC/Mac ........................................................................................  ......................... .......................  
Nettbrett (iPad eller lignende) ....................................................  ......................... .......................  

 

Mobil 

5. Bruker du mobiltelefon 

Ja, jeg har en smarttelefon med pekeskjerm (iPhone eller lignende)  ......................  
Ja, jeg har en egen mobil (ikke smarttelefon) ...........................................................  
Ja, jeg deler en mobil med andre i familien ...............................................................  
Nei (Gå videre til spørsmål 7) ....................................................................................  
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6. Hva bruker du mobiltelefonen til? 
Flere svar mulig 

 

- Bruke sosiale nettsteder, for eksempel 
Facebook, GoSuperModel, 
MovieStarPlanet ...........................................  

- Lese nyheter .................................................  
- Laste opp bilder/film på nettet ....................  
- Blogge ...........................................................  
- Kjøpe ting (ringetoner, spill,  

musikk, apps, kinobilletter osv)  ...................  
- Kart/GPS .......................................................  
- Andre ting .....................................................  
- Vet ikke .........................................................  

- Snakke  ..........................................................  
- Sende og motta SMS/tekstmeldinger ...........  
- Sende og motta MMS (bilder og filmer)  ......  
- Ta bilder ........................................................  
- Spille inn egne filmer og klipp .......................  
- Spille spill .......................................................  
- Bruke internett ..............................................  
- Høre på musikk .............................................  
- Se på film/videoklipp ....................................  
- Videosamtaler ...............................................  

Mediebruk 

7. Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? 

  Noen En Mindre  
Kun ett kryss per rad Hver ganger gang enn 1 gang 
 dag i uken i uken i uken Aldri 

- Bruker internett ..................................................  ................  ................  ...............  .............  
- Gjør lekser, skolearbeid ......................................  ................  ................  ...............  .............  
- Hjelper til hjemme ..............................................  ................  ................  ...............  .............  
- Holder på med sport, trener ...............................  ................  ................  ...............  .............  
- Hører på musikk ..................................................  ................  ................  ...............  .............  
- Leser bøker og blader .........................................  ................  ................  ...............  .............  
- Spiller dataspill/tv-spill ........................................  ................  ................  ...............  .............  
- Spiller et instrument  ..........................................  ................  ................  ...............  .............  
- Ser på tv eller dvd/Blu-ray (inkludert nett-TV)  ..  ................  ................  ...............  .............  
- Er sammen med venner, hjemme hos 

hverandre eller ute, ikke på internett .................  ................  ................  ...............  .............  
- Er på sosiale nettsteder som 

Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet ......  ................  ................  ...............  .............  
- Er sammen med familien ....................................  ................  ................  ...............  .............  

 

8. Er du oftest alene eller er du sammen med andre når du … 

  Oftest med Oftest Like ofte Ser,  
  venner med alene som bruker, 
Kun ett kryss per rad Oftest eller  foreldre eller sammen  spiller 
 alene søsken andre voksne med andre ikke 

... ser på film, tv-program/tv-serier? .....................  ................  ................  ...............  .............  

... spiller dataspill/tv-spill? .....................................  ................  ................  ...............  .............  

... bruker internett? ................................................  ................  ................  ...............  .............  

... bruker mobilen? .................................................  ................  ................  ...............  .............  

 

9. Hvilke tv-program eller tv-serier bruker du oftest å se på? 
Skriv inn maks tre 
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Nyheter 

10. Bruker du å lese/ se nyheter … 

  Ja   
 Ja, noen Ja,  
Kun ett kryss per rad hver ganger men ikke  
 dag i uken så ofte Nei 

... på TV? .......................................................................................  ................  ...............  .............  

... på PC/ Mac? .............................................................................  ................  ...............  .............  

... på nettbrett (iPad eller lignende)? ...........................................  ................  ...............  .............  

... på mobilen? ..............................................................................  ................  ...............  .............  

... i papiravisene? .........................................................................  ................  ...............  .............  

 

Dataspill 

11. Hvor ofte spiller du dataspill/ tv-spill på 
fritiden? (Alle typer: PC, konsoll, mobil/ 
smarttelefon, Nintendo DS, Playstation PSP, Vita) 
Kun ett svar 
 

- Flere ganger om dagen ..............................  
- En gang om dagen ......................................  
- Noen ganger i uka ......................................  
- En gang i uka ..............................................  
- Mindre enn 1 gang i uken ..........................  
- Aldri (Gå til spørsmål 16) ...........................  

 12. Når du spiller dataspill/tv-spill, hvor mye vet 
dine foreldre om de spillene du spiller? 
 

Kun ett svar 

 

- Mye ............................................................  
- Endel ..........................................................  
- Lite..............................................................  
- Ingenting ....................................................  
- Vet ikke ......................................................  

 
 

13. Hvilke dataspill/tv-spill spiller du oftest? 
Skriv inn maks tre 

 

 

 

 
 

14. På hvilket utstyr spiller du vanligvis? 
Flere svar mulig 

- PC ...............................................................  
- Spillkonsoll (PlayStation, Xbox, Wii) ...........  
- Håndholdt konsoll (for eksempel 

Nintendo DS, Playstation PSP eller Vita) ....  
- iPod eller mobil/smarttelefon ...................  
- Nettbrett (iPad eller lignende) .......................  
- Annet ..........................................................  

 15. Har du spilt dataspill/tv-spill med noen av 
disse aldersgrenser? 

Flere svar mulig 

- 3 år .............................................................  
- 7 år .............................................................  
- 12 år ...........................................................  
- 16 år ...........................................................  
- 18 år ...........................................................  
- Vet ikke ......................................................  
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Internett 

16. Bruker du noen av følgende internettjenester? Hvor ofte? 

Kun ett svar per rad Bruker Bruker Bruker Bruker 
 ofte av og til sjelden aldri 

- Spillsider på internett (f.eks. 123spill.no) ...................................  ................  ...............  .............  
- Søkemotorer (f.eks. Google, Yahoo) ...........................................  ................  ...............  .............  
- Sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, 

MovieStarPlanet) .........................................................................  ................  ...............  .............  
- Nyhetssider (f.eks. vg.no, nrk.no) ...............................................  ................  ...............  .............  
- Fansider (f.eks. idrettsutøvers, bands eller  

tv-programs hjemmesider) ..........................................................  ................  ...............  .............  
- Nettbutikker (f.eks. amazon.com, blivakker.no) .........................  ................  ...............  .............  
- Chatteprogram (f.eks. MSN messenger, 

Facebooks eller spillsiders chat) ..................................................  ................  ...............  .............  
- Internetts oppslagsverk/leksikon (f.eks. Wikipedia) ...................  ................  ...............  .............  
- Videotjenester (f.eks. YouTube) ..................................................  ................  ...............  .............  
- Tv-kanalers programtjenester (f.eks. NRK nett-TV, TV2 Sumo) ..  ................  ...............  .............  
- E-post ...........................................................................................  ................  ...............  .............  
- Musikktjenester (f.eks. Spotify, Wimp) .......................................  ................  ...............  .............  
- Internett-samtaler (f.eks. Skype).................................................  ................  ...............  .............  
- Andre tjenester (Spesifiser under) ...............................................  ................  ...............  .............  

 

 
 

17. Har du selv gjort noe av følgende på internett? 

Kun ett kryss per rad Ja Nei 

Jeg har lastet opp foto på internett på TV? ........................................................  .................  

Jeg har lastet opp video på internett .............................................................  ...............  
Jeg har blogget, skrevet egen blogg...............................................................  ...............  
Jeg har skrevet kommentarer på f.eks. nyheter eller forum .........................  ...............  
Jeg har passet på et eget virtuelt kjæledyr ....................................................  ...............  
Jeg har opprettet spillkarakterer eller brukerprofiler ...................................  ...............  
Jeg har lastet opp annet innhold på internett ...............................................  ...............  

 
 

18. Hvilke sosiale nettsteder bruker du oftest? 
Skriv inn maks tre 

 

 

 
Bruker ikke slike sider ................................  

 
 

19. Hender det at du sammenligner ulike 
nettsider for å sjekke om informasjon er 
sann/riktig? 

Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  

 20. Kjenner du til en eller flere av dine venners 
passord på sosiale nettsteder (for eksempel 
Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)? 

Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  
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21. Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder 
(for eksempel Facebook, GoSuperModel, 
MovieStarPlanet) med en eller flere av dine 
venner? 

Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  

 22. Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder 
(for eksempel Facebook, GoSuperModel, 
MovieStarPlanet) med mor og/eller far? 

 
Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  

Mobbing 

23. Har du lagt merke til om noen har blitt mobbet eller truet på internett eller via mobilen i løpet av det 
siste året? 

Kun ett kryss per rad Ja, en Ja, en Ja,  
 eller flere eller flere men sjeldnere   

At en eller flere har… ganger i ganger i enn en gang  Vet 
 uken måneden i måneden Nei ikke 

… vært slemme med eller mobbet noen? ...............  ................  ..................  .............  .............  
… truet noen?  .........................................................  ................  ..................  .............  .............  
… lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han 

eller henne trist eller sint?  ..................................  ................  ..................  .............  .............  

 

24. Har du opplevd noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? 

Kun ett kryss per rad Ja, en Ja, en Ja,  
 eller flere eller flere men sjeldnere   

At en eller flere har… ganger i ganger i enn en gang  Vet 
 uken måneden i måneden Nei ikke 

… vært slemme med deg eller mobbet deg? ..........  ................  ..................  .............  .............  
… truet deg?  ...........................................................  ................  ..................  .............  .............  
… lagt ut bilder av deg som gjorde  

deg trist eller sint?  ..............................................  ................  ..................  .............  .............  

 

25. Har du selv gjort noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? 

Kun ett kryss per rad Ja, en Ja, en Ja,  
 eller flere eller flere men sjeldnere  
 ganger i ganger i enn en gang  Vet 
 uken måneden i måneden Nei ikke 

… vært slem med eller mobbet noen? ...................  ................  ..................  .............  .............  
… truet noen?  ........................................................  ................  ..................  .............  .............  
… lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han 

eller henne trist eller sint?  .................................  ................  ..................  .............  .............  

 

26. Har du noen gang rapportert eller sagt fra om noe som har 
skjedd på internett? 

Ja, til nettsiden ..........................................................................  
Ja, til politiet ..............................................................................  
Ja, til læreren min .....................................................................  
Ja, mine foreldre har rapportert eller sagt i fra ........................  
 
Nei, aldri (Gå til spørsmål 28) ...................................................  
Visste ikke at det gikk an å rapportere eller si ifra ...................  

 27. Fikk du noe hjelp fra den du  
rapporterte/ sa fra til? 

Ja ..................................  
Nei ................................  
Vet ikke .........................  
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28. Har du lært om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett? 
Flere svar mulig 

Nei ..........................................................................................................................................................  
Ja, på skolen ...........................................................................................................................................  
Ja, av mor ...............................................................................................................................................  
Ja, av far .................................................................................................................................................  
Ja, av venner ..........................................................................................................................................  
Ja, på internett .......................................................................................................................................  
Ja, på TV .................................................................................................................................................  
Ja, av mobilselskapet, de som leverer nettet eller har laget spillet  .....................................................  
Myndighetene ........................................................................................................................................  
Data- og spillbutikker .............................................................................................................................  
Ja, andre steder ......................................................................................................................................  
Vet ikke ...................................................................................................................................................  

 

29. Hvem ønsker du skal lære deg om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett? 
Flere svar mulig 

Skolen .....................................................................................................................................................  
Mor .........................................................................................................................................................  
Far  ..........................................................................................................................................................  
Venner ....................................................................................................................................................  
Internett  ................................................................................................................................................  
TV  ..........................................................................................................................................................  
Myndighetene  .......................................................................................................................................  
Data- og spillbutikker .............................................................................................................................  
Ja, av mobilselskapet, de som leverer nettet eller har laget spillet ......................................................  
Andre  .....................................................................................................................................................  
Ingen  ......................................................................................................................................................  
Vet ikke ...................................................................................................................................................  

Medieinnhold 

30. Finnes det noe innhold i tv, film, spill eller på internett som du synes er ubehagelig eller gjør deg 
opprørt? 
Flere svar mulig 

- Bilder og filmer fra sykehus og operasjoner .  
- Bilder og filmer med fattige mennesker .......  
- Naturkatastrofer  ..........................................  
- Forurensning .................................................  
- Mobbing  .......................................................  
- Når mennesker har det vanskelig 

lider eller er syke ...........................................  
- Når dyr er syke eller lider ..............................  
- Sterke følelsesutbrudd (som krangler, 

sorgreaksjoner eller lignende)  .....................  
- Reklame .........................................................  
- Skrekk ............................................................  

 

- Fiksjonsvold (framstilt vold) i filmer, 
tv-program eller dataspill .............................  

- Virkelig vold i nyheter eller dokumentarer ..  
- Banning og/eller grov språkbruk ..................  
- Seksuelt innhold/seksuelle handlinger ........  
- Rasisme.........................................................  
- Krigsskildringer .............................................  
- Ulykker eller dødsfall ....................................  
- Seksuelle overgrep .......................................  
- Nei, ingen av ovennevnte .............................  
- Vet ikke .........................................................  
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Grenser/regler 

31. Bruker du og dine foreldre å bli uenige om … 

   Ser, 
   bruker, 
Kun ett kryss per rad   eller 
 Ja Nei spiller ikke 

… hva du ser på film eller tv?  .............................................................  .................  .........................  
.. hvor mye tid du bruker på film eller tv ............................................  .................  .........................  
… hva du gjør på internett ..................................................................  .................  .........................  
... hvor mye tid du bruker på internett ...............................................  .................  .........................  
… hvilke dataspill/tv-spill du spiller?  ..................................................  .................  .........................  
... hvor mye tid du bruker på dataspill/tv-spill?  .................................  .................  .........................  
… hva du gjør med mobilen?  ..............................................................  .................  .........................  
... hvor mye tid du bruker med mobilen .............................................  .................  .........................  

 

32. Hvor interessert synes du at dine foreldre/andre voksne du bor sammen med er i følgende saker 

   Ikke  Jeg 
Kun ett kryss per rad Svært Ganske særlig Helt gjør aldri 
 interessert interessert interessert uinteressert dette 

- Bøker jeg har lest? ..............................................  ................  ................  ...............  .............  
- Dataspill/tv-spill jeg har spilt? .............................  ................  ................  ...............  .............  
- Ting jeg har gjort/ sett på internett? ..................  ................  ................  ...............  .............  
- Filmer eller tv-program jeg har sett?  .................  ................  ................  ...............  .............  
- Andre fritidsaktiviteter jeg holder på med?  ......  ................  ................  ...............  .............  

 

33. Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på… 

 For  For Gjør 
Kun ett kryss per rad mye  lite aldri 
 tid Passe tid dette 

… lekser/ skolearbeid? .....................................................................  .............  .............  .............  
… dataspill/tv-spill? ..........................................................................  .............  .............  .............  
… bøker og blader? ..........................................................................  .............  .............  .............  
… å sove? ..........................................................................................  .............  .............  .............  
… tv eller dvd? ..................................................................................  .............  .............  .............  
… internett? ......................................................................................  .............  .............  .............  
… venner? .........................................................................................  .............  .............  .............  
… familien) ........................................................................................  .............  .............  .............  
… sport/trening? ..............................................................................  .............  .............  .............  
… mobilen? .......................................................................................  .............  .............  .............  
… sosiale nettsteder 

(f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)  ...................  .............  .............  .............  

 
 

TUSEN TAKK FOR AT DU TOK DEG TID TIL Å SVARE PÅ DISSE SPØRSMÅLENE! LEGG HEFTET I 
SVARKONVOLUTTEN SLIK AT VI VET DU ER FERDIG. 
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MEDIEHVERDAGEN TIL BARN OG UNGE 

For utfylling på web, gå til denne siden: www.srgi.no. 
Fyll inn brukernavn og passord. 
Brukernavn: «BRUKERNAVN» 
Passord: «PASSORD» 

 

Bakgrunn 

Først kommer noen spørsmål som handler om deg og din familie. Svar ved å sette ett kryss i den ruten 
som passer deg. 
 

1. Er du gutt eller jente? 

Gutt ...............................................................  
Jente ..............................................................  

 2. Hvor gammel blir/ble du i 2012? 

9 år ................................................................  
10 år ..............................................................  
11 år ..............................................................  
12 år ..............................................................  
13 år ..............................................................  
14 år ..............................................................  
15 år ..............................................................  
16 år ..............................................................  
17 år ..............................................................  
 

 

3. Har du søsken? 

Ja, yngre søsken ............................................  
Ja, eldre søsken  ............................................  
Ja, både eldre og yngre søsken .....................  
Nei, jeg har ingen søsken ..............................  

 
 

4. Har du tilgang til noen av de følgende medier hjemme? 

 Ja, Ja,   
Du kan krysse for flere har tilgang til har tilgang til  
alternativer for hvert medium mediet på mediet i fellesrom  
 eget rom (f. eks. stue)  Nei 

TV ................................................................................................  ......................... .......................  
DVD-/Blu-ray-spiller ....................................................................  ......................... .......................  
Spillkonsoll (Xbox, Playstation eller lignende) ............................  ......................... .......................  
PC/Mac ........................................................................................  ......................... .......................  
Nettbrett (iPad eller lignende) ....................................................  ......................... .......................  

 

Mobil 

5. Bruker du mobiltelefon 

Ja, jeg har en smarttelefon med pekeskjerm (iPhone eller lignende)  ......................  
Ja, jeg har en egen mobil (ikke smarttelefon) ...........................................................  
Ja, jeg deler en mobil med andre i familien ...............................................................  
Nei (Gå videre til spørsmål 7) ....................................................................................  
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6. Hva bruker du mobiltelefonen til? 
Flere svar mulig 

 

- Bruke sosiale nettsteder, for eksempel 
Facebook, GoSuperModel, 
MovieStarPlanet ...........................................  

- Lese nyheter .................................................  
- Laste opp bilder/film på nettet ....................  
- Blogge ...........................................................  
- Kjøpe ting (ringetoner, spill,  

musikk, apps, kinobilletter osv)  ...................  
- Kart/GPS .......................................................  
- Andre ting .....................................................  
- Vet ikke .........................................................  

- Snakke  ..........................................................  
- Sende og motta SMS/tekstmeldinger ...........  
- Sende og motta MMS (bilder og filmer)  ......  
- Ta bilder ........................................................  
- Spille inn egne filmer og klipp .......................  
- Spille spill .......................................................  
- Bruke internett ..............................................  
- Høre på musikk .............................................  
- Se på film/videoklipp ....................................  
- Videosamtaler ...............................................  

Mediebruk 

7. Om du tenker på din fritid, omtrent hvor ofte gjør du følgende ting? 

  Noen En Mindre  
Kun ett kryss per rad Hver ganger gang enn 1 gang 
 dag i uken i uken i uken Aldri 

- Bruker internett ..................................................  ................  ................  ...............  .............  
- Gjør lekser, skolearbeid ......................................  ................  ................  ...............  .............  
- Hjelper til hjemme ..............................................  ................  ................  ...............  .............  
- Holder på med sport, trener ...............................  ................  ................  ...............  .............  
- Hører på musikk ..................................................  ................  ................  ...............  .............  
- Leser bøker og blader .........................................  ................  ................  ...............  .............  
- Spiller dataspill/tv-spill ........................................  ................  ................  ...............  .............  
- Spiller et instrument  ..........................................  ................  ................  ...............  .............  
- Ser på tv eller dvd/Blu-ray (inkludert nett-TV)  ..  ................  ................  ...............  .............  
- Er sammen med venner, hjemme hos 

hverandre eller ute, ikke på internett .................  ................  ................  ...............  .............  
- Er på sosiale nettsteder som 

Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet ......  ................  ................  ...............  .............  
- Er sammen med familien ....................................  ................  ................  ...............  .............  

 

8. Er du oftest alene eller er du sammen med andre når du … 

  Oftest med Oftest Like ofte Ser,  
  venner med alene som bruker, 
Kun ett kryss per rad Oftest eller  foreldre eller sammen  spiller 
 alene søsken andre voksne med andre ikke 

... ser på film, tv-program/tv-serier? .....................  ................  ................  ...............  .............  

... spiller dataspill/tv-spill? .....................................  ................  ................  ...............  .............  

... bruker internett? ................................................  ................  ................  ...............  .............  

... bruker mobilen? .................................................  ................  ................  ...............  .............  

 

9. Hvilke tv-program eller tv-serier bruker du oftest å se på? 
Skriv inn maks tre 

 

 

 
3 

2 
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Nyheter 

10. Bruker du å lese/ se nyheter … 

  Ja   
 Ja, noen Ja,  
Kun ett kryss per rad hver ganger men ikke  
 dag i uken så ofte Nei 

... på TV? .......................................................................................  ................  ...............  .............  

... på PC/ Mac? .............................................................................  ................  ...............  .............  

... på nettbrett (iPad eller lignende)? ...........................................  ................  ...............  .............  

... på mobilen? ..............................................................................  ................  ...............  .............  

... i papiravisene? .........................................................................  ................  ...............  .............  

 

Dataspill 

11. Hvor ofte spiller du dataspill/ tv-spill på 
fritiden? (Alle typer: PC, konsoll, mobil/ 
smarttelefon, Nintendo DS, Playstation PSP, Vita) 
Kun ett svar 
 

- Flere ganger om dagen ..............................  
- En gang om dagen ......................................  
- Noen ganger i uka ......................................  
- En gang i uka ..............................................  
- Mindre enn 1 gang i uken ..........................  
- Aldri (Gå til spørsmål 16) ...........................  

 12. Når du spiller dataspill/tv-spill, hvor mye vet 
dine foreldre om de spillene du spiller? 
 

Kun ett svar 

 

- Mye ............................................................  
- Endel ..........................................................  
- Lite..............................................................  
- Ingenting ....................................................  
- Vet ikke ......................................................  

 
 

13. Hvilke dataspill/tv-spill spiller du oftest? 
Skriv inn maks tre 

 

 

 

 
 

14. På hvilket utstyr spiller du vanligvis? 
Flere svar mulig 

- PC ...............................................................  
- Spillkonsoll (PlayStation, Xbox, Wii) ...........  
- Håndholdt konsoll (for eksempel 

Nintendo DS, Playstation PSP eller Vita) ....  
- iPod eller mobil/smarttelefon ...................  
- Nettbrett (iPad eller lignende) .......................  
- Annet ..........................................................  

 15. Har du spilt dataspill/tv-spill med noen av 
disse aldersgrenser? 

Flere svar mulig 

- 3 år .............................................................  
- 7 år .............................................................  
- 12 år ...........................................................  
- 16 år ...........................................................  
- 18 år ...........................................................  
- Vet ikke ......................................................  

 

3 
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Internett 

16. Bruker du noen av følgende internettjenester? Hvor ofte? 

Kun ett svar per rad Bruker Bruker Bruker Bruker 
 ofte av og til sjelden aldri 

- Spillsider på internett (f.eks. 123spill.no) ...................................  ................  ...............  .............  
- Søkemotorer (f.eks. Google, Yahoo) ...........................................  ................  ...............  .............  
- Sosiale nettsteder (f.eks. Facebook, GoSuperModel, 

MovieStarPlanet) .........................................................................  ................  ...............  .............  
- Nyhetssider (f.eks. vg.no, nrk.no) ...............................................  ................  ...............  .............  
- Fansider (f.eks. idrettsutøvers, bands eller  

tv-programs hjemmesider) ..........................................................  ................  ...............  .............  
- Nettbutikker (f.eks. amazon.com, blivakker.no) .........................  ................  ...............  .............  
- Chatteprogram (f.eks. MSN messenger, 

Facebooks eller spillsiders chat) ..................................................  ................  ...............  .............  
- Internetts oppslagsverk/leksikon (f.eks. Wikipedia) ...................  ................  ...............  .............  
- Videotjenester (f.eks. YouTube) ..................................................  ................  ...............  .............  
- Tv-kanalers programtjenester (f.eks. NRK nett-TV, TV2 Sumo) ..  ................  ...............  .............  
- E-post ...........................................................................................  ................  ...............  .............  
- Musikktjenester (f.eks. Spotify, Wimp) .......................................  ................  ...............  .............  
- Internett-samtaler (f.eks. Skype).................................................  ................  ...............  .............  
- Porno-/sexsider ...........................................................................  ................  ...............  .............  
- Andre tjenester (Spesifiser under) ...............................................  ................  ...............  .............  

 

 

17. Har du selv gjort noe av følgende på internett? 

Kun ett kryss per rad Ja Nei 

Jeg har lastet opp foto på internett på TV? ........................................................  .................  

Jeg har lastet opp video på internett .............................................................  ...............  
Jeg har blogget, skrevet egen blogg...............................................................  ...............  
Jeg har skrevet kommentarer på f.eks. nyheter eller forum .........................  ...............  
Jeg har passet på et eget virtuelt kjæledyr ....................................................  ...............  
Jeg har opprettet spillkarakterer eller brukerprofiler ...................................  ...............  
Jeg har lastet opp annet innhold på internett ...............................................  ...............  

 
 

18. Hvilke sosiale nettsteder bruker du oftest? 
Skriv inn maks tre 

 

 

 
Bruker ikke slike sider ................................  

 
 

19. Hender det at du sammenligner ulike 
nettsider for å sjekke om informasjon er 
sann/riktig? 

Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  

 20. Kjenner du til en eller flere av dine venners 
passord på sosiale nettsteder (for eksempel 
Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)? 

Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  

 

3 
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21. Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder 
(for eksempel Facebook, GoSuperModel, 
MovieStarPlanet) med en eller flere av dine 
venner? 

Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  

 22. Har du delt ditt passord på sosiale nettsteder 
(for eksempel Facebook, GoSuperModel, 
MovieStarPlanet) med mor og/eller far? 

 
Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  

 
 

23. Har du vært inne og endret personverninnstillingene dine på Facebook? (f.eks fra at dine 
statusoppdateringer og bilder er offentlig tilgjengelig til at bare dine venner kan se dem) 

Ja ................................................................  Nei ..............................................................  

 
 

24. I løpet av det siste året, har du fått uønskede 
seksuelle kommentarer på internett? 

Ja, en eller flere ganger i uken ...................  
Ja, en eller flere ganger i måneden ............  
Ja, men sjeldnere enn en gang i måneden  
 
Nei (Gå til spørsmål 26) .....................  
Vet ikke (Gå til spørsmål 26) .....................  

 25. Hva skjedde sist du fikk uønskede seksuelle 
kommentarer? 

Flere svar mulig 

Ikke noe spesielt, jeg brydde meg ikke ........  
Jeg ble redd ..................................................  
Jeg syntes det var spennende ......................  
Jeg syntes det var ekkelt ..............................  
Jeg fortalte det til en venn eller søsken .......  
Jeg fortalte mine foreldre om det ................  
Jeg fortalte det til en annen voksen .............  
Jeg blokkerte personen  ...............................  
Jeg viste meg i webkamera  .........................  
Jeg ønsker det aldri hadde skjedd ................  
Vi avtalte å møtes .........................................  

  

26. Om du har vært inne på en porno-/ 
sexnettside, hvordan opplevde du det? 

Flere svar mulig 

Jeg tenkte ikke så mye over det, jeg 
brydde meg ikke .........................................  
Jeg ble opprørt ...........................................  
Jeg likte det ................................................  
Det var ekkelt .............................................  
Det var spennende .....................................  
Jeg skulle ønske jeg aldri hadde sett siden  
Annet ..........................................................  
Jeg har aldri vært inne på en slik nettside .  
Vet ikke .......................................................  

 

27. I løpet av det siste året, har du sendt 
nakenbilder av DEG SELV via nett (mobil eller 
internett)? 

Ja, en eller flere ganger i uken .....................  
Ja, en eller flere ganger i måneden ..............  
Ja, men sjeldnere enn en gang i måneden ...  
Nei ................................................................  
Vet ikke .........................................................  

 -   

28. I løpet av det siste året, har du sendt videre bilder eller videoer av andre uten at de har sagt ja til det 
(gjelder både via mobil og internett)? 

Ja ................................................................  
Nei ..............................................................  
Vet ikke .......................................................  
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Mobbing 

29. Har du lagt merke til om noen har blitt mobbet eller truet på internett eller via mobilen i løpet av det 
siste året? 

Kun ett kryss per rad Ja, en Ja, en Ja,  
 eller flere eller flere men sjeldnere   

At en eller flere har… ganger i ganger i enn en gang  Vet 
 uken måneden i måneden Nei ikke 

… vært slemme med eller mobbet noen? ...............  ................  ..................  .............  .............  
… truet noen?  .........................................................  ................  ..................  .............  .............  
… lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han 

eller henne trist eller sint?  ..................................  ................  ..................  .............  .............  

 

30. Har du opplevd noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? 

Kun ett kryss per rad Ja, en Ja, en Ja,  
 eller flere eller flere men sjeldnere   

At en eller flere har… ganger i ganger i enn en gang  Vet 
 uken måneden i måneden Nei ikke 

… vært slemme med deg eller mobbet deg? ..........  ................  ..................  .............  .............  
… truet deg?  ...........................................................  ................  ..................  .............  .............  
… lagt ut bilder av deg som gjorde  

deg trist eller sint?  ..............................................  ................  ..................  .............  .............  

 

31. Har du selv gjort noe av følgende på internett eller via mobilen i løpet av det siste året? 

Kun ett kryss per rad Ja, en Ja, en Ja,  
 eller flere eller flere men sjeldnere  
 ganger i ganger i enn en gang  Vet 
 uken måneden i måneden Nei ikke 

… vært slem med eller mobbet noen? ...................  ................  ..................  .............  .............  
… truet noen?  ........................................................  ................  ..................  .............  .............  
… lagt ut bilder av noen som kanskje gjorde han 

eller henne trist eller sint?  .................................  ................  ..................  .............  .............  

 

32. Har du noen gang rapportert eller sagt fra om noe som har 
skjedd på internett? 

Ja, til nettsiden ..........................................................................  
Ja, til politiet ..............................................................................  
Ja, til læreren min .....................................................................  
Ja, mine foreldre har rapportert eller sagt i fra ........................  
 
Nei, aldri (Gå til spørsmål 34) ...................................................  
Visste ikke at det gikk an å rapportere eller si ifra ...................  

 33. Fikk du noe hjelp fra den du  
rapporterte/ sa fra til? 

Ja ..................................  
Nei ................................  
Vet ikke .........................  
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34. Har du lært om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett? 
Flere svar mulig 

Nei ..........................................................................................................................................................  
Ja, på skolen ...........................................................................................................................................  
Ja, av mor ...............................................................................................................................................  
Ja, av far .................................................................................................................................................  
Ja, av venner ..........................................................................................................................................  
Ja, på internett .......................................................................................................................................  
Ja, på TV .................................................................................................................................................  
Ja, av mobilselskapet, de som leverer nettet eller har laget spillet  .....................................................  
Myndighetene ........................................................................................................................................  
Data- og spillbutikker .............................................................................................................................  
Ja, andre steder ......................................................................................................................................  
Vet ikke ...................................................................................................................................................  

 

35. Hvem ønsker du skal lære deg om fornuftig og trygg bruk av mobiltelefon, dataspill og internett? 
Flere svar mulig 

Skolen .....................................................................................................................................................  
Mor .........................................................................................................................................................  
Far  ..........................................................................................................................................................  
Venner ....................................................................................................................................................  
Internett  ................................................................................................................................................  
TV  ..........................................................................................................................................................  
Myndighetene  .......................................................................................................................................  
Data- og spillbutikker .............................................................................................................................  
Ja, av mobilselskapet, de som leverer nettet eller har laget spillet ......................................................  
Andre  .....................................................................................................................................................  
Ingen  ......................................................................................................................................................  
Vet ikke ...................................................................................................................................................  

Medieinnhold 

36. Finnes det noe innhold i tv, film, spill eller på internett som du synes er ubehagelig eller gjør deg 
opprørt? 
Flere svar mulig 

- Bilder og filmer fra sykehus og operasjoner .  
- Bilder og filmer med fattige mennesker .......  
- Naturkatastrofer  ..........................................  
- Forurensning .................................................  
- Mobbing  .......................................................  
- Når mennesker har det vanskelig 

lider eller er syke ...........................................  
- Når dyr er syke eller lider ..............................  
- Sterke følelsesutbrudd (som krangler, 

sorgreaksjoner eller lignende)  .....................  
- Reklame .........................................................  
- Skrekk ............................................................  

 

- Fiksjonsvold (framstilt vold) i filmer, 
tv-program eller dataspill .............................  

- Virkelig vold i nyheter eller dokumentarer ..  
- Banning og/eller grov språkbruk ..................  
- Seksuelt innhold/seksuelle handlinger ........  
- Rasisme.........................................................  
- Krigsskildringer .............................................  
- Ulykker eller dødsfall ....................................  
- Seksuelle overgrep .......................................  
- Nei, ingen av ovennevnte .............................  
- Vet ikke .........................................................  
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Grenser/regler 

37. Bruker du og dine foreldre å bli uenige om … 

   Ser, 
   bruker, 
Kun ett kryss per rad   eller 
 Ja Nei spiller ikke 

… hva du ser på film eller tv?  .............................................................  .................  .........................  
.. hvor mye tid du bruker på film eller tv ............................................  .................  .........................  
… hva du gjør på internett ..................................................................  .................  .........................  
... hvor mye tid du bruker på internett ...............................................  .................  .........................  
… hvilke dataspill/tv-spill du spiller?  ..................................................  .................  .........................  
... hvor mye tid du bruker på dataspill/tv-spill?  .................................  .................  .........................  
… hva du gjør med mobilen?  ..............................................................  .................  .........................  
... hvor mye tid du bruker med mobilen .............................................  .................  .........................  

 

38. Hvor interessert synes du at dine foreldre/andre voksne du bor sammen med er i følgende saker 

   Ikke  Jeg 
Kun ett kryss per rad Svært Ganske særlig Helt gjør aldri 
 interessert interessert interessert uinteressert dette 

- Bøker jeg har lest? ..............................................  ................  ................  ...............  .............  
- Dataspill/tv-spill jeg har spilt? .............................  ................  ................  ...............  .............  
- Ting jeg har gjort/ sett på internett? ..................  ................  ................  ...............  .............  
- Filmer eller tv-program jeg har sett?  .................  ................  ................  ...............  .............  
- Andre fritidsaktiviteter jeg holder på med?  ......  ................  ................  ...............  .............  

 

39. Synes du at du bruker for mye tid, passe med tid, eller for lite tid på… 

 For  For Gjør 
Kun ett kryss per rad mye  lite aldri 
 tid Passe tid dette 

… lekser/ skolearbeid? .....................................................................  .............  .............  .............  
… dataspill/tv-spill? ..........................................................................  .............  .............  .............  
… bøker og blader? ..........................................................................  .............  .............  .............  
… å sove? ..........................................................................................  .............  .............  .............  
… tv eller dvd? ..................................................................................  .............  .............  .............  
… internett? ......................................................................................  .............  .............  .............  
… venner? .........................................................................................  .............  .............  .............  
… familien) ........................................................................................  .............  .............  .............  
… sport/trening? ..............................................................................  .............  .............  .............  
… mobilen? .......................................................................................  .............  .............  .............  
… sosiale nettsteder 

(f.eks. Facebook, GoSuperModel, MovieStarPlanet)  ...................  .............  .............  .............  

 
 

TUSEN TAKK FOR AT DU TOK DEG TID TIL Å SVARE PÅ DISSE SPØRSMÅLENE! LEGG HEFTET I 
SVARKONVOLUTTEN SLIK AT VI VET DU ER FERDIG. 
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